


OO0
o,o,o&o’uzﬂ TR

0.0 "y

¥ ZF X
Ho® X F

T (T g s——




T

RN

o ATEIG AR 2 A S T RECR T, T R

B, ——InLLET I, W45 A0 4%

AR A 125 {U’{Vﬁ/ﬁé_@%r G EH?

Mi—lsh, A,

LAY,

LISR 5o fiie, Bl B

ARG A B k2580, u((i PR

H ) (KB,

Mo B,

I

AO P, BUG—al, MO BB, (SRR,

TR e, 1, )

SRS 1, 0BT

JZJ{EI:/ 'Hw r] DTHUL.‘ 2 }L l F

ARSEFILCLID, 4

IE, RDEHE RO £

Hi}" {k" lr

LISKIE R

TZQC) '{QL lr'ﬁn 1)\ ‘
ﬂ‘:Ib’“' Jﬂt‘;g:o

E, fSEEE



P -
i

PRV =
kgt

BT e eee e mrmeen e

ﬁﬁ%}:+ JU e o

i1 5 E TR N

31 e BT TTTRS TP

HZE

ﬁﬁ@:-f ..........................

Mg 1w

T —

5]

-t",'.;...‘.‘.....,...-.....“,‘ 5

FRE
g b
BHEEL 1A e e e
BHES % 4 Jleer s oemmemmeeeecenns

e I
fhes T

d
AR B
j”}.ﬁ}_‘z I R E TR f}r{
Yt e -
Hi"‘i—- T o5

LI
ﬂsﬂ{ﬁ: |



2 WJ%W&’%@%

PV
=

M

A

i ]ﬂﬁg’m]

I } =} i\k"“'“‘"""""'“”'91 | ’“&h%f& """""""""""""" 112
1% L e e a6 |

B W
315 e W IR PRRRRTR P RRORTROPY 155
FHEE L e meee e 158

FHEEA T e 1?}9 ke
13515‘;‘,_/\”‘ e 102
P b e e 164

BB X IV oo evrerrmeemrnnnens 166 [



2] x 5
EEEBE —RAFER

1 (i R CAREE R EEIERRERII T 185 | PRI AT 9y
e p N B GRS PRPRIUTORIS 186 | IEEHEX VLo on2
BB AL 187 | PIEAEX VLo 205
TRE-L A e e 188 | PHEE LA eere e 214
BREE oo ennsnneceone 188 | BB A g eererereenenecns 216
BB e 191 P b v rveeeseernnrnnnens 218
BB A S 196 | BB K W-oeererermerenenenns 291
ﬁﬁ@t-"m ..................... 197

BAR R K N

REE e JLoorree e mneeeeas 227 ¢ PR K e

] N ST e 93
2 t &
ERFERABN T _RFEIXAREE

P oo 938 1 AN
BB L e 230 PHEI AL
BB b T 240 TR AL e

5 R (R 21 MEHEXX L e y

PR AP oo QWFTﬁE%XX[ ..................
BB A AT oo D7 EHEXXE e

BEAR —&H 2B

57 WG I RN RS 201 | BEA

(1, R TIPS 293 .

EALR BERRHHK

A D P01 | TEHEALARE o
MR D T %02 ¢ MBI T

205

204
3¢



¢ oS o T B W

ﬂﬁ@'){‘ S 311 ng}%,ﬂﬁ ........................

PERE J g e DU B SO

» . e e v
UG e 315 T X T ¥

MmO RARBE
P~ TT 7
B e P Ao PP eneas
BB — T J o oermmmrseomnannses

ﬁﬁ@"“?’fﬂ‘;"""""""' irree

51 P EORPUMPR U5
5y 3
KA 1) oo 353 | HIBE(F Yovroere e s

320
221
224

e 393

335
337
341



‘T

~

ot

M B3| - P20 UsEr

AR, SRR .

1. a,b,c =%, . atbtc.

2. a,b,c =W, % e

3. Mz, MR NESe % gatrlatbl,
4. HEZZW iR G e, % o—Lewtl
B. a2l #.

G. a,b2®z 7%, %. Tad

7. R3HERBZ M. . 3,

8. FLmiEkpB2,. %.  am

9. a b, c 2T, o

0. m,a,b by b,e 23, 7. '%E{%%'E

11, 1) 2m £ — UHE 8, W -— W 45 e > R0 dn el
&, 2m -1,

(=3

120 JURS Tl MRS 2%, & Tn42

), VIR TR L

I3, o gyt @,y R

%
9 e . 4G IS b W
1. Parbt—7. w L



Mo Rom B R M

1 vat-iE, S a,h R I 2 A,

16, 1w -2, e 134y a L2 LA,

17. [’A;t“,;'{i 2 boe,a, i, d, ez R,
ab?

18, ad 531202

Ay - .. .
e oa,br by

Fat b A, DR

Hil 1 B

FI"‘J(I’(H lnn’tu CHRET LR 2,

L.oa,bzqn, it d, e i %.  atb=de.
2. B aile, Wt e L 8 4%, %, a—z=8c.

Boow BB s s e LR eyt =at,

4. a BB ORI e b niE, % E<ab,

Be g 2 A 0 2T, . fz‘{f/*’.
6. SOOI TTHE, SE s v AR, CRENRES S 51 1L RS

ha
S=5
7. HGEOTHL SMURARR PR 2 4% GRIEUE S, 1WA

%, S=4nrs,

Y

a‘:,) /%.

“‘Y

% ow R ab 2

B

N2,y N a,b L,
9. actd-hyt=c?, '

& o WP HH <Ry TR ZIMER CHITS.



10 ,,1”=4p”’
BT SR B0D, 2 28,
1. Ca+b)a-bYy=a®--b2,
. a0 UL YRR @, 0 P2
12. m*<mn,
% om0 KN mn ""ﬁe
13. 3a-+20p4a-1-3b, '
B SR a B 245 b 2Rk 4 1 a BL3 15 b 2.
4. v (e + 209+ )=n+Y,
Y5 my ZWCES RN AR R 2,y 20,

15, T Wigml ¥
grINE TS

16. Vat—brdv g~y
a, bW A ZEOR Ay, o e y B TR

%.

F il = P.5

I e="5" v="F AR TR 2.y B

1. a=40, U==30,

a—b 40--;
e ?ﬂ’z&ﬁ‘)}f}___&

_at+b_40430

y=-9 =g ~ 35,

3. a=83, b=,



Mmoot R B R W

. .
(] e e e G D b e e :
fit. ==y GTTETYT g X g ““T?:'

i3 #A m P.7

1. 924300 |, 4w A% 52 0, R E M 245 B
2, a=300, r=4,t=5 RKA(1)
art __ 300 x4x5. mumﬁ‘

i T4 TR TS S T
2. 3RS 8 B, BRI o LR EIE,
. a=(0, /=3, c=8. {LA(Z)
e 8 8 3
fexr b G0 g T N0
o R A TO R Z LS 62 L R T4
B, e=nZ, o rmRot=10 HN03)

o Wi 32 £9%) ’ - 1 .
am.,T‘é,,,- o “;.;(nlrr == ?v,‘ =y {vc-zw!m,

7

=2 044,
15

4. sy b, T 0L NS gl ﬁwﬁo



] 4

M. a=400,7=T7,c=300 (LA(4)

=100 _100cn_ 50000 _ 80 5
400x7 T 2800 T 28 7

5] & £ P.8

1. 5,302y, a2y?, ¢ I “ﬁ'ﬁ"’i @ ;2 Y.
%, 5,3@3;, ay*, 1,145 a:;;?_f%ﬁ?o
2. Tab, Lt 0ty 0,000 pEHE m,
%5 T ab v RN, %ﬁ‘, ax® 2 RE,
15 a?wyz&%:i, 0.008 55 ey > Fl
3. Tabmy |, NRE ey 2 G VIRE by v ARBG
Tab B @y v AR, Taw £ by b (TR,

-
=t

S L, LR R R

. Lmanon s, Loy g5 ani

\1
3

'a‘%b w2 R bre £ oty L iELT,

1 1 -
»;'u’ B etey YR, SVt B et v ARH,
v E

1
Lr Bary 2R, AT TLFT -

1. 1 e
Ligawezigm, et

H
35
Sl

N
R
<

1o, ! , ;
GOt ey 2R, Gt it A

AY
3

l‘ (”z’l; 4;% bly zf‘:%ﬁ' . 0t " J jV et ;s?,
.3

1 ey ¥
§ @' 3 P 2 (K



. B R BB R

8 1% e (}(}‘”?*

27

P

A0 (1 =402, 1245,

14;:::7{8‘ (2;:}:"5




e ™ * "

e W O KEBT.NESS. Bl a=T7 b=hH
(i) (adbi(a—b=7+5)(T—5)=12x2=2.
(ii) a? —b2=72—52==4D-25=21.
8. aflbIEBME, (atb)(a—b)=a —b* R KBEERR
Rk a, b Ay EER "
SO 5 0l £ oL Bt U P N B e o
a,b A5 BRI @ Lt b, BTSRRI

] B + P11

1. a,b,c ZHzfn, B s sC R & =R, feid-+ 2R
IR,

. (a+-b)te, (b+e¢)i+a, (c+a)+b,
(b-+a)+c, - (etb)ta, (a+c)+b,
a-+(b+c), b+ (c+a), ’ c+(a+b),
a+(c+b), b+(a¥e), ed-(b+a),

2. a,b,c =B, R ACHILE e AL RE S R,

RAEs.

. (ab)e, (beya, C(eadh,  (baje, (chia, {ac)b,
albe), blea), -eiahdy,  alchb), blac)y, clba),

o] m A P,12

Folg s RS A,
1. 3ey-+2ey -~z

. et =0342 4 ey =ay.
9. Batb? +3q%b% — a3br - 23ht



8 BT oNRERm®

O3 -1 -2)a%b =5ath?
3. hetxgbiie,
i e

$pe

sa 2 10at .

XAt ®ixbx. Xg=0x6xTxa*xbxx

4, tp-+2x A

[y

i . 1. ; .
it EE s ixex G x3Ry=ix g, xIxe X y=06ay,
ol >3




4.

3.

'-Jt

5. H = BATEL WALDth 4

Su—a, (2>0)

Fo B e, i — ML

6. 4100 =,
B Al HL 10 -

rjr! fo xz, & r( A »H 1%‘7 nto

“/

7. ZEGEEL,

(R @, b, — R,

8. 3Gy
36

51
2 RN
VP v%«)—.-w:.':.—.v
Fa

e My -
- EAR AP

9. Sloae \Hy, G AT

Hihwra="
10 HVSAogH p i, Z BB B TR L 2 BT, s A R A

# TR

B WA p-slll, LAy ol

11, 58 = 8]
FHEREG T n 7 T B4R
% BHHffe COEER (el E

=

REEEE- (At SN NS LR s UL PN

W AR etk =nl 2o+ y)E,



V% R DB BB

12, Su4F agd, e b s, T A Ay AR S8R
2. RAEE (a b+ 1) 9.
13, m e A IS AR n A, At v, AR TR
2, e RS Cy—m) 5L B mos i B (y—m) B,
¥ ZAAEZBRTES n (y—m)-kmog
14. 208> 8528 » B, 10 [ISHEE (o +4) B,5 HSHE 3 B, M &
AT
%, 20 HIEHEAY 20w |1, 10 FIGPIT 41 10 (x+4){§1.
5 (BI04 5 x Br==10e Hl,
ZHEEATHAYE 202-+10 (o+4)+ 152
15, FeAdi—F, B e JL 0 KB o ROUART 20 BET2
Ko
B ORE NS (2ab-2be+ 200 B R
16, B0 e 0558y, BB 2, JIEER ST,
B BRI oyte. '
17, JAT 28T F S v MRSy, FRHES
AT B
2, ;i%cﬁ?, 10;1:’%‘ Y.
18. BERIIRE, HATES @, WHLEY b, IS R T 7
L BRI (a=by W B2 RME2(a-b)
19. BA -, DALY @ 3, o SRR ITA TR
e cHRZBEE Steto.
20, a,bye 2 B R, HeaataE i,
&, HaUE mabe, (m SRR BIAARD




N~
»






[~
>



[~
>



N~
»






[~
>



[~
>



N~
»






[~
>



[~
>



N~
»






[~
>



[~
>



1. -8, +9.
B (—3)+(+9)=+0G.
2. -7, —b,
B (—T+H(—b)=—12
3. +5 —20.
%, (+B)+(—20)=—15,
1

o
4. — % R
2’ 4

# (DD

1 5
5. —q i

w (3 - (R ()

6. —0.5, —105,

M. (—0.5)+(—105)= - 105.5.

7. BCH— AR, fRRIERI 300 [, XRG4 200 |, KERS
200 [, & FHER 200 |, i) Lo ps TR, @5 AT,
F2ARARIEREE TR D AT I
LR 100 B 45 4 - 100 [,

FAERD] - SOL, &4 50 [,

M a + = P.23

FHI&EE, B ER2E WEBZE
1. +7. +8.

. (+T)—(+8)=—1.

2. -1, -3



28 M o8B BEBR

M. (—11)~(~3)=—8.
3. —4 9.

. (—4)—(—9)=—5,
4 42 1

%§a§w<%e>
-

z)-(+3)=(-3)-(+3)=-5

1 1
6, -5 3

DDA

7, 0—(— 4)=+14
8,0 +2
o 0—(+3)=-2.

g. +30, 0.

. (+30)—0=+30.

10. ea— A, 202 8 g, It A, 3 A CRASE,

T TN RN 8 SR, BDAE A SRAEIS 8 %,

BN AR SRR S 8 —2=6.

-

M E + P.25

RFAEEZR -
1. =13, +3,



] ] + i v

M. (—13)(+3,=-3u.
2' ...,7’ "'15,
B (=T —15)=-+-105.

9 3
3. "‘9“, +Z
_2YL3Y. 81
ﬁ’( 9)(*4)”"36“‘ 6
PR
147
,6

e (+15) (1) = a5 5

5, =045, 04,
. (—05) —04)=+02
6. 02, +4.1.
. 02, +4.1)= 82,
1

T. BB AR (AT, TSN B 8 AR TARE B

ST, A S A,

B W BTG PR
+(Tx8)z+2§i, FECH,

~(=8)= - 2 mwRtERE2 B,
MmmEs + = P.25

FRGE, Py e h)egr i,
1. %5, +5.

B

B -T5 (4B )= 15,

2. +12,-3



30 EEEEREER:
. (+12)+(=3)=—4.
8. . +1g.
5 %
fir. ,_M) (_« R
4. -3, 0.5
30
. c~3)+(~o.5>=+--(f’5=+%=+8.
5 2
5. +2, X
(o 2 :
(BB ()
6. (!. t)

2. 0+(—5)=0.
M /E -+ X P.2%
atb, Bb 4+ a =% bh BTG RR AT HE 2,
i b=+4.
.2\ ymagl
. a+bm< S)+H(+n=+33.
beba= (+4)+(—--)-—+3—~.

1 .3
(ii) a= —5- b—-+:f.

. atb= (m»g—)—+(4~3-)-~< 12)+(+ m)
bta= (+M)( ) (hn/ ( 12)

(iit) @=--, b= —8,
. at+b='4+6)+( - 8)=—2

" w] =3

bt = EEE ) §



" & + A

L. a{,b*‘}'C),ﬂb“JraC:jt"%’,?}%?F;u%ﬁ,{;kkf !i:?;‘-zﬂ
(i) a=+42, b= -::ﬁ, c== 47,
5. a(b+ci~(~!"/ 3+u =2

)
w+m:uurfw§\h 2(+3)
eV

4 , 14

= wg)v%g%ﬂb):»h;
1 9
i 54 “. b: + tan 2
(i) a=+75 E & 5
;z)e

’ €

=(+n L T > ‘3
- i, / 2)
abt-ac=({ + 5, — =i+ +Hd{ 2
+ao=z{ J}( 2)+ﬁ+J,\ 5

e

::w} Lo

R

##. abd-c)= (+§;

<5

3. tatb)be fobesa b, G ALY LA

Zo
(i)a=—f, h=-32, o=-5

1

. r«umﬂ»f ()l 1)};“ 5

3 fl & 'I °
( “2)“‘}*« il (~ pl/ 27)"}'( "2)"“47
1
5’

31

i



32 Vs A B8R E

==(—~%)+(~5)=»~5%.
el Do
‘(" 2)”‘“( )=z
(i) a~m~—- b=+3, c¢=+5.
. (a+b)+0={(-~~—’P;;)+(—+-3‘)}-+»(+5)
=(+ 2 9-)»&4 »4-6)::4—71.
(b+o)+(z-{(+3)+(+5 }»& ( 1)
) —(+8)+(~ F)=+T
L 1
[* ]
+

G e e

1,
(lll) a"~—§, b=z , 4

. (a+b‘)+c-~{ -+ +( ) ( i)

=(-3)+(-1)=- !
<b+u+a_{( §)+( Dk }
{ 1%)“"("’2‘)““?2"“‘

4. (abye, B aleb) =l B3 AT RIUAMRSES .
(i) a=—bH, b= -3, oc=—2
. (ablo=(( 5N =D —2)
=(+15) - 2)= 30
a el =i =B)((—2.0—3))
={ B +6)m —30.



( )(’”w‘

(i) a=+6, b=+42, c-—~2,
®. (abie={(+6)(+2)X~2)
=(+12)(—2)= —24
a(eb )=(+6){(+2)(—2)}
=(46)( ~4)=—24.

M B + & P.28

1. 835, 740 13, I i B e B T4E 2 3 1.
MR B xRS PZ 3 15,
® R B 35t e, F 2R 13+
B = %8, TR TEZ31E,
B 35+ 2=3(13+2)
FR B+ x=39+3x
o 35 -39=3x—=

& P Q== —4
f} w S22 RU.—_ i [thj‘ f’ﬂ f'q 31'!10
W RS 33, FEE 1L

2. WMEZEE RENRESTES 3,
1 R R e e g I



5 Y s R BB RSB

oI RS-z, THRB-2
RHETS: 35 2=3(13- =)
R 35— z=39—3=
B o 3x—2=39-35
& b 20=4 .. z=2
CURIRET T TR 3 4,

3. bR R HIHERTIE 16 88, ARH 170 [, RImERLH A A

3418

R d TLEERSIS 2 3% FMIB 16— 2R
Al ﬁlﬁlvrfm;omﬁg], PRI 10(16— )
BESH 5e+10(16—2)=170

EFW 52-+160—10x=170
27 H9 160—170=10x —5=
% ﬁ Hr=—10 L. =9

HELRS 2 RIS -2, L2400 (MR, RAES
BRBCREE 4 2 A, ATHRIEBRE T,

B &8 @ 1 P.28

RFN1ES E o 21,
1. bx+8=g-t5
R B R By~ p=H~—8
& Bt dz=—3 .. m-%

2. 2 2—(21' 3 :3%4:1

. o2 2, 4 -2 %3 =3x+1



5 [va L

O B
e £

+Eo 1 =

( a4-b* 4

(b2

Aarit <

e R b
FANTECL

18042 n+20 =00+ 14

36

o=

Ly
ad
R
¥

b2 . P - L N

I DL IO

/ [

£

L
i o

27

7 "/:4,(5 (7 ;}z

.
i
i

[FA S A 308 bt

=l -5 © ok TS
s 9T Gx =T o
ERTe SRS R ¥
= 111
a1 3

==t

12 T 111 =148,

k54

3 Ty (TR
. 45 HERY]



wes R aBR MW

(a=b)={( —3)—( =T))8 =A% =04,

1 4

. a=4, bz——?, C= w »i ;kkhF)' =L AR

a’+bz+cz—I—QT!G»«Jt?)MEfiC (a—-b—c)?

f&. a*-4-b2o? 20 —2ub—Zue

=424

”") +(g) +(-3)(5) 2 1(
~—2x4(§)

=16+—~+ +°(w*‘) ( ,s) 8(3)

17 8 8 332

=16+4 g+ +~—~_1u+q 3

9 33

. =16+1-8=9. o
amsorefi(3) A (4 3)

=(4-3) =r4-1y=n1=0.

7. “HWZERL M—HZE=G2— bl v~ HAR

ZH B

. B hE==, }(%’,«2,_—_?4.5

et
P21
B i
&

%zr:%,v(x+5)

Te=% =z +5)
T2=32-+15

Te ~Bo=15
.
dp=15 cm%'lz,-, i

HOm 2 S 3D

8. —~K KX Ce+ 17 e b0 O, BIEE A A, B e - B



M ) E: | | 37

. Wz ZAEIEA
AxBFAT=T10x5+4+( 1)
15447 =50+( 2 )
62=50+( 1)
(1)=62-50=12
P2 80 12, 2 =5,

9. WZ AN, ARSI, AR 500 [, 2,747 100 11, 1Y
SABERR T 26, Mg el S HERs 8, BEX
BT, BRI,

" B WA K e

WSS 500 =g 100+2)

24 1000—20=100+

B OE 1000-100=2-+

& f 30=900 .. 2=300

Bl B o #3001, BEAESR
(g, BIZBARE. D
10. BEEans, L0500, MIAERPERLE2 418 HF
FHABZBIERE RSO, B a,b HIEIHE.
® B o« FERBRETZAEZEE,
B el WHEBate ZERw
B o ERRES T 448,
WoB AR . ete=4b+a)

b e Trx -0 e



3 nEg ty B8R 8

g o —4b ez -
& fF Re=a-Mb z:a;%.

G KRB A A5 D AR D B T BUS IR,
a WIS AR D RS AR, MRS RS
b4 R b, WAL O

B5—8 ¥ R
M &E + A P.31

F7 sk, BTN 2 o

1. ad3b % Saba. T ugbel  %2uba

2. 2570y #1520y, 8. cabdx %. dalica.

3. 5;:0% b, lf,?a?u:. 9. Balix4yx }2 %, 10xy.

4. Bxdb %. 15bx. 10, ;u’yi ¢ . é«z"u%ﬁy.
5. hedult 75 240xy, 11. Bz*a*b2y 2, 104 by,
6. 4”%-”2 ., azy. 12. Sam&%wt &, babmay.

wE -+ A P.32
F ot DRI e R,

1. LI IVE KA T

1#. 7&%&'&{“:.- A3 Bulter pt

I

TAF AP

on

4
] Lz ‘2 7 8
2, A.-:Q* 41"{ z
2

.
. B0ty g Tl e g—«o?:”ﬁ‘



3 Saatliple.,

324
g, psrf ot Bt B
e RS e T T T TR
4 baslel2ymy?
B L TS0
pas QS(I.?
o GslpiTAIg 142 Gadpa I8yt
%. L}?\i‘tr’: = —— g == " =a‘bm10y'-
wxante bata

5. 4a;:;%x:y‘a"b.

. LJ»,;%—wixéan-uxuw_. Sty

mnaa®i2em

6. T

g, st 200 e 4200ty
DRI, TR oyt =TT

7. Gatclralteerql

I AR R LEE RS P RLRY P LA

=4:24‘m’nm-

, ., 9lc
8. ¢hel C‘b~_~1~,-,

. bz QN-,chch 1, =91bcs,

agzyz rlz?

9. 223

Dt +1yzlee D, ,,.x,,,zl

. ,'i—{‘ s e e T
ﬁ‘? Jiist D25 ¢ 9
10, Bty

=dry,

SxBadhertiyl+d  Qlatbplys

e W = = - =G6aba?y*,

dazpy dacy
M8 = + P.33

Folgst A2, R B -1,

1. =0 47a Qr—8ou tiin

89



0 LI AV B

. KR =10a

2. 4ab-+Tab-ab—m--6m-—4ab,
2, % =8ab-+5m.

3. 3abe+4bo —2abe —4be-+ 4abe--ab,
##. B3 =balc4-ab,

4. Hadbh—3ab? L Talm —Qatb—abm 3ab?
5. R =—422b4-6abm.

5. 2naz~!-3m’}!-~%hﬁm —myGmr Y+ 2mty —5me,
fit. Fk = —2me+ 0m?y,

6. 3xy—6xy+a*y—12+822Y ~ oy —3y+3
. 3= —4zy-+6xs?y--9.

7. 2my -3athmy - a’b»}—2u5+uﬁb’+4m.y
fig. 15 =Tmy — 1ol 1 2a3,

8. 2atb—3ab? --ul+ ?_-U’.s'*ﬁrdl»’ —a*
i izt =a?b ~2ab*+ad,

9. 2t o+3et —xt - 4+ 22
it FERX =0tz 2"

10. 32~ 16w+ 622424 — o+ 4u0® — 48— 1223
fig. X =8—-200—2s%

ME =+ — P.33

1. doto® 20 ~32%, 4K « 2 IERLTIZ,
. % -3xd—2.+4n.

2. a¥t et balt b by, (AR o P AT,



#. bOA-al®+all? fat
3. atib bt a3 0% a0t B o P RETE, b 2 BB,
fi7. --atbad-hatb-aht Bho,
4. —a B0t y— e rTey? INME 2 R 1 RBEHZ.

g 9ety —xy+HTey? — eyt =t Yy—ag i+ Gyt

¥

ME=-4+= P.35

AR FHSR 2,
1. a+b, a—4h, —a+3b412,

. at+ b
a—4h
_—a3b+-12
a + 12,
2. at+bye, 2a¢-3b+ec, Ba~Thic.
N S . a+ bk e

P20 -3L4 ¢
_fo -Ta4 ¢
Bu—Y6-4-3c.
3. 3a-2», 4u—5b, Ta-—11b, a+90.

. 32— 2
40— bBb
Ta—11b
a-+ 9b
ha— 95,

4. 4z*—3y%, 2z -5yt - et4yr, et 4R

. Ap2 3
2t )7 2
. BT

.—2xl+41ilw '
3o —33*

5. Oz 2 8p-4-Tad, w+4, 2 —-16+% Za.



42 wos EmmE R

% 7ot 48t 4B
z+ 2
e —Z2p—16

TRt it 1 Ve 14
6. az?--2b3y% Lenr, -2 tydtery, 2ax’.

. ar®+ 204 ey
Qoed ~2021.2 4 opy
it - 20ny
7. Bad~6b+n, 4a, BbE4g-+2a3, 6b+4a,
. B5a* —Gh+ g
Dt a-p5h? + g
4 -H60

T Aty 8aEbbt | +32g
8. »—4a+b, 3Bxt+20, a—x—bb, a*+z+Db3,

7. —4a-t+ p+ b
Se-+2b
a- z—bhb

a? + +0b?
¥ BndAy ~2b-hY

9. 2t —422+50 -0 22— Tet—142+5, 8+ao+92—at.

1. 5% 4t be— 3
2pd —Tr*—14z+ 5
30tk ek 8
2’ — Zet— S0
10, a®b?--3ai8 - gb, 33024 5D b, 2a°42b% 4 Habs,
3. LE S AT R
+-3adi t - Bahs — bs
D08 Habs 1208
3at-4a3l2 4003 -babs b3

BE =+ = P.37

1. B 74314048 4a-+10b.

L - Ta+ 2b
44100

But W



moa = + N L

2. B 6a—2b—c i 20— 2b—3e.

. 6a—2b—~ ¢
2025 —3b
Tda 2
£l 3a—2043¢ i Sa—~Th—ec—~d,
%. B¢—2b +3c
20=Th— c—d
at+-bb44c+d
4. F1 728z 1{d GotDa+3,
i3 7ot Bp-1

Bt Ga b3
2t — 14z -4
5. B ~3c3+9 - Trttet -2t i ot 22 + 222 4+ T2 9.

. 4t 3% Cpto Tet Y
8~ 2854 2p?4- Tz — 9

ot - 2t 4zt ~1dp+18
6. B a®b—3bari+a% g 40202 4 b3 gk Ghe —a

’P%. TNV L T g2l
—at +4u2Dh? -+ abd -6
Dodb gt h T R —oh B8

mE—-+H\ p.8Y

TARR, o & WM,
1. (262 +30e—21t, ca* - z* )+ (22 —az+at)
. iak=2et +8ug 2t - ¥+ et 422" —aztat

Y .

2. 2a*h— i 2a?4-3a¢ )+ab® —(4adb+abra 4 (L2at4-a)
ﬁ- E’jf}szrza‘b Q'i:b’ «3{1‘—!—4{“}‘ -4(;'[;.%.;¢3bl+atbz+a'
PO AL R L AR A

3. 203+ B8 ) —(Bu+ALY YN )6y~ (4+y*)



ot ol Dal — 2

z=3abedBal 4Dy —Abet 2,

Todeal - 4he 9 1L 40

=Ta—Hab—Ab—4b + 2l
5 B Ry o ) E

% e} 47
St e B 10

CTE L e

e 3




5

.
.

1.

2

m m = 4+ %K

=203 0% Do ath -0 8t F4e +5,
v Chp{e—(dte) - fi+gl—h

. A =a-(b+{cd ~e~f)+gl—h
«_::a»»(f?er! a-d e-ftgl—h
s=g-—b—etdt-et f-g-—h

L Ca=(bke) )t (e () h)

#. Kal=(a~b—c—d}+-{e—f--g~h}

=G—=b—C—d-+e¢ -~ f—g-h.
ot (27— )“C(3“35+2;v‘ V(o) -20)—4

45

e I LS LR € PLIE e L S 1oy g

mg® - (g - 2u0 S 3ps - Dps pad gt -2 —4
=g -7 L 00 - Jpt 4Dt — ¥ T e 4,

e

5 B Bl Sl P, 39

o]

e+ Y -z, 46 v Blz f5A BEET,

2 R G L BN

..\)

. pgAr “M’Zn’é","d{]g /(\”:"X iqu!{!o

B pl - gder o8,
3. a—bro-de G b Ie e GfE A g,
% a-(bct rd-e)
bo WIRLZC, o B0 CEIRGL Do, diefm Ay T

44 (w Dy—i udd e
i AL ST R S A et
RELIRJGERL . [EO




& LB R G I

8. uPb oat DF gt fa ZIEVE CBER QIR 2 Y
BB 3 ARIEELD W B R B,
. e et @) (e @8 g3 )b BB b

I R P39

RETFARER S IRz,
1. (a® —3a%0+3ub® - L3203 5230 —6ab® —Tb3)+(a® - 13
., Fate=ad 304300 - b8 Qa8 4-Bath —Gabt — o
— U
=4a® - Qudb - Jal¥ ~0b8,
2. (o* a4 a¥+opt )~ (3Jam? 53 )4 (208 —pda— %Y
B BEist=a® et b8ty ~Japt 4t % - om0
= Gapt-+atp-4-3as,
. (x’+z°+?i‘§4(“%'-’—5::’)‘(8.5'- Tyt 1028146yt - 6z2%
AR =t e byt det 02 8P T e  JOS Gt
(2t
s — LT - 144 — 108,
4. (Bp*—4xy-+y* -+ 20430 — T )4+ (26 —4y* 48 ~5y+4-3x
+(10zy+8y-8y* 4+ 5e* ~Gxy+3Y*— Ty [zt 11
., R =008 —dpy it Do B3y - T2t 41248 -5y
3o+ 10ey +8Y 8y +-50 —Gay+ Yt Ty T
+11
=10zt - 8y* —Lp ~y+12.
5. 2 =Bay—ut o Dbt ZpYDez—-3Y8 — 22

WM. Rt =t Brgeytdwr 23 2 4 Cpy A D0t 0 2?



)] 0 3] w 47

m2Y2 Y+ Yo D+ 22t - b,
Go (T3 42202 +25 (428 -20 2pt 14 ))—( 225 —82t)
R BR=Tc"+2 242 42+ Tt 2ot -+ 14— 2% 5
=% +8u® Fs+16.
7. 28—(b—d)~{a--b -(2c~2d))
. k=2 b+d—(a-0—20+2d)
=20 —b+4d—a+b+%—-%d
=q-+2n-d.
8. 15243 He (32 -
. st =150 --(4-—(3 - Or - 20+TN)
=15z —4 10 +82)
==15p+G—8Be
=Te+6.
9. 16—z (Tr—-Sz~(9% 5 62)))
B Hk =100 ~(Te ~(82 Y 3r+62)))
=1 g — (T — Rz - 1227
=160 (Tr+4z)
=16—z~11z
=16—12x
10. 20~ (Bb+(W—c)—4e+ {0 —13b--¢-2b))]
fif. Bist=2—(3b+¥ -c—4c+ (20 —(3b —c+2b)))
=% ~(Bb+2—c- de (20 -Bb40))
=0~ (Hb —5e+2a—Hb+e)
=2 2a+4e

=4g,



48 we R E SRS

11. a—2z-+4y--32—2b+c {5 a S o, b S y,c Hi 2, wﬁ;;; i
o, HAFER 2 a, b, ¢ IR IE,
7. (a—2m)—(2D~4y)+(0—32)

12. a®4-3uf 21 —4ad a1, ¥ o ZHFBERAESR L, 1Y
BIERAT.
2. (a®—2ut+a)—(—3at-+4a*—1).

13. —3a—904-2c-5d—e—3f , RERFREIEHU —00, Hizan,,
i,
M. —(3a+2h)+(20-+5d)—(e+2/ ).

14. az—by—cz— Z)q;-f oYz, BFIIGHSEE R, Bige 54
TR YA,
#. (tx—~by ) p(—0z—bx)+lcy+uz ;.

15 RN ESUREE I, BT o 2 A
. (aw—by—cz)+( —~bx+cy+uz)

16. (3a—4b)~{Ax--v) (G—a)}—(4b—y), LCil i e,
B# e, y$55RIESER D, o, b EL S H5 54
. B =3u—-4b-{42 v ~6+a}«»4&+3f

=3¢ 40 —dr-tytb-u—4b+y

_...")/7 L&D 4. r.z_v‘?‘gr_{r I

={ '——4r+‘“ (8l Qa6

" BE -ttt P. 40
Bl RSl i

B U Sl b,



7. Hax(—~T7b)=—35ab.

3. —a, —b, c

. (—a)x{—b)xc=abe,
4. 92, —c, —8b.

#%. 9ax(~c)x(~3b)=27abe,

5. 8yz, 3am.

7. 8yzxdum=2damyz.

6. —m, —2n, -—a,

B (-m)x(—~2)x(—a)= -2amn.

7. —=3z%vtr, 3tztyl.

W (—3e¥r2) x (3223 Yt j= Ot dyt 2yl «’=~-9M§/’z'.
8. —Tyis, Tyl

R (7Y% )5 ( —Tyra) =492 y31 224 =40pt ys2t.
9. ab, bm, om.

1. abxbmxcm=abi+1emt+1 =ablom?,

10. ya?, -3z, —at.

7t yadx( B2y x (6% =303+ 32 =’ yz.

Pl —8u%b2 . —damb?,  —mic

fir. (3B x( —~damb?)x(—mrc)

=GPl el |G tem S,

12. — R 4 3 Tty

i, ¢ -Tabx bty x 3ady= —30gt 12 shyl iz - 30aT bys.
B3 e, —Glom?, - Aabima,

7, (~3atbY e X - GhymA A < 4ultmg)



50 woefmE B

-=—-’*2a'+'““b“‘“cm’“y=w-"2a5b’cm‘y,
14. Tyz*, —2¥*2%, --9zy, 2%, -10.
R, Tz +( —2y22% )x(—92y) x 2022 x (~10)
)
m T xIxDx D [0gttdtyt ittty

= — 950802,
ME =4+ A P. 41

TFHRERLARALER ¢
1. Aaby, —3an

‘ - -3 Y 1 .
8. 24aby-( ~3ay )= —Uabyx o =8,
9. —64absm, 8abl.
8. (—64aldm)+8ab¥= —64alim x 8(%;i—= _8bsm,

3. 38athe®, 190

. 3Basbr® + 19atbr=38a%bs® x Qaz?,

1
“10afby
4. —15atbse, —3d’c.

8. (—18abbic )+ —3atc ;=15a%b%c x "f;al’"é’“;‘t’)a'b',
5. Tamy, —Ba*my,

7

. Tomy w( —Batmy = —Tamy x —p— e m e e
% Vv ( ) y) y Datmy, Ba -

6. —16piqu, 2up*y,

o , 1
. — (160 +2ap* y=—16p*yx o pgﬁ_m%



m B = + A 51

8. adbict, w%:abc.

& abe
. asl3et & (—» ).,. a’b'c’x»i——zz ~ 43
9. umitel | gt o3l
. AL G AL L= S MM - UOpR A 2L (L 8 gy 208
10. SmmariL, ~wn”ll ~n

2
nt lL" A L

7. 3m™nrlt +( — )-—-— Bl xSl = e,

. L ——

ME=—-+an P.42

R FFI AR 2B,
1. a+2bde4], d.
. o+ 2btod1d=ad+2d+cd+d,
2. 2, 4a-30+%.
. 20(40 -3b+2c) =284 — Gub+4ae.
3. 142042+ 0%, -3z
., (1+2r—4er+ 23 ) —8r,=—3z 6t +122% —3u!
4. -2y 4%y, oV
it (et -yt Ry - pyiE 8yt Yt —Zeyt,
5. bBab, 3a?—%ub+T70%.
fig. Dubl3a* —Dul+ 70 = 150¥ 0 — 10a2H% -+ 3habl.
G. oty uwdyt -y, daty,
. asy-—ady?— v Judy=3."rt 3a5yt -3atyl,

e TF 4%



52 e B8 F B

7. -lé—(b——?:c) ~%«(o~2b)

1. Lﬁit=—%—b~c—%c+3bn(%»+ 3 )b-«(l+%)a

7.5
=5b—g0.

8. Ya(b—ec)—a(a—~c)
. st =Tab—Tac —0* + 900 ="Tab —2a?
. 22(30+2022-—-bud et )+-Dudl 0t —ady)

. Bk =044

—Bac,

a? s - 10028 -+ halp? —Datz?

=Gop-i-Ha? gt

10. ab(c—d )+ cd(a~b)4-be(d—a)

it IR =abc—abd-

- mwaﬂs.

v aed — ied 4-bed — abe == qcd — abd,

M &

FAE AL A 13U e

3. 3x'-—-bax,

Il

-+ P.43

%, (Bx?- ;dm/——m—gf— 5~z£—‘3m~—5a.
x T
2. 3a®—12%+1ba, —3a’.

f2. (307 120°+15a)

S (B0t e — [+ dam
3. 42— 823+ 16x, 4o

. (Art— 3024162+ 40t = 0" — 2+ 4.
4.

12ubx - 1632 lm4 Ba? b Aab,
. (120 -16a*ine-4- 843D ) +4ab=3x— 40 m-+Bab.
B x¥y—3wtvilde)?, V.
i, (xby o Derytidest

a4y



B o= - -

6. 5a*by—3ay*-tayz, baxry,

. (50’1)?l»‘3au'+a1/z)+5rrw-—‘3’3.—%% P)!,,;

7. —12a*bm 416020y~ atbsz-bpy,  —4a?bm.
%, (—12a*tm+16a2by - abiz 42y ) « ( —4atbm)

—g_ 4y Pz v
= m  m  4atlm

8. 42a%2% — 12Dty +ait st —ys,  abzy.
BB (42012 — 1208052yt abtpi® — 8 Jwaha g

420251 , i
=5y 1203240y~
BEIT 755,

(4zy—2m? i,
9. "’“"-'21: ~@( 2} 3 %
. BR=2W—a—Gr— 2= —Tr.
10. (Qa’m’n + %—u’ml) +gm® +6ml g--an-+4ut)
. FERX=2mn+ %’-@-{-(imw — &+ 24a*m

1
= —4amn -+ 5 ¢+ Ome+Latm.
2

az® —zY 1
11. (a—b) =%+ = - -
. Bist=an® - b#*puxt -y —ba+xy

== Pqp? — Dbt b ol — 4.
2. 4 T ..
19, abic—d)- rzb"(,Z—Sab 1.8 ZVZU(Z -Bab

B, EBi=dabc ~ubd—ulv- 50 abd—F= - Ju B,
e =+ - P.44

R RY R

53



OB R B b i

1. —a+b, -—a-—b.

WL (o ut b (b= ~a—b)Fb —G—b)

megh gl gl - DR amg® DY

2., —a—b. —ag-b

a-bi—b -~a—b)
(bl b e 0% ol + 08,

3. 2000, Ba-2u

. o3y ey

£

zm i * e el gy
4. Do pdAb. a -l

I U I ST I e T

=k ]

divkdosl — 40 ¥ = ot

B. x+7, =-iu.

6. z+7, z—6,

W obT )6 p—64+70 0 - 4)




m oa = + -

=z z—1)+z 2—1+(2~1)
=gt et bt gt g-laet —1,
9. ot 322, «48.
. (mt+3c+2)0 0+3)
=g o3 b 3 e B3)F2 243)
=%+ 324+ Dt -+ Db 20+6
=pb B2t + 11246,
10, 241, =+2, z+3
B (1Y e +2xx+3)
=p w2 2 +3 e+ 2 +3)
=( 2t + 20 i e+ 3 e+ 3+ A 2 +3)
=¥ b3+l w43+ et 3w+ 2o+ 6
2= g3 43 30+ Gr b 22 -5+ 6
w= 8 4Gzt +11o+6.
11 bx4-3a®+-Zal, a--b.
. (bP+3ad+-2ab)a~b)
=p¥g—-b)+lat a-b)+whia-b)
==ab? 13 +0a® - PatlhekSath -2abt
=Ras LY gl e,
P2 Brtettl, Se 1420
. (Drtoer-+1)3e—1+22*
=0z 3o~ T4+ 2et 1ot Jp -1 -22% b By 1422%)

a0t - B 1028 +36% — 22+ 0L 3a—T1-- Dt
=208 108 Mt 2 2e L

19 4% Bacr 2% p 3o

53



v m@ﬁﬂ%ﬁﬂ

R (et -3ar*+2%c ) z+3a)
w3 pd-36) —3ard eh-3a )+ 26 e x-+3a)
wa gt +-3ar® —Sart ~%a e+t 6ad z
=gt —Tatu?+0adz.

14, a*4 2120, L —9ab+a?

fp. (at+0%2ab (b —2ab+a*)
=q2 bt dab+a?)Lr{Lr - 2ab +a?)+Qab(l?
=2 —20%0-+at b0 20l +arbr 4

=q4—2a*3 + D4,

—2ab+-a?)

Zabd-4arbr+2atl

M B BV P.45

e S P 7
1. o34+32*y+vy%, 2—W

it 223t gy
(r,'3 ‘
r4 2r°"+rl D t"—g}ﬂ

2. ad—b%, athdalrls,

o ad =03 et a3

sul g alt it L3 atbald b )

N LY/E L L B S L R L L L e, L
3. et 24D tbed, 2r—to+11

fi2. 2 dnt
o we
2 At Sat -
Aph 1 ot

R ¥

P et e



m -] ® v
4, 2x*=3ar, =z+3a,
ﬂ~ -3
z +3a
28— 3art
Sax?—0atz
x® —Yaty
5. a*—ab-+2b%, a*-}-ab--2b3,
. at—ab--202
ar--al-F9h®
a!_a5",% ‘7(523’,’
+ash— a2 -19aht
St —Yghl 4- 454
at +3ath3 +409
6. 20*+3ab~a*, Ta—>5b.
7 2 +3ab— a
—5b —Ta
—~10bs —1bab*-+ ba®b
1ia’ 2+ 21a2b-Tat
—106% —  alr4-2atlh—Tub
7. a*—=2zr—2?, a*+20x}x?
&. ‘ — 22— z?
a*+20p+ ®

ad

—Tad g utst

a3 4% £ — D1 ?
atr®—p? —at

at

__@(;42 2.__4”] ”3 L

8. 3x‘—2x‘+5m’-z+l. 2e?+62—3.

9.

.

3xt— 2 4Bt — wt

1

202 +0e—3

6z

— AP F1054 — ‘2,,-8—; 2t
182 — 124 +

— Opt Gp®—15p -+

6w°+14x

4p? - Bprem uE,

3z—°

Mpd— & 1’+G:r

Je-3

— Tzt -3t 10,3 "?::~3

57



58 n % R a8 R

7. 3r'l-73’

12 L, g ’lj-mfjrt}?

— By +Lpyt 4+ 2y8

1208 - TTaty +3,y* + 3y
10, 2 — et y-Faoyt -8, e,
1% ah ety —
x AU
F Fatyt—ay®
A A e
° L —-y*

1L 2?4y —py+a -1, gty-—1

R et e gyt o1
et y~1
Pyt epty b et gli—
-'Tllz'*:n”” - s +7,S+J!_ y

~att ol s =Y Yt

£ G gy=2ZeF Yt —9yFd
120 24+ 2%y Lyt L Byt - 1634, a— By,
1 ML AP NTE S R & UL B (A

&=
xs,’%"f{ﬁ,‘*fj"fwz FRpt, ’+1‘ oI
=2ty — du® ® —8x? '/3-—'1(11%!‘ —39ys

o __32y!
13, z4+20—32, 2—2y +3s.
7. a2y~
) 1"21;'—} 3’ N
P YTy
ey —4y*+ 6yz

4Bz + Grz—92?

s AR Ty -9

14. a*4brict4betca—ab, atb—e.
. at b+t Hledca—ab

@-h—e
P T Qb Tact Tabotate— ath
—~gl? +gled +g*h4 b +Hhet L be
—ar? fabe—gte ~het—hic—ct

a* L abe + 53 i



m ] = y 59

10 a*—aribp+hb?, atbdg.

/R at—np Fhg +bE
7 ,ILML Vo

ad —qnt o alp-balt

—dlir +-a*b-+ brp+-bt

e e —arttbe?
a’ Ta T T T TV g2 D

18, a?--2hd-bt et atd-lghpitct

7. 0*—=2ab+brct
a® +9ab-- 12—t
Tt ISk ath gl

Sadh—4a2h? - 20h% - 2al.c?
ath?  —2aid FheFDIe
—qatct? 4-abe* — bt ot
at — 92t 1alic?® 4-be —cf

17. z—a, gz+a, ztdad.

. (z—a)Xz+a)zt+a?)
=(a(o+a)—a zt+a M xt+ar)
=(a*+ag—~ar—at ¥ gt +a?)
=(z'—al) x’+a'}:/
=5 piat j—ad pthat)
=t @t st —at st — gt =t —as,

18. (z+y-+z)*

B (py+z)t=(etytz) z+y+e)

e+ itz
e o S
b gtz
zl +utt oy

+ w2 + Yzt
PR FUTER) PRI ) TR

18, 2?—arta?, z*darda?, pd—atetdas.



60

(2 —arta® (el+tarta® (et —a?e?4a)
=t adptdal b —ale? 4at)

(If‘ _;,a:‘rz,_kad
m‘—(l’;nz% [l-i
T batet bt
7L P L e BT Y 2
asprabpttat
z®  ates ab

S (pt—apta® Y pttartat (et —atzet+at)
=gb-+atpt+at.
2. z~2, r—a, z+a, z+2a,
7. (:L'-‘Zaf)(x—!l')(z-i—a)(m-f—%)
=(o—20)(z+28)(z—a)(5—a)

r—20 r—Q
et __mta
xt—lar z*—ar
+ 2. —fa* Adr—a?
z? —Aaz _-‘_:L‘—E S

S (e—2a ) s+ w—a)Xx+a)
=(gpt—A4a* ) x*—a*)
=¥ pt—at)— 4 x?—at)
=gl — 6 pl—4a et 4 lat

LSt LPL R Sy L



BE=4+= P. 46

1. 322v*a—20)—2xya—2)+4(a~20 )L a—20 2,

" Setuta—2h) Qevia—30)  4ra—9D)
a @20 a0 @30

=352yt — Guy+A4.

2. 8a* 2a+b)tali Ja+0-+02(2a--b)0 Qa+-b i,
@ 8a?(“a-+-b) a?;{_i?a-}«b)_*_b‘f’"Za»{jb)
va-t+b a0 Ja+b
=8a?+ab+b? ‘ -
3. =3 l—pite(l—u)— (1= 1—ipZ,?
—~3etl—2), all—x) 1—g
o e Er ety e
=3t p—1.
4. ala+d—o)—lat+b—c)tclatb—-ec)llatb—cfEr,”

a<’a-+b-—c)__b( ark-b—c) clatb—rc)
fie. a+b—c g4b—e a4-be—c

=g b+,
b. a*(a*—ab+b%)+ab(a®—ab+-0* )+ 0% a* —ab4-b? )LJat -
ab+ U 2,
a*a? —ab+-b) abla®—ab-4+-b%)  a*(a?-al-+b1)
Bt S Tahaor T ar—abgbt T arlan4 bt
=qtab4-be,
6. z(xta)—la(z+a)+3atll z+alfiZ,
; ) Dol . RITL Dl
mo EE Mt e

ME=4= pP.s1

FH s ED AR A A



ﬂ@ﬂ%’l&lﬁm

62

1, =*+2r+a®, rta

. £+ ajst 200+ 0 p-ta
s ar

2. z¥=20T4a*, -
a fr Y a p—-a

otk s
— Qg al
— ar+al
3 z¥-d®, z—a
2. r—¢ )t —a*( gt +ar-t+al
ol — art
AIrL‘z
urt—ats
at p—a¥
et
4. r¥+at, z+a
. z+a e’ +ad(wt a2
wdtax®
— e’
f'-Ln.,c f-a’
d’.r*}*a'
a*{-j ul
5. 2*—Be+132. £—1L
2. 2= i 1)zs? =2zt 139 pm 12
w’t:;l&w*
—~ 1241
B ]1'+LZ7
6. 3xt=1le+10, 3Bu—b.
%. v*.l'"f)/t).ﬁz‘-Jlm”‘}‘lO(W‘—z
23 - w).l}
— a1

— gt 10



-

& 8a®4-270%, lat3l.
f%. 2a-+3b)8q°
50

— 1q2h

1

19620

i

—12a! -

€
PR o

9. 23 —8s-73,

fit, —a+3)nt
@3-t
3x?—5r

3wt —9r
n—2
w—3

10, 26 ~5p2+4, —24=2
=220 = Hrt
Ar¥ -4t

.

~ 2?42

1L w4422 =142,
R DL A
7t

I q -

U

12 2 =0 = -

63

4 Lt — g~

f— .



64 g R B8 FEB

. &a—b—coat — b3 —2c—c3afbito
" @f —ah—ac
alt-ac-- 1% —9he
ab ~Dt e Te
ac - be—ct
Cae o b=t

M & M P.52

FTHIER, RUA FR A

1. 128y —HUusy? +-365 Y ~ 1262 y3,  122%y°

go. 120000 2letyt S0atud 1970

o 19ptytT 12 96yt eyt

=gyt —Ap? b 3ay—1.
2. »t+64, x*+4x+8.

. x4 Ae+8 s +64( 2t~ 42 +8

x4+ 1ed— Bt :

— 4t Bp?

Ay L L . )
S 432+ 04
8pt 497,464
8. o O 5T=30r—21r%, £*=3+2.
fit, w2p—3ipt b £ —Up? =35z +57( 2t —z—19
A+ 23— Rp?

— 39Tt 95,
e T

S
— 1952 =080 +5T
— 19,2 280457

4. 1— =022 —4ed, xt—p+1.

1. P 2 o DRk PP P = 5 1 ~4¢:-7
—-w’—%'ﬁr ~4e

—~Tx '*;{L'*P'I

— Tt +Te—7

—4z-+8

B, rt b lar 3a, e+Za.



1 3] -} Vi 65

1B »+28)r* 4400 + 28 228
z2+2ae o
Car
Qa L Aak
T et ¥ a
6. 2ttty —wz—Ayz—zt, 2e+3Y4s
it 2e+3y+2 20 -3y + py—an — Ayt (=Y —2

202 A
—2t —2py ~—Lrz— 42
— 39 —2zy — Yz
—2pz — Yz~ 2%
~ Qpz—3Yr—2zt

7. a7+z", (a—b)a+b).
. (a=b)(a-+b)=a®--b!

a*—1L2 ja’ +x7(af+a*b? +abs
' af —abl?
atb?
atht —ashe
asls
adl4 --abs
7 gb® 47

8. 4arb?—-2atb-ab®fat, bi-—at,
R, bP—a al®-11atb? —3adh+asiab4-4al

al® —~a3h
4atl2 —a%h 4 at
4a202 — 404
—2a%0-+Dat.

9. (L"‘“-(la”'}i”'}—(’i,”(";s"._bt’/" a% e ™

R, aF =07 at® a3 ML a3 1AM gl ]S
a4 — B iim :

arism_[4m
a’l“;sm_ ;7}4';

10, ¢¥*—at 4a*~1, a*—1

. o= Lad —al*taX—1(a?*+]1
3% —q?

|
-1



6b g% R E B 8B

11, @7 W1 Rl i

it B phgmc

{ab(m?)_ pHLE: ?)}.4_(@?1&9._””!)

=( 8¢ — g¥c - (ac —x* )

as — e e — @t (atc -ats g 4 gbe ztc - artce pic
@lc —qgéc z°
- g e
abe gc —a¥ pic
Mﬂc :7126
aac xlc __azc CL‘W‘C
atc plc

adc p3c _qr pic
ac xpéc _:,;Bc,
ac xhc _a,sc

oL {abtPes) BB 4 (g pPY )
s q4UP42) 4 g BIPHE) B4 _{,.al(rﬂle(?w)+ar+qxu(m9)+$4(p+9
12, g at=n+1 ot +act +atet +6%z+at L3 ot +naz+a’
PR, BRI
2 1B -

x4 ractat ot 4 ax®  dalel4atrtat(pt —(n—1 0 4at
_ottnard tatgd
“in—1ar’+a%s
(- lagt—n(n—1 ete'—n—1)a'x

2w o { atet b natyial
a5+ naty 1ot

i bR (n— =1 QB BRAE,

Bnrin—1)=n?-n=1 B nt=ntl

Soortanthatst Hatobat B ot bnar ot FER G,
B n' 8% ntl.



M & = ++ M\ 67

,
i3

a4 a2 c~8, B Beed PR, ARG 2,

fit. %—FB)G:»' + (a48) ,-s(ax-g
te* 4 Ye

602+ (a+3) 2—8 3 22+ 3 FIRHE, SRR (RIS
wra Zﬁﬁé

4, DI B 2 4+ 60 — 41, QTR »* — B~ 9 17505 8,

BB TR+ R = Rt

:’:r,’ +Ept—4n—1—8§
¥ +hr—-%

#'+Bs—9 084 Lt — e — 9w +1
YLDt
LN
w5 —9

ML @4+ 1By w6 — 4% — 1 JYTEE & 45w~ U PR 8.

88 =4+ m P.53

2 .

rp +,).B+c e it P

. "WM% w2 et ARE
e T
2 2 l,_ é’f\‘w

, Nt Cr b e

2 T 4o, ih o EENEL R,



68 e REsE B

1_5_’5’2.,;;.% CIREEP, D FBRR,

% Ft=dab i+ fFarist,

Sy - pr 12

R R TE- TN Yri TN

z

. L%iii:=5z’y+xy+%;%i 2 ZHR.

ME=1+=5 P.5¢

FHIER, R E M « T2,
1. 2*+av+brtab
1. KX =224 atbiztab,
2. x*—ar—le ab
% BFil=z'—(a+bic—ab,
3. ax*—ba*—lex—caxtcxttolc—ane
R, R =ae® —bpttcx? —boxr—ate—-abetabe

=.—(a~b+cv}g;’ 5(bc+ac+ah spdabe

4. ix—{» g — DOt Fa%g? + 1
ale

A
hre® b+a

=ity bopt — g L
. Ha=a +b+ z* —log? b_%_aa:'i*a.v'*'m

=a*et | T'+7“Z‘) (5%“%)”3%7’
B, o -zt z—p)tat{ oY)
. Bit=(y—2x*+ 1y z—yrette— 1yt
=(y-2)2 —Pettet Y-yt

=(y-zlet ~ (Y 2tz +(Y—2)V,

¥ 1
6. =ty Tyt Ty it (5o 1)



m B = + X

m. Rﬁ'(y~%)x’+”y‘z~gy+xl,_,a
"‘(y—”;/*);v' —pYt2tp+ Y2y
=(y— et (Y2t o (Y =),

7. antobytay+ot—ast

k. EKik=n*—axr®+ax+zy-1-bey
=(1—a)z*+(a+y)z+boy,

8. (az?+byt )zt +(abe+1)zt+cxd —byy

ﬁg- E’ﬁiﬁ::a,&:’z" +f/};!34 %aéx;z’%’yz’ Fept-~hry
-":(}ID’"'I*QJ:ZZQ deqhpz? - Z)J;yv{_ ])?}zzg 4 3121

=CgdFazdp? 4 (abzt ~biy ok vzt (byz? 1),
fd & =+ 5% P.56

F A&, B R BTG AT I 2
1. (5e®—2ey—y* )(22* +42y— %),

. 244+ 0—1
5- 2—1
T0+20+ 05
— 4— 84+0+2
— 9—4- 041
OFI6-10-9+2F1

oo =105 162" Y (053 2 —9% Y+ Quys + 15,

2. (9ct4-50t—1303 )(Heb— e - Ycd —10et +-4),

8. 5-3+9-10—4
) 9+ 5—13
B2+ 81—00F 36
%5—154+145 - 50+ 0
—65+39 1175120 - 59
B=IF 1= ¢-151 150 53

69



it m s KB BB

o BiwedBeis . 291t 40 ges —131c0 - 150ct - A%t
3. (45 - 28uyr49Y* ) ~(Se—TY .,
. Z—TH—2B+4N2-T

ST
—14-- 4y
Fym=le—TY
4, (2" =202+ 228 322+ 1)+ (2% + 22 1),
M 100042 1)1 = 3104234 0+ L L= 24|
BERIER )+ 04241
T 1+U-4+0
‘“~;-H FNE0—4—2

T+0+0F03 241
1404040421

fE==a?—2e+1,
b. (&' —(a+bteier+(abtac+be)m—~abe)
+{x?—(a+b)z+ab],

. 1-(a+/:)+ab\1—wa—ilzai—o)i(a;)%—ac—{—bc) al)(,(l-u
il a ah

—c-rac4-be) —abe
—c+(ac+be) —abe

H=x—¢,
6. (at-+Ra*b-+lald 0340 e lad-bte),
g st o= ad H:‘tba’+35'a+v(b‘v:—c‘)}-a-{a—k(b»i-c))

- (b4 oy 14301800 £ (L8 (o3 T4+ (2b— o+ (D3 =~ bo+c?)
)I !-('b»}-c/)
*'o c+300

;m( ,»w'

G Lot ,’»}«;']134_(‘5 )

[T A IR GV B R 1D



] 3] =
P bl

Had atl—ul? ),

ez @ - Dl - g b
(had - 2u? Bt P

1% 5ep 040341 -1
140

-1
I |
vy -
FEaTh—-Tat b LAt O] 808,

S Bi==ial

—2@‘!}“-{—0\5"

8. (463 =020y b ) (22 YP —Dp -1 ),

911404
S 1

. 14+0-2—1 4~
440

NI

==~ Dt 8 -0O 0y,

S H=,

o

ME =+t

AN I
T &

— K

P.oo

U T A Rt
1. Hae—1 1 —{Buw—(2m— e ))=h,

1.
g (e —24-r)=h

‘ ©x
[N AR ls Rt i

. EFEIR
il
B, &
" OB E=3-

w7 )
el

fEA ,.,“ m; ?\3 p ;ﬁJ; Fepr Baik

KE TN U PO )
I R o mEE—,
H—1 )3 ——hl—»‘f—‘?u!i]}

e 13— § e~ 3100



WJ%“CM’&%*

PR ———— b e i,

2. 2—(4~% )=7(x—1)
. BIEWM o—44Tr=Te~T
B OH  Te—3c=T-4
& P tr=3 . w=d,
= & frz ’1 2x%)...-—..._4,_..2,

E:—“‘?(T- ‘;)z’z % (___4_\ 3_%

7. Di20% Br—Ap=20 . p=90
® B !r~%——7gf}~5~4=:1,
=1
OB = 2R,
4. 5(4+3z)=T(3+42)
. RN 0+ 155=20—98z
B O 9%8r—15r=20-21

T S 8
® B =i - =200
=20~ 31813,

- {'z+,( 11)},_;1-ﬁx7

_,z—?if:.-m‘ ]

ECR TSz 2 AR



+

p EA

b

=1 *

2
e e b
—— e T
2 3

. TG o114 Ye=N =18
2T e o At
Fed, arbF Bae [8-R0=37

3
(2 N

BB = 7»1)1._,%.—)-) +3
=100 N OO U T |
THETIYTRTSITART AT

et~ 8 p--11=36
3r+3—8p4+8=24

fie. 129
FARY
B, ¢

® B = :
4

T =
Sir--8
3

fe. 153k
FFpil 20w+ A0—10e==P) Fo-Hi
e —

— g :+

3

B &
& O

Herw | [4—40
z==74,

B Gue+8 )= 1Dp=elix 1533w

73

L]



74 ¥ KK B MR

B O A=(bxTi 84374
g T = 126 TAm50

=6+ x744+8)+5
ﬂ6+-12§3‘g»=a6+456—51

BEnA o 2 (BT,

8. (Ax--3A%n b ==/ =548

M U 5600 —Or— 1823001 —60r+25+8
B 5 96a— 3650 — 3o+ (0r==33+18
& fF OTe=bl . =il

® r=(4xq5-3)(9x[+6)

68 o)/ 153 114
= Ts"»“?‘)(’??'*' 1‘9“)
IR
=19 :

Af={{x %-tg—-f,')). +8

102 .\, \*

= 49 Tse8 a9s7
B BT T

B o 2 AN

B B 3| vi ree

o
B Fas R
1. “ 7T Ay w1 d
. 1 3 R .'% -

% Bl 3e—2)+4ml%z—4(2%—1)



M & % Vi 75

BB r—6H1=120—8e+4
B omE Sa—de=142 O p=—0
9 1907 B ke =)
. EAEIL - 2w 3-%)=0
Jiit] 1—2r+646r=0
BE, G0 4r=-7 . = 7-147,
3. (1Y o db20= =240
. £ o3 2=0t Ge4-8
Boog o a -x e Hie=3 -2
G Ye=h o o=l =2
3

4. 7 —=H w-4 a1

Sty ety e

B Lo =D e—11=3o+11~0r
FIEIR A= 1D~ 2r—8 =0r+3 -G

B G0 Ae=10 o =2l

(Y

6 (o=1iw— U=00+(o—=21x=1)
R BIGEE s —De+A=2z+xt—Tr-b 0
B, e —Qr=12 RO T—
7. 0.5z+3.75=5.2hr—~1,

v o AR Y. TR T



nes R BB OR

L AR B9 — B =175 100
& fr 470 =4TH RT3 N
1 1
g T3 T3 1,
: 5 T tI=
M 1R ( !))-4 2,3._3.)4,3)30

ftral 108 £5—8p+2+05="
B, o pF APIERE S.or=-16,
9. 0.152+1.2—0. 8752 +0. 375=0. 0625z,
2. DI0000TR
15002+ 12000 — 87502+ 2700=06252
£ 8730z — 1500 5--625m= 15750
& fF 7875x=15750 R
10, (2—124+(2—2) He~3)3=3 -1 x—-2N2~3)
7 (o3 =3rt+0e~1 ‘k’%’fx“»-{ku'—%}fin—%i 14 (2% —p?
F 07— =%t 1822 40— 18
Bl 308 —300 =182 11807 +17 - 3r=36—18
& Bt 9r=18 .. w=2
11, 0.32—1(0.92~0.056)="1.2,~3.7
. B30 0.3, —0.92+0.05=1. 2x~3.7

L 100 5 30— 90z+5H=1)5—370

# 1205+ 60,=5+370
&0 10m=35 . e=df
19 %»{»—‘;i:(x_



] ] : Vi 77

fig. L ab iR b+ ag=aabe
. o ‘. abic
joli] (at b)p==abc . agam

13, W a—a)+3x--Za)=2a,
i, EFHFIM 20-2a-+3r—Ga=2a
B A0k He=20+8a
jat 5r=10a .. =24

14, Yoot o+ Lcoat o)+ L3t o)=3a.
2 3 i

. LUZR 6 ot o)+ A(2ata)+3(Bit ) =30x 12
:En!i'lﬂl 6+ Gr+Sa-+ e+ a4+ 3e=30a
B 51 Gottetde=36a—23a

& BF De==13a A=Y A
ax  br
S Tt S JINE
15 f)+cl {

fit. Liabd®  aPedite=uliat+bt)
2 (a1 ip==ab{u?--b% ) S w==ab,
16. (u? w034 r = (abtx)t.
. JAGR atbPHate+Dlet ot =a2bt 4+ 2abe+a?

B u 2t — gt Fate—Qahr+bip=uti? —a?b?

e (a?—=2db+b)p=0 .. g=D),
17. a(z+ay+bb—xz)=2ah.
. EHEOL asta?+bi—br=2%b ¢
B © +artbr=a*—2b+b2

Bji —ia—"lop==ig—0)2

H—(a-bli ooz (a—-b)=b—a.



T8

18.

B Ro 8RR

(g—a X a~Uj+(a+b)te=(ptaX o+b)

% B H (gtefetb)—(w—aw—0b)=(atb)?

£/ o' +aztbrtab—ut+os tbr--ab=(a+b)*

L4 . 2s at+b)=(a+b)(a+b)
raer
Bl (a+b) e Op=a+b .’.zz%—m

i @'ﬁvn/ﬂ P64

AHEETT UL LA FA, AR 10@ Wit 5,

2‘&}\?}{{@ it Huf\)f«:,déwﬁg. Eﬁ%&(ﬁh{zﬁ
i T
.} A¥==z
s 10e=5=Tz+7
- B o 10— To=745
& B 3e=12 .. s=A- AR
A0p—4=35 e g
2. Ak R B, MBS 9, Mgk Padis, )
it W, B 1T, L 5 1l s

e B Alki=e,  MEKTE=9—2

il H¥=10r+(9~ =) ,
I B=109—0)+a
HHEH W O— )+ a=10e+(9— r}-*}"l?

=3 MW 10w+ 2=10r+9~ o+17
2 m Dp+Ga=00—24

.
& . Beast o0 e300 REker



“:th,ﬁ;,‘{%is”(fi'u‘{i’,f?,jﬁﬂ B, ST R

AR S, BRI MABOLE G OFIES GO0 |, gy 1

) B % \B | 79

AN T

E ; w 4
¥ oGih=e. SIENIZEN= 5 x5

elame A x Hr - e=G600

100
. 1
Bl L =G0
n)
S w+De=3000
i Ba=T000) L =500
PHEE VS B0

-"?’i,‘ﬁ’i'if'ﬂjﬁz*é’,g(g;ﬁa:a?ﬁ: %30 45 ;H,;mw\g;mm i

PUORN, RS 18, DR S B 24 1, 15

N

6%

PARE: a r+(an-.-72><21
o P 14r=1512 S z=108
R 7 e BRI 108 7B
BEFITI G, KB B CH 258, 595 2B
T BRI ATB R

e E ﬁl’/ Zﬁﬁ’-—w (x%—l()ff))

s

o
(UL AL YT F ks



86

u e R a8 a8

%{x+100)
BN ¢ =2
W3 Gxp(et100)=5s
L3 Uz +1400=152
& o 152 — 142=1400
& b L e==1400
AT 1400 R EB .

6. HRHAE, XRE—RTEIE, BEHZPP 1,

IR

Zﬁ*k BURANZ B2 40 1 EERT BB BB B

2ol

Bk

ok

gk

SRR B 21, TR P IR BORET,

BATZH =

Tt =L 1

it M=o~ (,1 r— 1)——:13 z+1

st (ga—1)=1= 25
1N (1.1

Pitg2 5= -§x+])— i)

a%—m +§

mt«’ézﬁkx’( x,+‘,) 1
,..I -

it » = ( r=+3)-(¢-1)

-
3

4

B Bl 2 it



M 8 -3 8 | 81

1
8
PIBHE wF14=192 . w=193—14=178
NHENIR i v AR R
7o ARG 2

B BT - x+%x%

Pthagoras 1) ify 5200 A G
AT 2 2B R BNZA, WA
Bl M —,
1.

i

wh

W )

W= %r

1 1 i
e TR L 11
%ﬂf}}?;”}éi Bl e A et S £

{
1
WHER D petd=t(4 o1 g)
Y,

WREECLK, B S I, Al
,::ﬁ’ {’:: 2 Fﬂ!b;l‘]J\“{J——“\'_, ngq’

7K§r) T..——“
TEIB T LR e
M RN 2 BT — s (B 12

” N
s f«;‘,ﬂv : ﬁ}( o " :__]2




82

10.

Ps R EB R

2 .2
EFER ';)-:n+7l—wr—‘-‘l2

L8550 Mr+100=120
& P 2Ue=120 .-.1;=173§.
AT TS Sy s R X b

C B2 AR 2L 112, B SR R

i
W B —l=e BH=e—4

TP wr—{r—4,=112

FHEW P R+ 16)=112

Bp 2t —pt 8y —16=112

By, a0 Se=112416 - 2=16

6—1=12.
PR g 16 AL 1

W 2 R A R R P, RO =), B
& IBIA, /:.‘Biéiiiiﬁ'}'fi&ﬁ?éh:;é*ﬂﬁﬂﬂ o+, IEEEERTE S A
g o o
B L N 2= ok, HBIES M=

U 12 2 2 3
WSS = EAR L 5=F

@ingiE D=2 aki-g=5
AREE IS ZE Gt—Hm)
W R %:m‘"%( Mg %;,;+%~( —r)
P20 85+210—182=122+T0~5p
B oyl Be-—1br—13e-+5e=T0-—-2i0
T BF ~Tir= —140



a L}d R n‘-:i*) :é(il “
A= 10ea ] e BHE L
11 AR A3, 386 34, F4F 12, BIER-E:, BBl 0, 5@ Tl
=1,
% B RMBTEIERE T
248 0 Ur=43-te, =341
fAE=12412
B o EEBE RT3 R
e ebsg st
(A3 )+ (342 )= 12+2)
FAEW A3+ e+ p=36+3s
B 5 B — 2 =TT~ 39
& b S w=il
AN AL SR B2 AR A 3 A
12, =4 2 O3 R, By o0, MR, B 25
W5 R 2RI = 5
it B LEEE=eR, I
Bl H2f=53—0—1s="3-\s

U AL % x 4x=(33~5.)~b

i 2r=28—"Ds
B &0 Te=28 S om=4,
4x4=16  3B3-16—1=13
ZdESA RIS RI R
T3 AW BEZFE 7 miims, 2 3. ™ i ok, 770



84 g8 0082 RFR®

O B A A, R ZR T A R A
fro & Mik=z
I Z¥=(2+3)+3=r+6
F’\‘I:)L='A(w4 :}Vn+1
TiH=%e+3)=004+9
B Wz 720
ek

z+(z+6)+ (%rr })+< 2 +9)=720

Jejnan f»,n+%~w:.:7:m—16
L2 15etr=2112
& B 15:=2112 .. =132

132+ 6=128, %«xi M41=45,  8x132+9=405

FUERS 182, T 108, S A5, TS 408,
14, FERE T E RN RSN, ) KBS, (D MR, GIOR
~ B, BAE ,
. () KEM 1. A, gt HELS 15 458
2. FAERCER R S A, TR
ghatl 1577, Wit et 16 43D
3 5k, Mg ESE 2 2
4. SEHEEBWEHEE 1218,
2T
T & FEHE—RRl 20 2 0
0 s @brfzsrii=e + 15— %=r-10



m & - |

B SebsERie bl 12 0%
z=1%z—-10)
%%m =212~ 120

B o9l 11e=120 - =10 1’3“

B 5 —ROB L A2 05 5% 5 L %z P2

T B msta—=kmEman
I e idr 2 obi== v~ 15— b=c—40
B Srebyeii ehdyg 2 (s

=12 r—140)
FebE 2=12z— 180

B o 1le=480 S x=43ﬁ.
ﬁﬂ.&r«a/’k\‘f" ;ﬂ}”yﬂlﬁ 5x ;4311/}

(i) HE.
B REtHE S o
Rl F;@i‘ﬁﬁ’ﬂ‘??% = —23,
A AERHrede fhde 1247, |
e=12 x—~25)
FfLEL @=100 200

B B 1le=3n .- _c:».::*;’%.
] 5&:52;3{’ T m 5

(i) T EEHTTE 004

85



& LRI O B S

{

R W @2 RN e
Ui negraigr 2o li= e — o~ = r—50.
B eSS IESEIE 12 4%
x=12 £—055)
eI w=12g =0
7 oH Ue=io0 o w=60

15, A5 — T RBEF B0 5 0, GL0E U2 j AT I 3 il i,

1 AT s f7e VT A gneTte gs
v‘;(fElw)V‘E‘ﬁx i1 HM;*;.“,JX’@-,;,“ P
R R £ G5 = e

EEN De—3(06~ s =116

L Bp— 08 0@ == [ 16

B #H B+ de=Hi+ 108

& B =221 .. »=98

e AYE DS

16, BERUERZ G 20 A2 e S m— o i

b A Ao, AR 21 AR ;;’K,iz;,j:',ké:‘ffés'-'u,lﬁjfﬁf:
By s (BT '

7 S 2 it e

(k= R T+ (1400
B 91 AR SRR W R AR — e

4T . . s )
MR T IS



2
@
=
-

an

Eorsd

8 00 e =2036200+1125
B0 240000~ 2:620e=1120

& B SBr==1125 Seoow=d

WEm 2w S El
17, Ay U IPZ 2 VU, B0 ASE, Z 20 B, AM &k 1
B TBEZE LT, TR DH S BREET U,
% B WETZRN=e 12 nggy—w;-f,

0 H- H!’E%I%?m , L BERIE=

FRFELZ B =80~z
B FREZ f'%’s‘-‘ﬁf??iﬁﬁﬁfz,t
813“'” =g H—e)
P8R 50— z=100— 4z
B 5 de—r=i-80

¥

& P Be=% :rsiiéiv

BT EEG G

18 AT L % L TR B AT T
WL 2 (G2 2 1R
AL
.0 PETZN D= LBV = 10

SEMLZ AR L AP L

u!} u]f& 4 f A«

ERR NS S 5 el I L



&8 mn N2 E R

UBHER gyt rH10)=]
P160dE S+ 22 +DmE0
B, A o=60=20=10 - p=8
fi[J HPET S H
— S PITEA, U T H BT RN, B i e e B
o BRI NS B A E A
e B LrAlB=s BT A=+l
HHEER Ac—1)=r+1
EIEH 27~ Lm=d 41
B #@ W e gD
& BF R EEN 3414
R4 AT 3 A
L ROR A R Bl 2 8V S iR EER, T
B2, DERIER 189, AT Ml
ft B OBEUR e %2 BRI 2R o189,
R 2805 (e—189-200) ML 10422, BIR
F"?’LZ.?TM {2 B
B REE ¢ I(e—189-200)42=2

550 105 —1890— 2)00+2=2
& m 100 — 2=200+1890—2
i Qr==3883 S r=432 ks

2L T4, P L, HURR 60 AL HVHETIN D AL BEPIES A,
IR S SN G Brg el o
.o T A=



M 2 s YR 8%

HRERS o H0=r+5 1 r=0)—1

FIEM s 0= e RE

7 H 2 2eeat=00018

& OF 2e=76 oL e=l
38 %08 -50=1504.

2SI 4,

P2 R e I 1 i = el £ o ISR T I O R R
BRI CA A T2 D, B2 N & B R P e
% & "ﬂ*{‘.l_,’}iv*ilﬁ’f‘ﬂ»%:/\f?ﬁ:t

WY A =—1,
B BFO Pz P Z AR =r—0
EIEARIZ A=r—16.
fhem s =AY A =0t — (2 —6)2
THpZ R Ak ={o~0,~(2—16)"
B —F2 NEHE,
Wt a0 =p—0— (e -10)?
B x’——l:’+12v—-;6 =t —12e+306~ 22 +32r - 256
B oW 2%%—-12:=710-36
o Br=18t .. z=2
(BxB—(B—6,234+(B=06)1—(B—16)*)
=210+200=180 & LSRN,
. B0, AR 20 B PRGN DR S B, 1R
7 10 40 5% , ZLUREDS PN M2 08, B i) SR, BR) 78 ol tTig
MR MBI




netmarm®

Rl ez EM=ex 37:': <=3zt %
Z47> Bl= e

B o2 RS 20 |,

MR 2ok g Le=2

b2y 6z+1480=40

@g% ' (?ﬁf; =29 R lﬁ

201 ‘
8x M+‘7"‘3~» ’f:

Bl 8 5w L mz s,

4. Bz A, RAEEEE %‘“’b{ HEEH 20T, T4
Z@&Eﬁi—;ﬁ,Zlfl}"/‘?”‘f‘%‘g'ﬁi"’i‘ T BARRREREL R UR TR
RARL LAy, ORI 2L S H i, Tkt
RFE2, PR EZ i,ﬁ;‘:ﬁ"‘ﬂb . PI%JJH){H RZ A
B,

. 3 PR =
Bzl b= %iix‘}—» n:-’%‘l—-;
TWEh—K T P y=r— (12— ¢ =20 =13
ZAT= 00— o=l —

Zl:";:k : Ay =1 PN PR P PR Tt ey oy

“1}P‘)

=20 =52" 12— 64
ﬁ»:’zk m”ff}’_::/ A — 14 ~.~(,)(,,_g”, 3r—~ 10

z. {,;4::2(99;—-,2&1, ’=1.9”)~h’ .
2199 -85 = (8- 1) — 216
B =8, - s T 290



) 2 " Vi

B &5 I s A BT,
W FRat s 16, —000="52— 162
B 160+ 150==1352+320
& b $20=072
z=21 4 RS2 B
32—-21=11 &»-Z‘%nﬂxii«?ﬂ&}

mE=4+A P.70

BT AT P,
f r+7,:1 .................................... (1)
1.

B (1)x2  Bpd2U=8 o (3)
(2)—(3) 2y=2 Sooy=1 4ARA(D)
z=1—1=3 )
I5£+3/_Q=() ................................ (1)
. l~;l,_9?/:gg ................................. (D
., (1)%X2 10p+20=4 (3)
(2)+(3) =2 Soow=2 JUA(T)

Y=2—5 5 D= ~8

2.

DBy mmD e (1)

B DYZ0- (2)
&

BB (2)x2 Tp—dy=0 e (3) '

(113 Tu="5 S Y=

LA

=12

91



SRS ST
. xmﬂx,},-—?,‘,
}/},“,‘%y=1 .................................... e))
4.
[ T 4 PP (2)
" (2}x.‘% Cot2U=18 3
T+ 9e=10 e=25 A
NP L Y |
Y={i— 5 ‘3:1"{)—
B Gyl e e (D
-
P T U (2)
T2 0DI% D Db TU==8 e ()
(L=(3) Be=—8 = 2=-32 fLAD
2. .2 .9
?/—4—(—2*3* )——4+2r3~~-6~3~.
I‘Mr__j,)v___ e eerareirsaeae e es e aaan (])
1)1,+25u-—]()] ....................... (D)
2. (1)xb ]70,;..753,:3) .............................. (3
(2))(3 -),x+751;__003 .............................. (4)
(3)+(4) 333:1:—-923 Soe=1 fEA(T1)
a4t} 1By=34x1-4 ., y=2
{19‘3 +85y=35() ............... SRERMTEAREILARY (] )
1Te+119Y=442 - o roreernannanes e (2)
. (1)x17 3B+ 1445y =0500--cerrnreeerennns 3
(2))( 19 3%+ 22{;13/:8368 ..................... (4)
(4)—(3) &16y=A4 Sooy=3 AT

o 1902350 — 85 %3 S z=bh,



MmaE = + A

T U (D
1192 = 190=8.cvve e (2)
(1Y% 19 572 =200 m=00 - erverreranemneraieee i, )
(29X BTo—5Ty=Dhereresrmmmrceineen. (1)

(3)—(4)  152y=24 y=i}9 RAD

8 R N T

(1)x2 H.Aé‘ .................................... 3)

(D+3) {+z=b
INEE ot 1r=20 s oo=4 RACD

vy 4

;‘;__1:., .................................. (D
9
" {‘3 6 2.

y=—3

(BIXB  Dp—ymml e %)
(D)X Dp—By=2h e (4)
(4)—(3) —2y=9 Sooy=-=1 {LAD

A e R

4

{g_l_gyﬁi,u_.() .............................. (D
11 '

% By A= )

93



4 ?f"’?fkmfr?%ﬁ"ﬁﬁ@

M. (1)x3 2Oy A2 (3)
(2)x5 A5y — A ( 4)
=) ~loy=-23 .- e,~z3 RACS)

2
¥

r=—A2— Qx LIt

e (125 Bat195= =100 oo, (%)
(3)—(2) 125y— %s-xm 1
VY 625y — y=— 520
& P 62y=—5D R "a‘U\(U

2 gp JJ) D
5 7= )

:“'Z%‘% FAY G (13
13 {

11

’/n*._ “‘:;I sl (D)

', ;:a_(])ﬁ r+1?}/z4 .......................... (f),)
?@(\2)% 31[__ 1 [5:11 ........................ (4
3)x11 189 T mm= e evveeeenennnn. (5
(4)+(5)  134y=55 s w=r (BAG)

r=4—12% ]” e

ey UG o 3
5 e a =3 (1)




2
T+ 10y

.

1111146

o 2y —

=

AN 95

=+
DY 2y
......................... (i)

(417 “r’_‘i()ol:ﬁ_(‘,"‘ .................... (6)
(D G) b SRS <3 L == ‘k/\(S)
i) Tao==— x| P
1, o -
iﬁ“‘jg'“r’ WA-D bmmlip— (\1)
5 1 w07
SR R
W Do UL ()
I 0
for. #ﬁ(] .j:‘l Dot vl (3
BE 0T fp— D= T (4
(5% ‘?“‘r,m):,’/;;,”,;.HA.......H.A.,...,_,.,/;') 3
(4405 BEEET o= (LA
1
( 2
Mty —) X ]“)1 ::__1).“21
31 31

”

— i
. ol
2o

! i

Lo o =1 = e Dm0 (2)
2 3
B i1z — 1T oo (3

Ar—3y=—

3=t 12— 160= — 68 (5
\ 13)(3 12’;—.5’?/::—'3! ..................... ({3



96 momA B B R oM

fit. #8011 Qa4 e 53
8328 e+ T0y=900. (4)
(3m7 Wam QY ==98- e ovreeirirerieennns (5
(1)x9 A4y =180 e T (6)
(6)—(5) Aly=82 Sooy=2 {RA)

4p="1440x2 S.oz=b

g2 145
T e, (D
7y 3 -
14 {\

Te—T  An—vy
T

1
f‘}’}é "jf" };:{’*; %(‘—-'}‘7/:19 ........................... (3)
,‘K:;( 2 ,/’;?’ ,‘}21; .z._:f,)/zj:” ........................ (4)

(3)+(4)  She=170 Sor=b RACD)
Jy=2%5-19 - y=-—3

BE=+51 p.72

BATICAESE U F el

fi sy e=0 T RA®

o3

g s AR LR TR, oL et



97

B, Ak

ey =110
)
Lt w .
l_;;: — [y =050

file 5103 = YD

RN

i BTGE3Y)_ gy,
TR
LI 395 Oy — T =530
L bR —9y=530-048 L v==2 A e 2fi

=643 % (=250 + 10=11

it 521G

p So—12 De—16,=—2%
ESERINS De—30e+102=~2

B, 60F Ble=10249 .. =T{EA V2

S y=8x T e 1=

e g riesretie sk aa ettt raaes

Tie—2y=91
4.
“217‘%‘5?/: 14;)

TR . —f}._(iMWH > (
ik LRI L= LA
202y 146
1y — g g a=149

1221 ft)\ x:?_fﬁ



LN SR A VO B

Coow==i A% 2] 5 T= 10
I,k;m B TI3 e (1)
Lled-Tr=29 oo, e, (2)

5.

Drgds 162— 12y4-56y=232
a4k Hr=—220 . y=-5 A2l
= 1343 XD +8=16
I“,y/__‘zl«:;‘;{} ......................................... ( 1)
6. 1
L2 =512 e (2)
302

B B AS v=Ta s fRAC2)

D T TR I

A Ve

o= Y e B =49
(¥}

IR (0L 4 —15r=128
Bl vflF —ile=120—060 . z=-—0 LAVZH
Y= 30~ 6% 3) +3=6.
(7 T2 T e et e e aae (1)
|

Bt Gt Sle=216 . z=4 RAVZH

Yy=Tx{~13=1B.



Bl ] g + 99

1Te—40==T6 1
|

as Tre—26 PR
fig sRC105 w=" 70 LA
TiTe—26) -
Jali] ]L‘n:.“V"r‘,”f“/:{(U
4
IV 45 p A p — [82=THE

B 8 m + p.73

J'C;; ez 1) e e (1)

fit. g 115 prm I3 Q1 e (3)
g 2015 pe (4)
(3=04) ?’»——Bysu;y
o ik O y=

By, & by=25 .. w=5 HA(3)
Ba--0r== 17 (1)
5. {

G d-BY==106 (2)

m w1 B wme (3)

£ 213 ,:ELE& ........................ (4)



100 mow T B O B

L — b

(=cy LSO I6
$0 102—30y=80—25y

S - Ny=22 o0 y=3 {{A(2)

r=(17T—=0x%x2)+bH=1

oW —Ty D10,
(3 JE==31 4 i -~15‘» zoz G 144

F i G651~ 6y =585 22y
Bl G F 162=321 .. v=2 fLA(4)

I%w—H?y;% ................... s (1)
6= Iy 1T e (2)

e Sii—
e #3105 yas T (8)

%( 2 3 Y= )"rj}? ..................... (4 )

Av)
(e 1 RE—00e Bs—17
SIJ E=—Sat 3 e == -
- / io 13

derp ik 1118~ 1552 =952zx — 289
FEEY 9528+ 4Pbe=1118-+289
£ BE 0= 1407 o oa=1 BRACS)

=i RG- PAX 1)+ 17=3



] 25 il + 101

['Hx—ﬁﬂg’/:(}’ﬂ .......................... peerrarrereas { } \}
5,

l‘?ﬁc-—-??‘yz:l‘,)g Ceenrrareaareae e el 3 ‘\,

L5 25 6N 5V =21 199 42Ty )
EE:,’;‘X ]g;:;q% /(e)\y.'—-—iz‘ V-5 :hn/

%ol 4% N/A...u,‘«/;—_M T 1ERD
G $Ry=299 o0 wet o {CACS)

e=(G0+FIx3 )+ 2i=1D

f{}'{, :*:( 1 ,’;’",‘; Yz e raana s (s

RN =12 %6
Egp0 1624 A5 =T2n

B, 00 2e=163 . e=6 ARASL)

H
#}

s
=
b
L



102 o U wm m O R

B2 )15 Yem D m 53h e (4)
@=t) =053

HE — 190 =17 2r—53)

EER — 1 =210

B, & Er=001 Sooe=1T fEACL)

5 x+21 )= D+ 11y =T o (1)

8 { T =3 =427 =08 e (2)

. 15 TE T THN | S (3)

2 25 :,/:'q 5 P (4)
B)=(4)  2—U=171

Fr8 G — [2=38— 4x
7 1 Gt 4r=08+ 42

P 105=80 . »=8 {LAR)
y=2x8—14=2
ME®E -+ — P.74
B s a Uit !‘Wlﬁo‘ﬁi? JrEEXe

(2 ...?,;;)-.1;( -—3'}? 1”)—{—(‘13 (533

L (3 ey FRFI8 T
- =3 — 1 =355 =100 ‘*w
LT T T =8 T R8I T 6T

{!f'u: FTTY=02 v ( 1)
2.
Bhe—38Y=03 et (2)




I:Kg);,-—S]/z:’,, ...................................... ‘1)

;[:’\'.3;;—-1531:3() ....................................... (25

(BBt T 00) GO
Tuo -

3.

it == TN TG B — 8

}/— 0(__8()) -~
N ‘)” -5 /‘

Bk

. %51 4% w—1—bH=0

8208 w— 21— 8=

(=11 =R 2y
. L= 1. ——3’——} o
1 =h1—17 =%

U=1 B

("".47)——](..:4“ Y

g 2015 (o—bHy—47==0
(G AR e ( =D it — TR ‘"QR,_Q(‘ 103

.'- = e . : i - - : e :18.
T T R T R i s
- —TM_ Rt I A N P
== ‘ ne »
i
l:’u,"f'




104 mos ot oo O R

fiE. 1% 4—b51y—0=0
E22 15 Gp—1—04=D

Al

. (=B =210 171

i -D
=
fan)

T T IRy T AT =5.
N i 7 = 34) 106 136

]
Y=

¥
Tixd—s(=5)" 40T 3T
" z+1 '3’!/—0 =Y
I T2 8

. VI40FE 4(x+1)=W30~5)=b(z—Yy)
4p+4=00Y ~ 100=bxr— b5y
f4;:>+4:(;1)9;71m .................. (1)
i';,,ﬂi“iz;jx;g/ ..................... (2)

115 r—15u4-26=0

0201, w—iy—1="
. {1 4 7-'*>,f;’-—f;z HH 1 190
IR TR T-—"——-lg.

N =l =4 W *" 2’9
VE [T P '—w}—lr) 10 =3.

54 1

. LI20VR 4(z+3 =08y )=2xB(a+Y)
Ap+12=40—5y =152+ 15y

[1;+ TR d)m3Y e (1)

l,,()~ = 1Bk 10 e (2)

N L) 4w4By—28=0 ‘

g @3 _B=y_%e4y)

)

P2 2005 Betdy—8=0
] —-8)-—-4(—-“8 — 4119

B R 57 i sl rrvs R
RIS SN P B S
’vl X — 4.} 1
Yme ——- - ’—"'52*

uxf ;* ;/}



o] ] e 13X 163

e AR R e S o

o8 ;
(D)=%)=l W=ty
wor=2 fRAChH
9 4 )
i mx]+%rg Ry
n?/-—(t-—-i)(?/*l)::{;(' B T o, ‘1 )
2. {

”— ?J'.;:]

ff. 03 13, w—Tu=—b

o
(2)=—(3) 41=H L s ‘; =

R (10x5 m»,._i‘j’q; ........................ (8)
BN 205 Brk e G (4)

G Be=T el fOAD

1 . 1
= x "3—-—3 AN ?/:-112”7



106 o o(om BT R

3",%, ?;:a+(, .......................................... (¢ 1 )
y

Bt G U= Dl c oo e (2)
. (1)xb  brdhymab4bto e (3)
D=3 ay Hiy=ah—1s
B (a—byyp=biu—1b) .or=b HLA(D
p==a-+0—b=qa
{(a+c)£..z,3;:,f,c .................................... (1)
5. '{x.g,,‘um__'a%.h .......................................... (2)
. (2xb DA Dyem@l T oo, (3)
(1)4+(3,) art+Cetba=lctab4 13
i) fatbi e p=latbte)

w=b A

Yot +- b= li==aq,
DA V=m0 e (] )
6. {a,,mb?!"-zc‘ Qb)) o (2)
. (Lixb N P rS (3)

(2)4+(3) ax+be=ac—Letbe

, ac
Bi (a+blr=ac L. ac:a;éj; AT
- ac _(a+1>jc ac “?.(?"
YSCTEEDT akb TatbTarh
fa(x+g;)+b(;,;—y)=1 .......... [T (1)
7.
la’/ r__:p/)..{_b(m_.!‘?/): 1 ........................... ( 2 )
fit. b 10 (atbimt(a—biy=1 (3)
g2 45 (atblz—(a—bm=1 o (4)

G4y Zetbie=2 S ow=, 0 (TAG)

(M -(4) Za=by=0 .. y=0



— 1
IEZE -’L(T’,;_r) .................................... (1)
8- \ Yol Y @
C}:_/~'Z,'+""_‘."[-"‘“_;: Y e (2)
' Yo £ M .oe Y
. (2)~-01) ;*“';;«-0 S =%

.
Sooy= f LA

:7'7“ bz/"”“b =0
b

$fg ote-at+lto—-ali=

Jii} (at+L2yp=ad ta/? zq a1 12) . g=a
. ’)r [ L
YELT

((@+b)r—(a~by=iab

9.
{(aw7)}::"}-((1%‘7))?[:211!“25' J Y ¢ 2
b))

(a+bte— a0 or=ty]

. (I)xitath)

(2)xCa-=h) 426 g b)

fa—bi2ptra?—17 jpe=?

=V atbia—-b)?

i L, wt !,-)

ﬂg{]n Warrl?r o, o
postt =0 1t
(a-1-by L G T i SN /R T B B E Y2y /L

S we=a—h

a b
e P J DA ( 1)

e
iy
n L
la’ t"ﬂp, o
=PI (2)
@ u’,; o
........................... (‘))



108° IR O - I ¢

, ab aby
3)—(4) ‘Y—Vmaz,m—-ac,

A’ — Qb= lre—10" )

. g=ab
et
BFYFZ=TAe e rtrrreir e (1)
1L 2045y —dz=1 ....................... (2)
e DY B2m D esreemesresssnssneseererene o ( 3 )
e (D—(1)X2  BYmBrmm 27 ccorevroren 4)
C(DXT=(B) Oyfdz=T3 e (5 )
(4,%x2 6y—1%=—B4 cverrecernnre (6)
(B)x3. Y +19= 310 (7)
()T Bu=165 - y=b {LAD)

4z2=T2=0x5 ., 2=T

15 v, 2 ZARAD” o e=M—5_7=2

:z:+3y+2z=11 ..... (1)
12, %+3,+3z=14 ....................................... (2)
RTINS (3 )
. (1)x2 2e-H0y+4r=22 oo (4 )
(4)~(2) By4o= 38

(X3 Trdfrdr=32



m | £ IX

({;)-—-(3) TYd-H2=22 ( 7)
(j"r,)x,ry ‘ DY 4B v G LR
(8)=() 18y=18 .. y=1 4LALD)

T z==8— 5 (=3

Wu, 2 ZRACD 5 2=T1=3x [=2x3=2,

' et 6;__;;{_'_51/,__3‘,,___:,%_7_ .............. 1)
. z+1a»-2u+1_. )= 2B By e (2)
x_q;__y_‘m:m_(,,_.m,_(z ........... (3)
. BOLOE Dom Gy le=1h (4)
'@(2}% /c—*”ﬂ/~’r°?-x) .................. (5)
0308 2ot TN SV SR (6)
(4)x3 ggxﬁ_]gyv}_]gz.‘.b....; ............. 7y
(5)x4  98p—20+12 ___7(;(, ............... (8)
(8)—=(T) h 135 — 9y =31eeenene f....’..k(}) )
(G'jx2 4,,+91,+]25:_<)3......; ........ (1)
"675-(1’0) | 11‘”_‘3%,.“__4, ............... (1)
(’9)>«.]0 19022 =310 e 19

('19,);(11) mf 357 o e=3 A
Q=13 x%—Sl S y=4,
Wy iSRS 3r=104BxA—Tx3 o 2=6.

e D17 =000 e (1)
4. {9y —"he P P (2)
,au+?/+5==33 B P (3"

. (3% VrkSyH3r=00 4



110 wes R BB ESB

(1+4) 100432=129 v (B)
(3))(9 D+ Qy4+022097 e c6)
(6)—(2) Yo+ 1z=263 - roorrvrrrncirnen (7>
(BIx9  e+2Tz=1161 e (8
(%10 00p-TAM=2630 e (9

(9)—(8 1132=1499 cooz=130 LA

e=120-3x13 soo2=9

W 2,2 ZAHICACS) S y=13-13-9=11
TAhYAZED e (1)

15. A DY T2 T v v iraiin e (2>
TIPS UUTS ) Y ) SR PP (39
e (1)xD Badhy4Bzmdi (4
(AD+(2) 8;:»{:1‘2;:!%,30 ..................... (6)
FI(3)1  Oe—llzm =10 e (6
(5D T2+ 1082=000) «ovrerenmninnenes (73
(6)%8  Thp—83rm — 80 corrennranne (8)

(7)—(8) 100z=0580 cooz=b ACAG

Bp Ye=11x5~10 . #=b

W2 HEA(D) 0. y=B—b=h==h,

J‘Qr{,g?h{‘ Zmm T (1
16. 1

ety DB e (92 ;
B A4z (3

ﬁ. (2= 2 {j:,.%{y_{._r}z:‘!(, ..................... (4 )
(H—(1 Ap =T A5



m L e IX m

(1)-}-(:’:) Bt Dzem 16 (6)

(BixhH Mg d-1Bz==40orroens e (7)
v6)Ix3 Mp 152248 v creenn e (8)
(8)=(T) . ==5 {LAD)

an A= 4 %3 T |

B (1= w—2=20—2b i (4)
(B3)+14) Jy=0a~b4c) ., v=a-btc LA
1=~ a-+bmCiz4p—¢C FRACD

z=20—g—bC=b—a+ec.

CUY-Brmhl (1)

IR, daz4Cr=sCl e (32 )
B 4G/ cmfls (3)

. (1xa Cay +alz==abE e (4)
(2yxb @bz D a0 i (5

(A)=(B) Y~ DCr==0 ~rreeirrirriieiiiaines (6)

(BIXC  DOo-+Cay=abe -oeeerinnnn: (7
A
(6)4(T)  feay=abe S oy=g fRACS)
vah “
{fﬁ'.{::-""'{f S @y A
[3/71 v
02 Cq — Loy

2 o 2



2 TR BB R R

. N N B a
1{]}"’ ’ Z,',.‘L LT P ?2 )]
1,11 o
;*{m.;f__ Zml ................................... (3)

I - 9 {
b3 oy r= =
r Y ;
a “ 7;_ D ( 1:)
: i Z . :
0. !

. (’1,1'*({;’2 ;’m %x_g ..................... (4)

B+ = soom=a RAD

g1 o y=2 A2

v o . —
“(";‘—-f) 2 .. Z-—gC.

|\ 8 ® x P.80
L. —gtifyd, RS 5 I 2055 12 [, R Zaddest 3 376 ik
At 00, [ ZRSHLZ R S IR .
fh BTG e UG Y
' PO S YL £ I TI R TP PP PP PRPRRE I (1)

,w‘;,,;gyf:uy) ..................... (2)
g1 x=376-y  fLA(2)



i 2 ] % X 113

CB(3TH -y )+ 12y =1450
B 1875 By +12y=1450

:*1_-423 . u'u~6”—~

¥ e,y Z TN A, 'éxﬁ.ut‘ﬁi"ff TR,

b

Py

AL, PSR E5Z —2 05 82, W

— B Z BT SZ — 2 A 18, [ s 153 e
W& Hf=r L=y,

(1)x6
(2% D by==360 e (4)
(37x2 (’;'5"'{;‘49':3‘3'4"';'f';; ................ (5)
(5)—(4) . 2=21 RA(3)

Zy=162-3x % y=G0,
LT 24, 700 60,

N
1
oo
=
i
i
)
bo
N
0
Mo

3. WZRIAZE, PRI 500 ), 2l 2000 AL IMERR

R 2 WS Zm- &

b R
WA AU s g LA BB

#iFe

#.

WORMIALL: Wii=a, Zi=y

5 .
[ ZE—-‘"G’E’Z! .......................... ( 1 J
RS oy B ‘
l‘lf jih}x% Y- fgj\{}} ............... (2)
cyen 2 Fyonoo=" 000
. /;C,\ i ;n K :j o s

S Fy— 1B0=27y — HEA0



114 B[R m M OB Om

B &0 Ty=12000 Cooy=G000 AT

o= L x G000=5000
G

5000 ~500=4500 6000 —2000=1000
2 WIS 4500 45

b JowLR A 4
wf\ ’i (%] {’“{”’ﬁ

IR A L2 21, 1Y

Z A=y
£~ T30y —T) oo (1)

o == 3/+7) P P !
(23-(1) MUs-—yt+3H Soon=A WAL
g=2( 21+ 7)) —T =14,

LA S 49 0%, ZBUR 4G 21 58,
FE00 F, 9

3 ?‘*

$1f

5 . A ot 72

e GiFy VL

# (1) 8 =000 -1y fCACZ)

30

AR 4y - =2400 ~ 41y 190

A Y4 0= 2400+ 120

aPE T u=2520 Coous=360 foA e 28
oo a=000 - 360=240

R k4 240 BT, T 4R 560 B,




m ] " X 115

6. B8, 5 30 JC, S 2460 [, BRIz = R
oz —, 615 28021, M—4—BHRAELE T,
fh ¥ RBETBe BRENEY
Ry ¢8ﬁ%@ﬂ~%x8x
B0 A TI= 2, < 307
1 #aF]=2802 - 2460 =342

e { 8x+30y=2460 - -eveee (1
HElEH

e ”}x&”-}_ll PRIE=ST L N (2)
2431 B 1BY=1710 -+ crererrererrens (3)

(1)—(32 By=750 .. y=580 {RA(3>
8r=1710~15x50 .. »=12
AR 120 [, BT 50 [,
T. VI oof, dORBED, AT 10 w9, 28R 6 1, SR T
B 8 %, ZZAT5E O B, LK@ A, 4 SRR AR SR LAR TR TS

T
% B WENRINs=r ZENEzE=Y
HANRH
"i*"q}j:} .............................. (1)
WEIN O
Q g
,“,7 + ?} .::1 .............................. (2)
(l)x‘) gg}ﬁ}%zg .............................. (3>
x Y
(2 x6 %@4”57"1:{; .............................. (4)
' 49
(3)—(4 ;’13’; Bl Je==42 . =14 HACL)
6 0n_4 o
E-W1

=1 4=n



116 R

- PG 140, Loakd 2L 0%,
Tt ae=b 2 iRfE 3,1 e b,g_in;;,m f"i“ ?»z.fm%‘. ¥

.
C(LORAC2) at3 =10 4a.-1o 4= 21 [RACT
5 .1
b‘3x'§=‘§

2. Hint - qx'+51;’+lu:+m9;;!,z ~2, 53 ;2 BB EPER
Frliztge

e z— 2 i d - ws% S *rlf.['—rnl x’—~3:'~r3.c+(1+ﬁj
a2t g

( 46)m+m
l'i*(i/r-ﬁ( [+6)
“mAX 46 .
N ~%r’+5z’+lx+ﬂlﬁ o283 Z Sk, R
Tt R, LR AT, O
o m 4‘2{ l+6)=0 ........................ (1
C =Bt — ot 4‘3‘r~%~l¥}~'(${x"4:%+6
JIET e
L.
2t — G
; 9.12?"’(‘ l'{‘{j
' a7
AR T ,
B 1433=0 o l=—3 1kACD)
I o m=—2—33+6)=54.

Bl



X rme= 1)

=300 S SRS N b)) 0 2
ADRREE T b 1203

14

M3 Nt = 4L 04N

7
Q=G -4
¥

L 53 10 A0 e 8 AREH T

<o 1

B AR I Tl S R
G N

B AR

A
N
1
NG
2
S
i
"
i

o
x
-

|
e
>
[
N

f1 -4 Mi=411 Cooov=18

De=04+3x13 . 5=

Wor— AR vz 0 p- - L R Tr— T T,



118 P 5 R BB RR

12 BEA ARG+ e, R — T8, HTRIEB A, -, TS A
PURAS @R 0L 200 4k, 1) — F 2 SRR 42 g b e, R
HWAE 30, M HEBEG
fit. 8 —=fy BZ¥=r, — =y, Hbp=
w210 e (1)
{4 { M- TOVY +Bz==100 v crrevnnnnsn (2)
@ F2Y+52=30 - ereenen oy
(13%5 Bag k5o b Bz==ll ceveersersennnans (4)
(2)—(4) o0 FBY==D0 o cererecrareecn (b))
(29—-(3) 194 8Y==TF0 v rrerererninres (6)
(5 =5x8 W FEY==80- v crrrrvrorneens (7
(7106 52=10 R
Ve 2 HIEALT) y=10-3%9 S Us=4
Wi, VI ACTY 2=10—-4-2 Soz=4
AR 2 b, — FHEREE B A, AL 4 4K,
SRR I URRTT 2 RS I, BIRE TR B
BRI R A T BT RS, S R R LIRS L Y

5k '5"5‘:"ff'r?«')0£e’:ﬁ.’f’f%‘%«)“!}%. VLR BRI 25 7
Y VR D5 AT, FTER 150 1, S14R T SRR G4 16-*

77, A AR TR 100 AR, TR 100 0, HEHR RIB R

v FX ) &r/ o L’ﬁ iy, — 2] ?@ﬁQZ}Eﬁ'—"‘?I

;LI SN0 25 )= e (o
et crm—mm=n L o2y



na 3 a X 11

2115

(3)—(4) Hr= " . ?/L-U«;],-m:’tkf] J

'.‘.\}"
37 1 1

i ' |
= T e
ST VAR T PRy

1005 =101 -vvs oo e

4. HZ A T 228 TN 2B, ZRAT B 2 1R
TAETNR A N T S R L AT,
BB RZ AT NG

B WAL=, B 22,
T =, s Sh=0n,
Qe+ 122 -F8=12x Q40 (13

fﬁ%ﬁiﬁl

ot s bl 2)
L Wy Mr By= -8 e, ()
213, e=v+1  RAC3)

up Moy b1y - Wu=—4

HATIR Hy—By=8 - 14

& 1 Ty=22 . =3 {RA <2
e=142=3, Qr=(, 2=

Wh3 ED 6L, ZAT4 RS 28, (TED 3% 1D



E=R BRXZHA

'{r}it—a (a+b2=a2x9a" b3

B & m + = 1K
P 3~ B ALY Pl st B
1. ca-2h)
JFEx=a? +% 20+ (2012 =22 Flah +402
2. a2
f, It 2492 20— 20)+( =202 =% —12ah -+ 41
3. Tr4h 2
[t =(7r B+ 2T e D452 =402 +-T0x 4 25.
4. D249yt
e, st =rBrt 243 Bp? ) Qut ) 4Oyt

=0t MNer 81y,

W st et 42 2 )( -4 ) +( _

6. (Zet=Dry?

H ; ) ]
)':'m —~ 2+ i

13, —

W B0 2e? )2 43 St o =Dl )b =Dy 2
= bt = 12p%y-Dpty3,
q. ¢ )l"'" 3j -2 ) 14
. \2
g 1 ={Ce =5y =23
=(3r=by ) +2 3z =0y — )+ —7)*



m o8 ™ = 121

=(3z ) 422 =Dy )+ =Dt P = e 100z
=052 300

& -1
. Iial=

v G 022

e NI A I ST L e VLIS ST
=00 03 g A e

=1l =

O, (ANLEDS

DUt sy o0
S5

S RO D (R 2

=¥ W-LB00DF 202 22054 HE




fie.

5.«

i

6.

i

Mg B 2 FERB

IR = G st — (2,2 =30 — 103,
g1 x1—m)

fiat=14 o (1-m)="T—0nt
{ Qtlt—ab D2l gal

i = QuElt P (ah )= jadlt — 02 b8,

(a h\/ b
(F+2)(i-3)
AN hNE ot Db
1. Fﬁﬂx'(‘:.’—) -—() YA

8.

1.

9.

(—=2r— 1) 21

sl = Qg 1 28 —-1)
—{(‘Z:l?,,z_.';1.\—_:_(51‘.51_1)_:]_ 4%,

(e=1)y o100 e247)

fit. Hlal=0u?=1 st +1)=p'-1.

10

. (a+l—c 3 a=T

+¢)

. ek =y b—e)a—th—0))

=gl b Tt 02 _9Ohed0?)

mat 1t e,

D3 1) 2 C100— == 1002 -- 22

ST e | U965,

|
A
s AY
7 TN ! 'r,,/-)_ Y ., /] z,__,c 1 —
bt e T 0T Sy ] e s
N VAN \=
A ci-u ) gl =gt 4 a+-bipdab




momoW - 123

Pife ™+ M P&t

R s = BURF ) 50 1,
1. ‘48 e47)
fit 1S == (8T e+ 8 x T=rt + 152450,
2. (2480 e=T)
7. Bal=rt4 8 Tir- b8 ~T)=u42-50.
. (o105 p=5y
g, Bt p? -0 =10 4= 0 s+ (=10 (=)
=pf- Ve L0,

4. (2+06y)yw—1)

it = 0y — Y r 06U~ j=r? +Dey —0Y2.

s (1))

" 1 17 17 o1 1

. b=t - ki g Pt g

ﬁ"é i J—K. £ro ( 1 2 c-1 2( l ) T - S
G. (o430 0 ¢+2uy

f', b)'\l\‘—lz*l'("”+ it e o D X Be= ot D 4 Gat,
7. (21,‘—-3)( Q-2

Mt Ba= 2p )t (L ~-3)F L2 R 20+ =0 2=t = 20—l

o

8. =D+

i b= o 0k 20

=—0i3a2 0 —o42es 30+ —x 2p)

— st g
=—(ut L Bap-- 22 =00t~ Dap—i;i?

SR capd i ieedd =aest i ad H e jpdhd
Jr T




174 PRI O T

MEA+ R .85

1 TR =2t (T XY B 43 <5
=002+ (3= 10 r = 15=2p% ~Te--15.
9. (Br=17 w4 D)
. Bt =et (1% 3= 1x Dz +1(—1)
=0t -+ (3= Dz 1232 4+ 20— 1.

2y (3;n+%~)(2.n-- 1?)
i wt=s2et {3 (- D)o} ...};)

=06z? +(~ l—‘r**).v-w“:br + va;}

1. (Bedy) 2e+2)
5 B =bx 202 +(Hr+ 2 Jx -+ yz.
=10s2+( 52+ 2Y )z +Yy2.
b. (Bx+4Y ) e—%a)
fit. K =3r+ (3 —20)+4y % 1z +4y(~2a)
=D+ —GuAY jr— Bay
=3 L4y — 60 )x — 80y.
6. (ant-ly) cet-dy).
58, =0t - ady ey ) bdy®
== atn? 4 ad4-be joy4- by,

- (3+9)(F-%)



Falgeatat . 2 2 A

G} 4 2] + X 125

L1, (17 1Yy, 1 1 1\,
=gy \‘:( o) ’::}f-’"*z("“z')"
._.? l!~! :/’_‘ ' I ']\1.01___ I (Y2 ]

0 3 1 '.')'/ . t
:‘l;‘t’_":) rre 1 72

{ AT [

PPN PLE N (I DES, () PR N G G X Y

d?

RS0t 1 12=0pt — T2 412

I h ,3-_—,x;3_4_—7,(;37'.)\_3(“’,1;{:],‘
i: ,!‘_‘;f Lt Si];,!

1. (a=bib—crc—uiz=ulic=bi3 It u—cidctib—a)
By el e —ph— et ey
= le—ah—c¥ e . —bile—ab—ctdac)
=ale— ol —urtd Pe-- Lo palt - let —abe

SUNPR TEDRPS 3 ISCUY S Juy LV N NeL Tt

=u? 0 b i g—r Lt

. ER=A750
9. (a? 02 et dty=(act+ld 24 d-ic;t
0" P Attt 190 od B0 pardt — 2 dhed 4 beot
=qrcd b2t paldrplade
=0t ¥ L0 jdr at 4 bY)
=40t (et 4 dY ),

S EReHK



126 . w@z;«mmm&’eﬁ;a

3, (4= bXhmC)Cma)=be{cmb)don g—cjd-ali h—a)
gy Fli=(a=Db)be—ah—c?a0)
ez 0w al — €2 00 ) D{ b — b= 0% -0
=bCwm 2D = 00?420 LBl R Dot e
e B2 L 2 Cmm i -2 e 2D
=be( Cam b )b aC! g )4 ab(b—a).
S ER=AER
4. (a-b Al g = )etbfb-—fl) .
ﬁﬁﬁﬁ Jigtam=ad —Butlb Bub? — 3 1 b8 e g?
C O =Balr=3utb=3abi b—a).
o ER=ARA
B, (a*daght b2 (gl b2 2=dali a2 - 02).

MU JesU=(0 b ob bt ot — b b )(at b bt
—?Fab—=1?)=(2u? +2* (b )
=4ab(a?+0%)

ER=HA
6. (atbde)®—ad el —c3=3(a-+b) bt ) cta).

gy at={(a+b)+e)=aP = tPmc?

=(a-+0)8+3(a+0)y e+ atb)e?
’ SIL DU DR % et
=8 3l a+D )+ B 3+ b e L8 ad-b e
-3 = )8
=3 a4y lab+(atble+e?)
=3Ca+b)(ab+act+bei-c?)
=3 a-+b)(a( b+ )+l b+e)),
=3 a+b)(b+e ) ate).
s =R
7. (a4beyabgled-caym(at-b)(btex e4a)+-abe.
Bl LR={(et+by+edi(ato)+ca)



o t A 127

=
&3
]
=

=l b b el ap by e ab-e ) o
=gl e ntebnleale b bet c2g
sl d4-b bR el vy ool a4 )+ abe
= { a0+ L - ae 4 albe
= o ){(Bad+- D)o at- D))+ abe
=t b 0 D e i alie,
S =50
8. (udb)2 42t b et D )R == 20 )t
el = a2 e a b (e 1)
=(Cut D) (a=b))t=(atbta—b F=(20)?
o == 4k
G, (u—b 3 b—c ¥ plee— 4,1/3 =i — }J)(:[)— zL)(C-—— (I,:}
BT (a~D)3 =0 =D Rl —bY
(,”"") =L N0e 3Lt — o8

Ce—ayd=ed - et bBeat — g8

=3l s =R 3alt = 20F e N 0t - Doty Do ?
Ep /{’_»-‘;:r:,fw{”m aRldht Lo Lot 02y %(?;42)

= D e (e = LE et e 1))

= (e D e e ikl

=0 I (g € om B 1 )}

=300 b ) a—e a1}

=3(a=by(b—c (c—u).

RN ok S T5 1
10, Cu=b)(e—a)(m— 1)+ U—c)(s—)(r—0)
Fle—ayla—c)e—ap=lu—b)h—c)(u—c).

i Ca—bole—odle—bl=mp? ~bp? — a® o b D2 r b g2b— ab?

(b—ci(e—ljr—c)=bgt —cpt—12p|ctptlio—Fct



178

(Pt Yoo
=T peR et
PPpOAiTes 3 uteo Wl Rpactplte (0l
L A T i e I v

=(h -e,iut alogley
=(h—claCa—b) -elu~b))}
=(b-c(a—1in—c)

'

Y. e =A%,

B3|+t P.86

EX o E AU M,
1. et 42r 2. z'—-3ax’
#ig. wet=w(2x+3). ot I n®e = Ba).
4 '.’;u+‘v'j; 4. Py4ietptdnetid
2

e Rid=gCato).  ff LU=t O,

. 1 s - Ly
B, uride ol G. Dubt 1540 [P
Y T

i k= L('11'——~(‘) it izl=2ab*(1+5ab).

2. 3;}{';\:—:; i s42z).

mEm+AN P87

B AR, SUMR T A% 2 B

! et 2L



i} & i t A 129

FE Fst=(4s)t +2he)+1=(4e+1)".

2. Der—tip+1

i U= (3e)t =230 1= (3e— 1,2,
3. 1-8pitn?

B i U=1-0e) + ()t =(1—42).
4. far— 12l 4-800,

g GU=(20)2 = 9(20) B0 H 0 )= la=Th)8
5. Var--tal-phe

. pist=00ar - 2u) 4+ b2 )= a-b )8,
6. .n’+a:?/+;i~7/’

N S e
7. ad—tath+tal?

i JEut=alat - uh 003 ) ma a ~2a(30) 4 (30)1)

==l -3 0,

8. (ety 2 +dCety)etet

fig. BLA={Cety)tz, =Cety+2)t
9. Ary? gt -4y

ik LG= Ot <oty

w0 R TR R = (- 0y )0,

Lﬁ)} YWatby® - Geda by od

fit. =(3lad-b)? -2 atD) oput

= 50U ) e (a0t

. 8s% —1et—4

B Hl=— 10 =250 4 == f—f»i(rc’nl)fz SRS R LR DL



130 o= (L o BLoZEOR

19 A pEu? g :/JJ‘-(’}) P }‘)1
£ TS A 3 = oy -
Bt a2 N 10 Se ) Lk DR

ey (a ’;), ==(a-+Dey b))

MEm+ i P.58

AT B F A B2
Po Gdu? - il

fif. B S0t = (b)) = (8a4-T)(8a—TD).
2. apt iyl
fir. Iia = (2 — (320 == Dk Dy )( 2 — 3y 0.
3. Aatitbe?

fi. Bigt=s 200 )% — (3e)y? == 2ah+3e)(2ub—3c).
4. Patlr- ';J:Z‘,,z

fip. I5iale=(hab )t~ (21 = (Bab 4 Qe (Hab — gy,
B, Yyt -xt

ft. Bik= a3y - et = (30 OO — @),
6. Sult 18 "

g 5L TCAlT 0t = T - (2000
= U Q45 (3b—3a).
7. Tdle? Tads
o = Tube? — (ab ) y=Tab(e+ab)(c—ab).
8. rt M
fit. A= ~ (A )= 402 ) (e +4at)

w00 e+ pt e qnt



13

£ ot
fif aig {
& S g

it Hal=0000 %
= et b (9e -1,

= ek 1 Be+ 1DBe— 1.

10, T—Teutls
e

it Bit=
= ( [ 10 )1+ 20030 =2l

VLI S WL S B PLI L)

. Cotyt-zt
it A= Cot )42 Cody)--2)
=(u+r+2)(e+y—2).
12, at— (b —a)?

it L=k (20 )Y a— (20— )

=(a42h~a) a—20+a)

=20 2 = (a1,

WA=ty O =X Cnt ) (e —1))
={rtiitr -y ot —n+7)

=g % By laew,

14_ (13&?.5;;2 (i‘?!'r'w‘ 1///'1
Vo= O D 4 (20403, 2u4-0)—(2b4a))

i 15
a3 ( Db -2 —a)

e

= "‘_3«/

:V—.g(ua DY u—b).

15, ¥t — e,
. =00+ )+ 2 e— R 1) - Y=y
= (B304 Lp )30 +30 2040y



132 Moot B R

= (T4 1)(HYydr).
16. (a?.2.03 ;2 o 2

A LRI RUR AT R

=00 E3ah 40T e DL Uy =02 (e D8,
. D= =0 )5 .

Gl

17, (a~204-0e,? - Cu—c)?
fige AN =100 20400 (o -0 G = 204-20) = 0]
=i -Uhdteb g e Sy ::c*@“ A
=(Q1-2-pleie -2y

=iy h4e)(-—-b).

19. (ﬂ+v" '*"/;2 - -b vt),"
Mo IR 00 0 L b Y (at b o) —(amb0))

o i = ) e —ut b4e)

- o P. 8

1o e g NI T PRI
Ao, 5:'\/57 F[‘”) E,X‘I /\ZL; «Lo

1. 8.3 08

e B2 (D0S 408 2(2 L1)ICR)Y = Rh+D3)

GV PTE AR 1t S

=1

L=t he Y = (=D Tu D 4 (D))

IR IR AN AT L]

7

LS =T 4 (Sa)?)




S RO T LI PR NG TP LY

=44 )() - ?,’lj,‘""'l”:!).

P Mo (LY (TN
M (L) (L))
- ;_, j,’)(‘?,-! v,}A;‘?\‘I‘,‘.ﬂ - .”’)-

. 5=t 88l )0
=Rul(n-30 )Tt b 4070 )2 )
=3(’b(‘.’l—;~2’:")(\:/[l ~Uh ),

(;. ANq3o—-Ahepe

it IT=nboRal — B30 <Blel(2)® (e ,2)
=Ble(2n—1e) (7 4 2ule 4 (he)s )
=Hlo(u—be)(dut 4 Qulic e,

7. ar—64
fife Fla(ud)r - (23)2=0ud ot iad 09
it =0 42 4-02)
(A I(0 T (ot e,
8. (o+2)% -

. e VT e e e g )

=0 S

+

==(w Y ) et 4+ b e L PR Y R,

R I LR S

9. Y oewt e )3
7 Bal==Qy ot -1
(e -y ls=e BIDCY ey 4 0® -Boy 4262 -7

Dy —e)(Qe 14



i W}ﬁ%”"%’?f?&ﬁ
+h— .ﬁgft/.f«rtb}::».n—‘}-?/ ‘,‘u‘td} JJ”'{‘”}‘)-
A
W (z+y)t—(e—1)0
i B ={Ce+y 32—z ~y)" )?

={(r~+~ U (=P M (et

W(Q 3

Y —(a=y)%)

.UI’/{ G2 );,S)

""2”(‘51 +0>?/’),)/'/( r.ﬂz~r Y )

=4y (wt +3Y2 ) Dt

(ME X+ —

Bz S, R T Relr B,
el, ' 4143
e s =Ce 4 Uila 00
3. x* ”(Lz:”+8
. Iiat="Cr -13Cr =2).
5. r* 126132
B Hate=(s -1 e-8)
7. ’~I:'+21:~»?3
. Fisb==Ce - D400
9. xltx
il BS=(e =200 +3).

ll 2%+ 2
)

it BsX=Ce-D)Ce+T).

—{

MER+ =

+y1).

P.89

2. st 1o 43

. Fist=Ca—1)(—3).
4. st -Ret 15

fif. Mst=Ca—8)(o—5).,
6. o720

. z:k—-uﬂxw H).
8. £ 4Az—5

. Hat=C(x—1)(e+5).
I, rr—g—G6

. Bl =(e+D(x—F).
19, 2 —30—19

W = Ge+ 2 (0 —5).

P.90



i Be 5/ I = *35

1. g% -Dir -ta? 2. rt4+tey+lyE

. R Ls=Ce ~oiCe =40, # Fk=Ce4+200d 10

3. oot e HRat 4. zr—1loy+1872
2 W= 2 e - A W B Ca— 200 (e -0,
K. «? Doy 1472 G. o¥y—ztyt —2pus

B, WRe=e 20000 -Tu). B Tt =aule® - py — D0,

=xy(r+1) -2,
s E -+ = P,93

R A=, A Falwatlr Y
1. Je2—1004-5 9D 2t 411192
. =0 -1)(e-3) i, 1= Re 00 (e 440,
3. et -2 4. 3xt47x -6
W k=20 - 1502+, 8 B=Cr 2 e H3).
v

5. dwttz—3 G. bhet -330421

e, Bt ="l -3(e+1). B B =0r-3)e-T).
7. B2 4-8p--3 8. 1Np2 122 -1

f2. Iist=C -1 e 8050 . Bal=C0r-12e+T1).
9. 4z bt

R S L ~BrA-1) x4 (nte
L Rl = e e e i e T

_ (o= 1(le—4)

=4y 1 -1

10, 2 [Tavtd [ty



136 o oo B E
@B —1Twy-= 1) e} ey T 43008
i oL T P b

@2y )Be— 1oy,

Vw28 =

3 3
=Bz~ s T,
1. Tz - Wry —-5Hiye
(r;r"““:‘z??'l/’” Bt =7 (Ca; 2—‘”’""1')?1 3782

fE. B =

,‘,- 7
(‘7-— 121/)(75+')f1) (e —Gy)CGaet91)

[

=z
12 —Tntp? 308

.

‘le

JEal =

.4

7

I ES ISR

(et —-m’vz-}- m‘)X'Z €y ’-~I(2z’)d’+m‘

2

(26 —a? )W x*—3ut)

C}}L" - et —Gat ) .

2
==(2x? -
13. % -Bxr -z 0.
8. nizt=et e b))+
B R e

2

a?) (et ~Dat),

— 5=

Bz +1)

. R =t (z+ 1) -4+ 1) =Co+ 1 (x*—4)
=(z+1)(x+2(e—-2).
15, 2% —Bx% —20+3
. Fk=2t(2e—0)—(20—-3)=
-+ (e —1).
16, Bx® 2t D41
. k= at o1 —(5e—1)=(5o—1)(e? —1)
=~ 1)(z+1(e—1).
a1 {-brd-a+b

=(Dp -A(xt—1)

=(2-

17.



fif. Wst=ow® +at-be+b
={z¥ 4+ 1)+ 0(z+1)
=l 1(et w41+ 0le+1)
=g+ (et aedad-b),
18, ¥ L7402 e y2h
fh. Bl =e e b)) a2 n L0yl D) (2t —ab)
=g+ (mt-aie -a).
19, ha® bapri-lp g
fe. B=be(er4-1) fale? +1)=(2+1)(br4-a).
). wxt Pyt d-Ca+-Daey
B BlsC==0x? & byt b a4 hay
=ape R+ bu(e+y)
=Cx-+ ) (op-bu)y.

@ | XI P.o3

BUME FHIR LA e
1. (atb4et-dyr—Ca—byo—d)r
1 B ={(a+b+ot+d )+ (o -bte—d) Y (a+bte+d)
—(a~=btec-d)}
=(a-+bt-c+d4-a—b4c—d)
(a+btctd~at-b~c4d)
=24 20020424
=% a+c)2(b-+d)
=A(a+c)(h--d).
2. z° -8lr
. Bt =t 00 ) (gt 491 - 03)
=a(z? +M(2+-3)(z-3).



138 T % K omomotom

3. z*— 3,‘\,}?/,._‘,],4 ?/2

4 |
it Hat=(r - w(x:-% ,]1 ?f')

1
4. pr{mt ety

1% .'J_}iiff:(?*%*m?/)(w‘!*% ?/)
h. ot —Trti -
B b= (ot —10(e? ~1)osle 4200 -2 (e D z=1),
6. (et 1)—-v(y+4) *
. k= F e -yt - =t =yt 4 4y
=+ Y x—1)+A(e ~ )=y )(z-+Yy-+4)
7. alet+y?)tau(at+1)
. Fst=abe? - aly® +a2ey+ Loy
=abe+udey 4 bloy + ol
=g br+ay)+ byl letay)
= (b +ay)(az+ 1),
8. (ar4-ab+b¥)2—(a¥—ab+12)?
. BEU=(Ca* +ab+0*)+(0? —ab+02) Y (a* +ab+b?)
—(a? —ab4-b2))y=(at 4 ab 4 b2 402 — ol b2 )(ar 4
ab4 b2 -yt g ab—b1)
=202+ )2ab=4ab(a? + %)
9. (,x+?/)’-»-7z(;v+3/)+l()z'
fi. FX={(e+ 1) =2} ((z+1)—52)
=(w+¥—22)(x+y—5z).
10. 2%+t — o4



] 3] b4 X1 139

. A= e b D)= 4o+ D) = a1 e~ 4)
w10 (e — D).
1. &+ bg?—sitm —nth
7. WEl=rt (et h) —at(z+b) =2+ b)(at —a?)
={u-L0) ata)(z—a).
12, b ot +lpd-a
i W =e(let+ )+ (e + @) =br+a)(z* +1).
1% Cue+20)a% - (b4+2a)b?
BB [t 42030 — U8 —9ab® =t b4 2050 — b
=Cer U (at — )42t~
=t — D12+ 2ab)
=(aA-0)(a—b)(u? +2ub-+1%)
=(a4-0)(a—b)(u-b)t =+ 32 a~D).
14, aw* + b2 Co4-b)xy
%, Bt =uxt +byt a4+ oy =exlc+Y)+y(e+Y)
=+ 1 0e+ 01 ).
15. oct-ld® —ad? —lct
fR. [Hsl=ac? ~let—ud2 L hdr=cr 4 - D) -d2(a—~Db)
=(g—b)(er—d2 j=(a—b)lc+d(c—d).
16. a*—Dbr4o?—d2 —2(pe~d)
R FEi=a?—lbt4cr—dr—2uet0d
=(ut —Quc+er) — (U2 —2d-+d2 ) =(g—c)t—(b—d)?

w((a—0)+(b—d)}((a—e)~(b—d))
=g+ b~0-d)(a-——b~0+d).



140 LR A - G

7. 14-le-Cattab)x? o
. =4y — a2e? —abpt=(1—a%z? )+ be(1—az)
=+ ar)(1—az)+ba(l—ax)
=(1—o)(1 4 az-+bzx).
18. Aarbr—(a? b2 —c3)?
e 5 = (20D Cat Dt —e2))(ab— (ad 413 —c?))
=( (a2 +2ub+b2)—er YDt —(at —2ab+ 1))
=(Cab)r—cr)(er —Ca—b)?)
=(a4-b+e)(a-+b—e)(eta—b)(b—a+D).
10, atb?—g*~b141 ”
fig. Biak=22(02 =1 == D=(b*—1)(at —1)
= U+ 1~ (a+1)(a—1).
Y. getAbd?—-ad? - Det
. it ==act —~bet —od? - bd =02 (g—b) —d*(a—b) -
=(a—i)(ct —d?))=(a—b)(c+d)(c—d).
21. x‘+4’€;’~lﬁcl —c4
flﬁ 5l =as —cs4-atht —hie?
=yt e )ut—c2 )+ h2(at —c2)
—(a? —ct )t et D) =(ate)(a—c)at +-b4c?)
22 qrp-bahedacdLrydaby-+le,
i L’S'ﬁﬁl—‘2”wft'l+7')+7"?{”»"*‘”)“«‘“/’(“"‘”)
= (- It by -0 ).
B, (et lest -2t 4+42)—15
B B et b ARt AR —B)
=t e 5 et S he—B)



M & ® + ™ 141

=(e+1)(z+3)(x—1)(x+5).
2. (2 +Tx-6)(at +Te+12)—280
M BN =0t Te+6) 2+ T+ 6-+6) —280
= (@t Te+ 63+ 6(a? + Tu+6)—280
=t T 6) —1AY (2 4T+ ) +20)
=t +To—8) (T2

=~ 1)(e+8)(pt+Tr+2)

MEXE+m!m __P.95

RFABIZ T RARR.

1. abz2erd, a2hede, 2. 24adhder, GDurhs gl
. G.CM.=abed. L. GLCML=12a00 e
3. ab®, atbe, aber, 4. Br2udze 1908720,

. G.C.M.=cb Ahptydzt,

5. 9zr—1, (Bz+1)s fR. G.C.M.=dxtyr?

. D2t~ 1=Cle+1)(Rx—1)
Ba+1)*=Cn+ DGe+1)
SLGLC M =01

6. zr—y2, ¥yt
% wr—vr=Ce—1y)(a+1)
ot =y =Co— Y e+ 2y +Yy2)
L GLC M= =

T. le—a)(e+0)2, (p—u)(x+Db)1.
. G.CM=(o—u 2 D),
8, Batbc—12a2bcd, Gabdc4-{ablces,



142 LR TR - B N

R, 8udbre—19:thed = 4a3bal Qab— 30t
Gabdc4 10302 =2ah3e(h4-9¢)
oGO ML =000,
9. z*-2% -3, z*txr—12
., 2' =20 —3=C2-2)(x+1)
¥+ —12=(r-3)(x+4)
SoGLO M =3,
10, aeca—b)(a—cd, be(h—cia—c).
. .0 M ==0la o),
11, ad40urha ke g4 g Aadh-Tathe,
. ot b At Cal tzalad R 0ah 4 Ay = ala - b)(a -9
atd-tadi et s ar p Aalh B0 e g (a- U a4 30)
S Mo=alad- D)
12, 3er ~Apt1, Ax? Dzl
I R R e T & SR @ ) @ P 7oy
4zt -Hr+l=1 T+ o= )(1—4z)
G0N L=l
13, z2—y%, 230", ' -Try4Gys,
fit zt—yr=Cot1ile -1)
¥ — i = e e )
2T+ 60T (1 e 01
CLGLC ML
14, #%—at, z*+ab, x*—al,

B ' —at= (2 at (2 —ad )=( +a* Yz +a)(%—K)



m &'}} ;m X1
@b a9 8t —apat)

Tt ey ‘::1'—0,)(;:: a)
LLGLC Mo=ea.

i
RFABEM 2 BRNFIE

#m XII

143

P. 102

1. #?—4le—30, 28 11,2 42Bx 4+,
—~ a4+ e +25 |1
g7 5 —4ie—30
——’)xf' -1 Q—-"d"i (,;.c+2"
n -3 w?— Ge—5b
oG O MLt e~
9, 34Tt {Te+1D, 2P 48224192412,
8, z+5 2 RTer 4 1Te+15 | 2 +822 4192412 11
| 23207 — Da o+ Tt 4+ 170415
| Rt 2+ 156 o Rt B S |
j S 10 15 43z
10 10w+.50 T x5
| Tatd — 23
| T o0
SG.C M =3,

3

— e N N, -

3.
. SRR REURIIRE

-

Het + Vo —12

110426 8 [ 1942312 —1+8
1= A 3;1 -3 1
et — Ry ~—u+m-221
St Gk 18424
— T+ W0 ~-38
— 1 =t

SO U M =g ;L




144 M’ﬂfﬁ&@%ﬁ

1. et —z+1), Uzttzr41),

ik, J_'H’:‘ur:—}‘l 3+r’+1 wr 441
r‘ —ud et
, a’ +1
e
l € £ +;
i Gt e
| it |

CGLCN e k1

5. 6et+z -2, %S +4822 5% 410,

. VL2314 9622 + 101 4032

iiBay s FE SR TNC

21! G+4+1--2 \!R'i.~9(§-i—10’1+32 3431

h+| R

l i 0432
| 2
T OTREF 2T
U 7186+ Bl-62
63 180120

e

2

G. «% 1?4243, 20t —fS 1202 =T,
k. RN CRBRT
1— 2 T—1494+3  2- 0%|0+0—‘f
Pt L9 A6
S S S O —1+3~nu7 i
| ~34+343 ' ~Y+4fz-3
é 0 : 411
| | awLA
% | e

3O M =gt -],

7. 244 -6, ot Dot +2



i} & i + onw 145

w3 wtbat—G o 2t -Tet 12 1
J et =22 et 2 -G |

|
|

SGLC Me=a—2
8. wt—2et+lr—6, ot —w®—z—2n

fi#. 5P EE MG

—143 1—-243—6 1 1=1—1-240 [[+1
L9 I S N S
MOISTEG=TE 1= 14140 | _g_g

2-1—6_ | 124867
I BNy
e
| T
f =246 2-3
I U

9. a1, BaS+28 4wt 2o
. z+1 a2

9

X g

Dt A - Tt
- .1‘3 - Dt -
i

SLELC ML=t -1
10,0 @t — G2 —30p - 95, w8+zé—Tet 4z

. BEo=rlet 4o —Tr4h)



146 e ”T ft?‘l'?’r’ﬂ’-ﬁi

I 14008035 Il 0 T+H }—
| 1J-l+'>—_.+ R

4 W-{ : :T} ’“1 5

CLGLC M =2 D0,
15 352 +ATer - 100+, 42wt 1w -0 Ny -1,

21050 420 —4H2? - 1O -5

[ S T
i i + s 1 ;
‘ TR o=

C.G.C. M. =Tt ek
12, 2 —3—T70, £? -32r-27T0, ¥ —(Rp4T.
. —=(o—10(od ”

Tal=met b Ter T 0 D470
=rted- T - Te(e+ T )+ 10 e+ T)
={p+7, r? ~Te+10)
=( 70 =2 —R)

=R = Fer =T - Q04 p 4T

m: g+ )= Tr b T ) (e T)



] R i + b 147

= (e (et —-Te+1)
GG U ML=p
13, » en-l2yr,  LEDpud-Lyt
2. ==l +3Y e~
== 3 (a3 21)
SLGLO L M ==a 400
14, 2p24-Daprdar, 322 43de—al,
. —A=(e10)@rtuw)
=t let e Bae—a)
L. O M=,

-y, Apty--Davidyd,

= p— Y )(Duw? +
= ety — eyt -yt P
=nyle—y)—y*(z—y)
=y(e- (ke —Y)

.‘.G.U.:‘;,::z-«?/.
Bl 8 E 4+ H P1og
SRR TAZRZL. UM,

Tooer, uthes, 2. 4a%y, 1008

P LLC Mosaticlh f,OL.C M=)t

AR TTA SPL VL I £ A VA2 L IOL N 4. 2t—1, xt-.n
£2, L C AL =TT 0 e, [ W L S BT



148 wmee B BR R

mx=a(e—1)
S LC M =p(a+1)(e~—1)
5. a’!wb!, a®-+ab.
it —X=Cat+hin-0)
Sc=malatb)
S L.CMo=a(a+-b0(a—b ),
6. 2x~1, 4ar-1.
. — =201
mFH=2r+122—1)
S LCMo=(20+ 1) 2x—1).
7. 243242, 2 4Drt4
. —X=(2+1)(r+2)
i =(e+ 1Y a+1)
S LCA.=(rd D242 m+4).
8. a(a+z), ab(b+z).
f#. L.CM.=ab(a+ax)b+z).
9. (r—a)(m=b)2(e )2, (r—a)3(e—b)(z—0).
. LCM.=(o—a)*(o—D)2(n )
10, (o—1(e*+2¢4+2); (x -1 +32+3).
. L.CAL=Cr 13 e "+ 20+ 2t +22+3).

PIE R + 5% P

KFHERZEMNEF e
1. £*~C62t+ e -6, 2*—~92'+We—NU.

R A =g~ —Br?4-Dr+6z—6



2.
. —R=a?(Ce?—[Iz+6)

3.

1#%.

4.

7.

i il i + X 149

=p2we 1) ~Bp(®~1)+6(n—1)
w=(p— 1) (w2 =D+ )
=(p—13(e—2)(x—3)

m=e® =200 Tet e+ 12024
=t e—2)—Tele—2)+12x—~2)
=(r— e —Te+12)
(e )z 33 =) |
LCAM.=(e—~1)(x-2)(x -3 ) z—4).

Gzt — 1% +C2%, 8ot =3z +Hix? 2.

ZR =8 30w + M- 27)
L.C M. =z*((x? —134-6,(8a® —3642 -B1p—27)
ndAnt +-on+2, wP4int-n-2,
=i =nt+nt 430 4-0n4-2n 42
=nt(n+D+3n(n+ )+ +1)
:(n+})(2§’ 1‘—321—}2) v
=(n+1)(n+1{(n+2)
=(n+4+1)2(n4+2)
—i=n !(71'4—2}~ (n+2)
=(n+(nr—1)
=+ +1in-1)
LCM.=(n— 1) nd {2 n+2)
x4 +H20F0, it 1% HBe 2L
ZAZGCM 5 ot — 243 D2 IR —13 ot 22 3

AN

L.CM.=(2? +2043)(x* —1a® +8r—21).



158 s e B2PFM

5. Q¢ =Dt 4 e -0, Azx* ~dz?—bHr+3.
. U= -3at et e 203
N =Ne(Ge—3) (22 -3)

=T 00t =g+ 1)

—Fo=drt et -8t — 8o+ 2243
=Agt(g+1)—8e(r+1)+3(e+1)
=(g+1)(Ax? - 8s+3)
=(r+1D2c—)(Zo~1)

 LCAM=Ce+ 1503 -1 2 1 pt =R+ 1),

G o=l eyt 2O g3 LBt gt oyt
e — A= - Dt — ety 2wt -yt
=pt o= (g~ )+ e —2Y)
=l =00 ) e U Y

Nty -Gy

=5e L) +3Y (w0 —2Y)
P O S LE S LY

o LCM,=(n -20)(er 45y Mzt —2y +y%).
ME ATt P.106

AT a4 LA
1. tuly,  Guigl,  Dapd.

s, LCAL

i
-

;H
-

G Eer, TEmr, Dy,
fr LCOL=T2axtyt.

V2 L R



L] | m X

R
1

F=l=Cp+1)(a—1)
= =alew—1)
=5t =(ue-1(zt +2+1)
LCAM.==plwt1 e -1+ 241D,
4. oy, ok, (et
&/ = (b )W)
L.CM. =(g4+ v a— 1)t
B. Ca—hylt—e), (h—ci(e—a),(c—uya—b),
. LCAM=(ag-b(b—e)c—a,.

6. e Flet 200, et De YA 4wt e 5

i~ (e 3)
- L\."—( z -+ 1&(&"‘"4—7))
2k (e + 200 e+ 4Y)

LOCM.=(x +)ia+2yiiad-40),

meEaYn pLinr

. w®—ge?-Tie—4, p? — Qo 4+ Qe —~ 2k
f. —Fosmet - et -Ded LDl 6

=t e - Pl — 4t -

"

== (- it -l -G

e N SRR
e —Apt ~Dw? R0 et

mept{ g4 ) —Daxle—4)+00e - 1)

= (-~ 4 ) x?—"w+6)

151



152 moE RTE BFER

=(z —4)Y e —3)x—2)
LCM.=(s—~ 1z ~2)(x—3)(x—4).

2. 28 ~Te—~G8, =z*+8e2F1Tx4+10

#., —A =z -z -6z—6 -
=zl —1)—G(e+1)
=a(e+1)(z-1)—6(z+1)
= (41 )5 —2—6)
(w41 W+ 22 ~—3)

Zab=xd +-5et 32 + 152+ 22 +10
C=g (w40 +3x(x+5)+ Xz +5)
=(z+0 ) r? +30+2)
=(z+)(e+2(z+1)
V. LCM.=(e+1)(x+2x—3)(x+b).
3. 242+ 2tz xt—1.

R, — =4tz btz +1
=t ezt 1)+ (22 1)
=(xt+ 12 +2+1)

ZR =G D+ Dle—1)
LCM=(z—1)(x+ 1)z 4+ 1)z +x+1).

4, xt =00 3R —4 28 —Dad e 16

T e e e N Ak UL Sk TR S R |
=p¥e -1~z z—-1)—txle - 1)+4(e~1)
=(e -1 a? ~xr —jz +4)
=(c—1) @ (e—D=ACx—1))
=(r - {i(e—1 Wzt~
=Cx - ) p (e —2)



5] B 7 XX 153

=t —x® 42 x4t 44 160 168
=3 (g —1)—Aet(w—1)—Ax(e -1+ 160z -1)
=(g— | ¥ —4ar — 4o —16)
=(x—1e(c-4)—4(x—4)}
=(z—1){e—4)(xt—1)
=(z—1)ax—1)z+2j(e~2)
LCM.=(z—-1)*a+2Wx—2)(x—4).
5. z4+atz+as, xt—oxd—adz+tal.
. —itr G.C M. =z +arc+at
DA B4 ot — ot a2
B a8 o — -tz —u)?
LCM.=(p—a)t(x? ~ mm+a2) e +ax-+at).
6. t—2t+8r—8, od4dpt o Kot
. =KL GCAM. =t~ 41 D2
PR —ki o - 2=~ 1 )02
fr=sNi3 =+6
LCM.=(e—1){a+2) e+ 62— +4).
7. 2 4+6et-+1le+6, a®+Re24 192412
M.~ =+ wt4-Hwt 4o+ Go-k 6.
=g+ 1+ Dw(w4 1D+ 60n+1)
=(e+ 1) 2 +hz +6)
= (ot D (o+2)(243)
=t qwr et + 16n -+ 2+ 12
= {w+ 1)+ A+ A+ 3(x+4)
=(p+ 4 (et +4e+3)



154

8.

@)”%ﬂtﬁl@?ﬁ%?}%

=(m+4) e 4-0)(e+1)
s LOM e=(a-4- 1 W e+ +30(a+1).
ACa-+0), G(at —-b2), 8(nd-+h3),

fir. —t=00a+h)(a—b)

9.

=50 R o+ b) b ab - bY)
LCM.=2{(a +D)(a—b)(n*—ab+1*)
15(a®h—ab®). 21(a®—ab?). 35(eh?+45b%),

2. —iN=3x5Bab(a—b)

10,

=i =A% To( o0y (a—0)

=50 =5 xTh*(a+b)
L.C.M.=105ab%Ca—b)(a+b).

zt~1, 2'+1, a*~1,

. —R=(2+1)(x~-1)

ZR =@+ D(e? —2+1)
== -D(x*+z+1)
S LCMe=(e+ 1 (e—-1D) (s —x 4+ 12t Lo+ 1),

11, @342, x+lz-+3, @34+De+6.
fit. —K=(or Dz +2)

A= (a4 100e+3)
Zi=(u+20e+3)
LCAL={a+1(x+2)(z+3),

12. ot +9e -3, m"v{v-?.i,,;’«—;c«l?, ¥ +H4xt 42—,

‘x\~m'(.n4~3)-(m+3)
=(a+3)(a'—1)



& £ XX 135

=Ce e +1)(e—1)
=R =z s+ 5et -0 02 -6

=5t g 1) 40w s 1) 8 —-1)

=z -1)(e*+ e +6)

=1 e+ o+3)

e LCM=(z-1uwt+3 z+1)0e+2)

BHEE 4 ETER

MmEas+ A P.109

FrIHSTet M2 BN,

1. Deety w2
T oGadxw Sy
AR F LI . D 2ys
ot e, T,
2. Vuldedus T Bl
3 a* —qx
S

aln-a)

F%-Y =

a-taxa-x) otz
4 1Ng2e
* Bate—1bavt

; ;"“,y 1.'3 ?ﬂm
= == .
Sa(aw -30%) " ax ~3y1

M. Bl=

5 z3—ax
‘ GE gt

2z —a) - z(:‘;—.g) — >
+ela—e) —(ate(c—a) a-+z

%' L‘;iﬁzc“

z—1

6« ;i"‘:"]’-



456

i

7. %

r?

fit

e -

(:ii

;r{—]ﬂ

P G

A=, -

t(r—iv?)(.c—}—?) z+1
;)(r—*—‘}) 243"

REE FZA" ’

o 1+ RN

2.

{L

12

2.

@

(4a)(14+20)
1400 (T492) ™ +3x

,z_L 1‘1;+“'}1 2

e (7 HC Aty
AT E Y )Cz:—b"u) 2437

(ad  x¥lata)
(a®twd 3 a—xy

(n—a)(a+ac+z?)(atz) _atar+as
Cata )4 —ur+e? )(a—z) af —ar+z?

P J‘%:

ket !;2’"
J;zn?;swl‘

yem yrm
JHR= Py m—umu T mel e
g™ ymil

"x’4ﬁx+v L -
—Awtihz -2

L fe=Cr 1% )

itk e - £t B2t 4 22 —9

=2 1) Tne—1)+2a—1)
=(z~1)(z*—32+2)



=(x 1lx -10x-2)

R e D o SR T
.. JANAV (o Z)(»l; - ])(Lﬂ -»'2)—# CJ} 1;)('/\6 2)

14 2+t 1o 46
AR S L

. 4y f==wd e Fhet-Be 4 Ge -6,
=rt (a4 1)+l +1D)+60c+1)
== (-1 (xt P +6)
=4 1)z +2)(e+3)

G =alut+he46) -
=ale-+D0e+3).

(r+i)(l+'2)(l+ l) £+l

o I S I
Jitst= o r J’/\J'J SV

w? -2
ah g Rt 2w

15.
. pf=rt et 2wt ox -T2
=g (eb 1) el e +1)—Aw+1)
=l Dot —a—9) |
=(z+1)(a+1)(z~2)
=(e+1D*&-2)
Lr =t a4+ Qe+ Qo bt -
= et 1) 1«“r/”x’+ D+(xr+1)
=Cz? b1 )(ed2e41)
=(w?+ 1 )(z+1) -
ol w2 '“ |

L et e k) T T e



158 r “ss % w BoOgE R

B E+L P11

T a g3, BB B (R B RS R,
3 4 5

.}

Az 7 ¢’ (el
B =50 D COMLE 122°, 1 s
G2 Y 5
129 iot 1207
a b ab

2.

T G T
MR =AY L COMUE -0 R 3
n(a—l-f)) lia —'f,!) ab

af —1Lz v gz Lt Tgr T3

,Lz et ot ar et LR 1
4 - 1.__, L r 3 ' . ‘.'V
e A IS AL S L P LI, |

B BN R L CONUE Ge - DR It
(z—1)(x+1)" w(\.n—%-i;:' i

Z’%—Th),‘ff'! !)z’ r ;'},(«ﬂ“f"‘{)fi’ f;.c - 5) { 1'4 i)
o "/ & 1)! ”C"E! ‘) -
(x 1 7o+ (2 -1+t

o S &r

R L R B LI LENE
fit. =R 5MY L.COM. s,ﬁ m,wg:

T N R
L B :v’ ¥ RN

o
.




m B £ + A 159

6 1 1 ut
Y Xt gpat pibeztot offatstLgd

R ZoUoraay Lo COML G wt 4 ate® ot 407

wrtg 2ptt PR Al
€z ~(~03.c'+u‘ Topd BpR o 80 Ay tpt gt
i i i

-

C B (a D abt 2t b Cie st gt (b A=Y be

!
B A= Gmaa iy SR G o
S
AT,
BULEZR S 8L, 0. M. 3 (z—a)(z—b)(m—0), il *
0 x b
(.LM»Ai)(.z u (.2, AL;)i' (w—a)j(x—b)(x—c)"*

“(x S - ())(c eyt

B & < + P.112

FRR, SRS K.

RIS b€ a-+b4c,
LY i
i . thy ~ 150 8a—1b— 4o n+b+0
(II‘:U Hjii‘: B e-.; i I G R : =
. G~ 1564 8a —1b — et a4
= sgT M '
12
18a —18o—58¢  da—ib~c
UL LB AL A Al
14 4
Iy
(93 e, o
Ry ALt &
Gl £+U) u'+ubvrd!;~bl

,‘%' 15‘1\3}/\‘: ““ "‘b‘ f
z¢’+2/ i ~;,

Tat.hy



1oy wowm o WM B om

RO R

e U oud U ab

b ¢ atbte

fif k= +

e T e Y ae T abe
1 2
T sty Tar g
., f LY 2 _w ey weky 1
fit- W= D T T Ty

N I
R [ PR R
vt I+ S )t (133t THGe+%t 1 —te 40t
'ﬁ,‘h', = = ("B’ 1*-91;”—. Gy e et
2T+

== l tw: .

G ¢ W .
* x(o—z) U,(i(/,— z)
ax at —ax
fi- L’“‘:\“ p,r(u— 17) (z&:r’,«[-}b)”?:;{(aww}
(i £) ]

ozl a —w ) @’

a R B
a—x o+x at—x?
ot +¢3¢1QL~2:') Pux

ut—x? af ozt gt ot

7.

e

L0 dut -tue - due  ta? —dox

d”'.ﬂz at—uz?

4a(u ey a
at—xt T ata
Loa—b . Pa u3Fa?h
8., =t T -

{ a=0 ath -0
. Ciam03 32 - ‘M() (5’((1,"*‘,’)
i [ . A et T
TE Ou—b) blat -1,

et bz s ./2 -1 ) w(/’((/z—-'b’)

[\z/ — h)(u’



1) 'kﬁ A |- 101

I G A e R e e ke
Lla—tyur—1) ~ bla--by(a*—1)

A . _1,(1/ 7;)

Y T Sh wh T gt bt

. ( l’; =i )(J‘ 17“) (/1 -2 (e ‘(/) ..l, (- )
Twt e P T

_ W2 —ar —ab+ 1w -1 —Bue b+ ee N

- ot -2

“ﬁ/;‘yb h(ﬂ -+ 7)

rr b gprhr

{/1"*1) w? ”,‘U z(x41)
’ 1

c? -1

1,,1 Ji5t £pt ) W - !/“)! (ot
qi 4\/\“‘?/(‘,62 ?;2) ?"(J;Z,V 7“2)' ”(‘(‘2 7,)

Ard Ly — gty D2 0B et Tt o8
Vet )

= :_)) ‘ V_”“]w_ . .'L‘+k‘,' B
! T A -2) 22 2 et 15 ey



™

N p T O -2) =10
ERES R Sl St S e A €
RIGULEE S W e -4)
=10 -+ (e I-f“#)’r’ )m(r%-!n»’z’wﬂ
_,‘3 Tt BT et A (a? E)

5 Ale+10)
10) zd—16 .

. =D (r oD (e D (22

€~ | + z?—4
2 AW —)+A(er 1)
I R N L ) T )
JJwt 84 At -4 G(et -2
(ot D =) G = 1) =2y
) 1 1
16.

xr-Tw6 2Tz 12
1 1

LR )/r D Sa e —A)

(o =1y (5 %)

-2
e ")(uﬂ'—w)(v”/&) T D(@=3)@—D)

B

P, 114
ix’ﬁ‘fbr?‘ (Y Zkﬁ:»ég;mc
PO . o
AT b e
= e R ae b 1.
. Ant] 2ale

P o e
Dt Yo Ll ?




I R 1

24 z;l o4 4.3z

A
L

3.3

1
oo P e
. xr ot %

. 1
e X (@Y =

wZl
FD)r (@1,

G 1D A(?’L"‘f‘-‘ri')“/r(”' i) U(a"‘]' I

R NS LR S YRR

a1

| . 4 B8
= Lﬁﬁ{’+w@i,) ap—bt  ab_
sEe a—b a0\ -k :

9. (14,200 - 22
\ kS

a3 S

- R
rt ,,_:,;3 £ gty

St 24y 11

i B3 = i Ty 7 dat T




164 N B G GO <

LT AR o -+9)
TS S M TS S
(w3 403 )(ed - 6% 50?4 -1 g+ )

fi. 5t J»’(;B oyt wy -t (S = yt)

12,

_(arlw —an4 (e 1) ()t

RTINS T VRN PEER

MmEx+ = P. 116

Talast, B2 BN,

o
y
“E- - 1 o
it BR=1 g =1
EA
g+t-x 1
=l T ad
R R
{—- _ i
T4
z

1 Fa
IS B
£
1 z-+1
=T e s Tatime oL
24
. Vs
g [T v
JI x
it xr
7 as - ,""' i i . - ""2 . A-,Vl,;l‘u,z,y, - ,,._‘l.w
fig o= te e Taliba) +ucfH~m,) Tl )
g # Ao owr o Tewr Vet
TR T e T Wi ey 4w Tal T



mom At ez

) i”f{\:"“ 1 . gt { i s
RS 4y Ta(ilde)  al{ ey
=gy T

4. r";‘,{'?-_f‘{j (!@\2} -~ 1) -l dy==cs, n’ﬁ k}i&%r ‘!ﬁﬁ%ﬂ-—v

Wi B ace-atled-2b=co

g OB (u+b-cie=u-2 N S

"B B D2l a/rE S

O Bl ) (o= o
RN {(+o o T H\H'l*"" +2’

ey g by ‘)l' ‘N—«
x@x‘fw,i{.,f’ +e bx” 1+ 2042

atb—o " afb—e
({(w 3’»+o) I)( Sa— ) ,
@ 4+b—c 7N

.v(1{)+(10+3¢b:2&6 ac - -
a-kb—¢ Tafb=c
fisb=c a-—30 a«,——zb(
S =

*aEn e TUF e
AR Z AR, (U2 S
5. BRI (um +0)%=a? (e + i) BRER IR, S
ﬁ',% ate?+Ycw et =ntxt 4 utle +ade
(20 —u2bye=tutc—c?

wre—~ct

Z9ac=ath
- LAV O
”3;115_0»% (:z”::(ez?';l} f-utc
il Y- uthpzgo -8
LE I RV b N

M;«,,(«.;’(imnz) ,,2((“,2,- Py 1)

A i SR
JADEAN D~ 2 ‘.JU’ ,...(131;

ﬁlxv

165 -






167

03 - h v(,”)uj 1 J,—(‘+.:/fi — )

;
E i
a--bdea-kboay 0 oy

a—b—Clhbedp 0 b al e

3. (a—v)r-cr 0

(q.,(y‘\t,__ iz = ne

byt
. i __(z ')
(u o

‘./,v'jz

/( AL /A

X 3 .
e
gt xt a

P Iy RN R R -t 3
. e e
R AR N 23 T ¥
- ad*pd S8 wt gt @y "

R PR R A T

x+ It
T+ "/

K.L'v 11)
L1



1.8 T R BB ORE T

a—hY? o — b . b 2a+b )
9. {(\«7171) - ;ﬁ+] }T{(r1+b)z" »»»?)+]’ f

i A= (2 ,::7.’ (kD I, [
o () (1 22

Alz - r»(>)2 (o Lt

‘_ﬁ(mrlr?( i o Al T (r/}{;)'i'

8 =b\y  oft DY g2 =D
10. {((H—b) 3 (uq 1;) + - H)+] } -
oD e ”ﬂ+h
e )

- ﬁ?r‘ts(;i%k 1,):(/1% 1)

b
AN ?2(1 ((/-b)
ﬁ((}-%f/x) ?(/7'—”/») T (b8 TR
Rk

= (v’er{f(,r 13 -

(atb—0)t -de (hde a,t-d2 (Cega—1032 -d2
T Cadbyr (eddr V(e (abd T {edapr - (hebd )t
.‘_r’r1+7)h~~(‘+d Watb—c - d)
i SR ot bbotrd)liudb—e—d)
(bd-c— a-1—d)(7>+r' -a—d)
‘(htetatdylhte—a—d)
(eta-—h+dycta—b—d)
(ed-a4b-4-d H( c+a~b d)

’ (/—ro eid+bdc—atdteta—bid

a+b-+c+d
_otbtedad
Tadite4d
< 3 s J a* +Uzk 'l}’ﬁ?jz ,,,,:lm_;_,_”,, -
12 (‘17 +Y ) 7,z 1+712 r? - r?/+"/ ”
j s+l r—=
[z-ﬂl x+1
y . t Ly xm( 2,m712 je
£ TR =0 03 {" f i }

(wd-1)8—Cr )2

Ty Ju+7! YT gt



9 ] m X1y 16y

U - S

-

i
w? ik
o ut (pwy
Sz BT T L

w40t —ay4-12)x

3
£ 24 ,
[+
. L e (! AT b7 B
2. X : )
e T o -
x? T {—13)/ Y e Bw -4
- oo ‘wt Se+1h e Dolw -H) w

a1
) \2
3 22 -1)
Tol 2wtta 1
A1) 52 1
RS A DTS SRS SRR




170 LR

c cﬂ_v’[ j
CUTEE T i ,
SRS T Y
= I1 T T aEE e
MExRT= P.119

u’ rﬁf? F)“J%}J I;?HCO

6 5
1. z«)Q Tz
) 6 5

B 8 W s e
Fo1E 6(z—2)—hlw —~2)=0
FATIR Gz -18 ~Tup-+10=0
B o Gx ~De=18—10
& o x=8
18 a7

AN e
P 1]

i T A A T

B4 160z - 6) - 2T(a-4)=0

Sk 80z ~-96—81x+108=0
In o xq 80z — 812==96--108
v PF —z=-12 .. z=12

z—92
fit. 12 A R a ’_2 =()
Fo08p. (e—D(x -2 (w—~H)(e+1)=0
E2dariiy et 4 +4 -5t F A+ H=0

& fF 9=0, HE TG .



H
4. g —n =T
[T Rl PR 5

‘ 45 57
S Yy B Az iB =
i %z —3  4z+b

o A te b5 - BT - 2)=0
dudnam 180 LB —T1da4-171=0
@ 7 187 -1 lie=—22H—-171

& B 6te=—396 .. z=—86.

g et +3
z+32

AN zt+ 223~} —p—2=0
o 2 - 2=2+3
& fF S z=h.

e—3 Tr—26
F2 (&~ DTz —26)—(Te—3)(2—2)=0
F:4E9K Tt — 2Rz 40— 7ot + 35z —42=0
® M| 35w -3 e=42—-26

ol Pr==16 0, 2e=8,

N Dte w1l 240
Vi 3{} B38| FE -E+;+q{:_.;~__0
AR I

Trz  "T=% =0
58 21 —2)+ 3+ g =0



172 @J%f’tﬁ’i‘ﬁ%’ﬁ%

e 22543+ 25=0
& o B=0 AT

F‘3 % il ol U P.122

T iR, H R L.
w+T w3

1. R x+1
: 4 .2
ﬁ‘?:n b l.'fj.i’d‘ 1+MZ}‘—-—‘§ =14 —" .l"{"l
A4 2

Ep I S
T Az + 1) =22+3)
IR dz+A="2+6
# o0 Al —Tp=G—4

1

& U Fp=2 . =1
1 1 1 1
2. w5 @G 46 w45
W AL j;-,-}«-ﬁAxmﬁ _o48—2—0
fr. BH (o +5)(a+6) (eAt)(z+8)

O (2+6)(048)=(c+5)(s+6)

R z--8e=2x +10
2 z—2e=10-8 Soe=—9
O 14 Op—h
B Ry K Ty

. H e (2w —6)(Cr-T=(2—~-5)(Px -8)

TR - Cut =320 +42=200" 3l +40
% oo 322 ~3w=47-40 S, =9,
Ar—-17 0 P10

g, Mol ? =7

& x4



1.

. 5 2 _
DT A= S 434 T =T

: b2

£p — et =0
Stk —Br =) +%Aw—-3) =0
FFEIR — 5 426 —6=0

R, GBF Be=l4 o=t 2,
LI SR R S
w+7 T wd-l &£}
Jeh] . m“- o e .zmm
R YO § B PN Va3
Foa B D)= 2T
EAE RN —w —18=2214

2 ul — i - Tw=14+18

R o1
w4 x4 e R D

o 2

e+ tA) - (w R 1)
HoogE Vw8 e--tN=2r e4+4)

e £F A (R b R 3 et -

AT | fhe —Ce=8 8O Soowe= o f

1 - . ] Py R 1 ;,Y‘] — .*-L_
x -2 z 3 x b x -0
-1 _ -1
B T =00e %) — (& - hi(a-06)

E 23— 11z +30=x*—DHx+6

kad



- A

B OER

B 3|

& P

041 Zo+9

r+1 " z+h

i DIRRT

2 A
B
E
4y
B, o
. PR T +5
Bp

&
e

B —11z=—30
n=4,

217
To+g T a4
1 L9 1
17 RS -
S SR SN N
z+4 r+1 z+D x+2

3 - 3
e+ e+ (e+5)r+2)
a5 e +2)=2r+4)(e+1)

D4

6x=24
23

o e+ 10=g% -t

Q=6 . w=--3,

E R

B, 40
Tt -13

e
‘e g «.E

10

4,

ry 2

[

—4( 2~

A= /L‘"

fa—0
Ot —5)—

55 =
Y T A=A —T)

1mdw? -0y 40

‘.,v

4 - il

o a4

Y o ,? SF
e R

B SR S
dz =3 Az—D
(e~ (B-T)-

(Re—T)(Az—3)

(4a - n/x(?%:uw'f}



.
g L
T dw - SHe~T)

77"“:’3/3% T e ),} e ):—‘3 )(8‘8 f})(,'&’ﬂ"g)
il Nt 4r 42D =02t Ul +27,

@lﬂv l:;' ﬁi" fp=5 S :1.

B&Efs~ 3 P

A F o i ma g,

! !
. {w+1 P I (1)

1 e o
e e N D)

R, BECIDE  (r-5u=T i (3)
B CAE Se-Trsmll i (4)
B (4B s=FYRAG)

o

Bp 6 x ; v =(y==3 21y~ Wy=8

B, B (L) T TTraDe e (3)
BE (28 e s T (4D
(3)—(4) =T iei (3) . ow=11

s .



7

i

B

{8

o %

el
1
i

&

I

kS

[Eod

p—

~

o




(BY+C6) =8 . e=lpa(s)
—%:1—2 y=1.
B e + % P.128
Cwash>e o< o e,
oW e<a 1a>b /'
¢ < b a>0b
¢ = C a4 = a

B 3e<a+b+e
- c< a-t-Dh4¢

3a>¢1-ﬁ+-b+c

a+b-+tc
L oa>Atbte
[¥) (¥

e “ ﬁIﬂ_’m('a.

2. e b B B et -03 >al(a+D), ﬁ

T W asb ar 411> %h

By at—ab+b2>>ab
B DL (@t ) 5.2 :

(a+b)(at—~ab+-02) >ab(a-+b)

a’+-b’>ah(a+b).
3. pa+b>0,0 ¢ Fl ;,> 1 +- [l it
T ;;:z M;:f; (
2 %“*"1”“&;;;
a%b a?+12>2ab

KUY ab, T, ab B2 ¢

e AHatl: £0,

a ’,:“iéi_’,)



B —

.
/ot b ‘ar

A 5—-];2\\

_a--b

Vab 7 e )

. [ i i
‘- ‘7}.’-}_ ,z>m

,
a b

4. BF AR T
(a) 20=n>1
. 2e>1+3
B 22>4
z>2
(¢) bz
. Adw—Gz JA+1
A
z>—b.

P
1.

<ow+4 (d)

"

Q=50 +23
Oz — 20 >5+23
To>28
z >4,
Bo— 5-<30
i — <60
D <50
z<12.

5. REWHEAFASATER b 2 200 R,

x
(a) {

12— £ >33

P

2. (1) 3-4a<7

R I AN 1y RSO,

f 3"12’\7 ................

H(2) 22-"0>10
| ~'?m>'if,)-"zﬂ
B 20<10
z<H

B(2) Brloc



! L wm XV

a3 Be<20--10
by te>—4 B 510
Rt - <2

B BRCIDE 00 T s
(2)x4 Ay—dr=15 (4)

(3)=-C4 Teem =050 v=RET (D)

Z=—T
‘”:’_.4__""3 ................................... (1)
Y44 ;4
&40 9
v—2 n—1 3

€3)x3 3?! ‘“@‘I" A e (56)

{ » -1 I"‘._l,_.—‘.,k(,‘? .......................... r1y
3 i o— 1 3;,' =T ’

i BN ety ozliey—l=5r-0
@ JT



150 )

n R BB FE R

o (20-(30

13

3y=6 .. y=2ILA(3)

z=3.

3

() crreneeienieans (1)

z +2y+3
3

Yhe by ¢

19

6w —5y+4 =

fit. (1)1
Jii
228
Ep
(4)’~(\3)
(3,-(5)
(6 =10
(5,-CT)

fe4by—25 "
e =5
Be+3u—23

fib wF (LD 13
ap
5t (2) 13
ap
(3 =7

(4)%06

de+20+ 1
b5%e —GhY -+ 7843z Gy + O =
Bhr ~HIY+8T =0 (33

O+ 61+ 3— 114 + 957 — T6=0

1052 =101y +T3=0 oo (4)
Bliz 42y — 1A= oo (5)
fe—1Ty+101 =0 o oonn SEREeS (6
B — 1700+ 1010=0 . i)

128y — 10 =0 Jf 128y=1024
y==8 LA (6

z+3Y+13=12+159—-75
1o+ 127 ==88 oveveeeeienans (3)
8o+ Y+ 6=202 +15y~115
172 +14y=121 -+ eererrvrrenrns (4)
T+ BAY=6160 - e (5)
1000 +B4Y =T rereerennnn (8)



m

Xv 181

(62 -C5)

1

(8]
K

k. (1.5

FIRB L, 2 b

g2l2)04

L, e b2

(8)x5
(4 x4

(6)-(5)

ey b
ay-Fbz @

w4
(I.xs—-}-l)y_ b

% #(1OR

T4y e

r=444RA (3)
y=3.3 ’

......................................

3Y—4uw==bzy

5 4 -
‘c,_ ;l Y TR T T (3)

41 —he=6xy

; _M% U 4)
BB 5
J“? __%l = e (6 )
! r=—1RA(3)

................ NN e

............. e (D)

ay+be_ o
xy b

a4




152 o R 8B 8

ab L b3

(4))(7) Vqlm-{-*; ;-71 ...................... (6)

LTS I

(5)=(6) =

z cal

(,77((1"“ bl:} Mb(d%ﬂb)

B T T

» 3
(3)xb ,'f;ﬂ_{..%_:a ........................ <D
s I l’,f‘!
(4)xa ?’/. N_’J;,___b ....................... (o)

12

at— 112

’ y=:“<';;’z;)):: = +h)
S, RR—MB, T L BRI 1, e T
i R RIS T WS A4, RIS ELE .
it ® Sy=s =Y



moom oA XY 163

RO MR 2B T BT, 150

»

70 «’h " f’;‘Ci \%%v r".'f‘Z u(iw i..,, st-L}L%q\&‘iA{‘?' rf b":{ :‘ i

BN, TR 9 RIS 2k

fit e i gepese QR T=Y

N v by ‘
Tl (1>

o f;l

4 B 54

P S crrsaranEpar sy

x
#C1DB  1e+y=Tz+Ty
B 2= s, (3
825 10ydz -1 0=6e %
1p 199 8219 (4)
(3D RA (4D 19y—8xqy=12
Bu=12 .. v=440A(3)
z=8,
W2 B B
10, 80— pEL BT B2, BB, By L S
AR AT G2 TR T T S R e

iR, 5% 2240, b 0S

2 5 .
2 (—-rav - ~7~Ia>=3 ............... ( ] )

15 I T
: "; + 'I 22D e 2>

e - S e e RRTIRTEN 1)

- 25 0 .
,‘;)x,) :ﬁi;,}_ﬂ,,,m ..................... (4)

(4)-(8) + T =1 S a=RA 2



184

e R BBFSR

1. AR

2 5 . _
” —-—2‘**@‘ S y=6,

e mnen 2D
WSS, .
) 6

LT B ANY S

W R R DL TR, (AR 4, Gk

JRALE#
. &

HHE BN

#1858
Bp
2R
Hp
(3)x3
(4 x 1
(Bo~(6)

12, BIATR LD

MedR sy, WRE b, ST
AW}. R,

R frer=e BABE=Y.

ijg; B s 1
‘, ;::’1‘/ D h e (2)
10x + y—3=06z+6Y
e BY==Re e FUPR (3)
10y 4~ b=Ax+4Y
B =Bl O veeremnrenenns (4)
19 ~15H=0reeirremsacisennn. (5)
122 B4y 36 orevemreeneen (6)
9y=15 5
Lr=34+HxD =17

FEHIBA 12 8B, — AR RSP

6 1M

Bz, AT O, iR 3,

Y, BT

PRI

iz, ‘r’f}‘}‘xl,},{j*"’f B, Eave
(T 25, AR B s

T PR B R AT [N RN 1T RO LR

":',1’7 o
W

a2

=z B =y 8"’



m #2 » + <

12 12

BT == IR 2=

55“‘;: i = ~-§“ x B, ﬁ}iﬁ:")y )i:l

ey 6 8 s 6 ’
ﬁ?f’f%},l:‘?=~:;:~=7 M= E%/-z_%
47 :
;L . ~% =T ceirereren e (1)
wKE NN s 9 |
- = ==} Gereressineinienans V.,(; 2)
L
(2>x2 e §,.,{).,_]2 ..................... (3>
10

(3)-C1) ,(; =5 S a=2tA(L)

BDGE b 2D 2 0, AT 2B ] o B, |

BESR —RFER

MmaEx++ P.132

TSP RBARCI), R4, (LB,
1. v3 '

R, HR=VEx2=2V2,
2. VIR ' -

W, F=vVilx T=8v2,

/. EE=vITx=6VIl



186 v anan

4. VIV
1 ,MVW}X }:431/3

5. f:i{ :

. =V 2 =Y 2,

6. _%2,_

. WR=V25-VE

7. Bk = 1/71;;2 ‘3,/6

8. }/)»

. pn =/ DI _UVISE_ 1Ly

M E <+ A pax
FRIHR, e Rat+d BIE, L2 BN 2,

L vt
. L =aV 2 ¥Y,

g, YIite

g a

. p=y LD _Vallie),

s, ¥ P
. =V P YT




4. va¥IZaihram
W mi":—vd((‘[‘ mli"?f}:‘:&(/ﬂ,ﬁr ,,:)1/("
5. V¥ ~Oa8h Lkt

. B =1 a(a? -2 F T =(a—F Va

M| L P.133

BUR TR Al RS

. =22 2. 1e0=36.
fb. stV 25 L

L e=x1h, R
3. 901=25 4. Tor=u

=

% :
M. wr="g M. =2t Do=36

Le=% 6.

Le=dtY, o=l
7. (2232 +3)=M
f#. B 421 9=91
B, aff ter=100,
pLae z3=25 oo e=35,
8. (hz)8+(b—z)3=58
m. o B+ 100 +at 35— 10¢ Fat =58

4 B o Dere=0 AP Pt =R,



164 %”ﬁ!t&ggﬂ%

e s e e A e

DE T at=h S weatb
0. ir 33 +(r+2)t=2% ,
8 B 160" -240-+0-+160% +Me+9=25
% M 1022 +i02?=26-18

& bF 3%t =

e 8 1.
L1328 e == L o=Ee
10, =7 _ﬁ.im,«,g_i_,{}q

1%. Jxﬁ}ﬁ‘r Swt+R4 -8z =10r? - 153x 12
B G 1622==192) B 2*=123

L=tV X 2 =55V 2,
M & + - P. 134

T st, ISR L B S A,

1. a'-he , gt(é)
2¢ ’,i,ha"f‘,,“g*x‘ %‘Z ( g )

\ b (5 1
3 z? 4 z 7. \ 5/

MHiEtt— P. 136

RFA AL
] . z? -ﬂ.c %2:7:0

20Ny o £ N a
?‘f‘fﬂ{*?é~) e -, -] = -3



it

By

2. x?—-HptG=0
5 %
%;irﬂ( %)’
il
m

3. «*+10z=
. &b
B

B

4. %1 —1=Dz+3

@ B W
Do

'%—jm(%)'

@? + 10052 =251 01

(x+5H)T =4
z+H==7
Soozem T PG 10

Q3 --Ha==3

w? e j,m,
2 2 .
B A it
zl-..::’wz+ .:}.,.§ :::,iz
p7 U S T
4/ s

5 -
S £ i
&y - o :
EhadV T 3



190 B OE R oW B o™

5. Ba*—4p=39

. D13 B zz-%m-m
%jnz(—-%)’ x? | ~§w« +(—%)'~%+13
- ( 3 121 121

2 i
R i ,Ti :;;S 3 &3
6. rt+102-=22 - Sr-50
g"qé' ‘Eﬁ' Iﬁ JL" - V),r,::»-"')o

ih 5
%)m( g)’ 15 ( 15 Z?‘}. _50

£ (:c ‘,) M?;

P}Q /J xn-%-?z:t%
51
2=225 105

7 - (l‘ 1 )(JU ~9):

. B w? -Dp+2=20
B o rt De=18
3N N AL
; 33 &1
i (r Sy
; 9
Eiﬂ 7‘1' - £ -%-:j:,..,



+ v 191
B o0 Jet —Ap=3
L’]’iﬁi% nt ,E:*';E
i‘_\ b 3 N ] 1 ‘;L
(5 oot () =ty
£y | ( —«-—%——) =1
I x® fw—]zw:il

! , 1
S ,?,;,_+ ;,1...%_.&* _é,i.'
9. w*+3art=10x

. B W #? Aop= -3at
B2t o —dox + (20t =4a? —3od
Bp (o —20)% =u?
R &

x—Ja==xa

z=2a% =34 & a.
10, & +2ub=0% + 2z

. B A x? —Qap=b? —Zab
& hna?, x? —~ 20w+ @ ==u? —2db+ b
Ep (e—a)r=(a—b)*
B o

& —a=x(a~b)* |
Soe=ax(a—b)=2u- bl b
B+t+= P.137
1. BARSMEmEE+—1,23, 48,
(15 22-3z+2=0
. W ‘e -V

e 1y=0 =981



192 WS e B2RB

(2y 2*—Be+6=0
fit xR (@-D(e—-3)=0 . o==233.
(3) 2?4 10p=24
% ¥ H 2?4102~ 24=0
4 B @-DEHID=0 . 2—=3]-12
2. SR TAEN 2N .
2t —182—319, 2?—4x -1, %Ux?-—-Fz-14,
% —H =¥ — 182+ 02— (3194-81)
=(x—9*—400
=z ) 201
e=(p—94+20)(x—9—20)
=(g+11)(x—59).
EX=z'4e+2—(1+4)
=(z—%)*—b
=(@—2— (V)1
=(g—2+ Vi(e—2~ VD).
Eft= (14422 —30x —84)/6

.={(1<:a)s -% x 1% + { 1)' «?2_.84}/6

B 9T\(1o 5L 3T\)n
=(1&~z—~g)(l?fa s

= (122~ F) (12e+ )10

g(gg,- Z)(mms)
= (R0 ~T)(3a+2).

B. Nt PR T L LR, R AT,



m o8 <t

})

(4) Zu*—1=Dz+2,
o A

< LDL23p

& (-3) @r-sea+ (-——g-)s%«s

Ep
2

B

(5
L3 s

ﬁ Juas

Ep
B
By

%t —Dp=ad
Qx)* ~5(2z)=8

5 \1_4
(2e-2-)=%

5 7
P wé-—mié_

o=k f =038 —1

o=l g _12_.

Pot —4p=39
(Be)* —A4(3x) =117
Cue)*— 43z + 22 =11744
Bz -2, =121

So—2=x11

Br=2%11==12 3¢ -9,

13,
z= T 3.
Y]

16 ~1)=4z—1

4':‘!"’ "42};—.'3
(22)* —2A2e)=3
Qe )* - Ze) -1=3 +1

(Gm—1)%==4

193



194 WO BB R m

oeml b B g
TR AT,
4. (Qx—3)1 =3
% oBE om 4 HgemaQ
& b Ag? — Whg4-H8 =59
Hp (20 -5)' =16
B 4 % DA
Ep Ur="k4=9 B 1

. "2."42 4 ﬁ“.

5, (x+1)(2e43)=1s"-22

M. % I % —Hhr=2
L2 (2) —H( 2y =50
H\2 . : 5\
& (2) (2% - 5(2x)+(~%) :;%54.5()
e—2) 2B
£ (2r—2) -2
o 5 15
B b 2 -g=Xy
Bp Vg = g—:tg)._-.zm ® -5
Cae=D 8l ——?r%
G. et ~17z F10=0
% I& Bt —17gw—10
LS 8 (Ba)* — 1T(Bx)=—30

g .y . 1 98¢
&Im (15‘) (Rp)r =172 + Cg) :%?»-30

I7v: 160
Eﬂ ('%_r - 2} zw;{,



B b :Pt;cmg.wi%:{
2 ta=tle Utp g2
fb W 2.
7. ey ~2e=4D
- S Blu? - Qp—4Hm=i)
a4 M (Tw—5)(132 49 ) =0
1::5& J{:x:s-wQ
coamg By
8, ¥¥+2z=1
. Al @3 400 b l==141
By (wi-1)*=3
I § z+l=xV2 . z=-12VL
9. 9t —18c—11=:0)
. B oo e — 60w ) =11
4Im 3 (B)? ~6(Be) +31 m([1+9)
Ep (P--3) =20
A S ~3=%2V5H
il R S N ‘”""VC‘
0, do? Fdaw=01 o2
M 4% 0 Awtddeebatait
i (Q4n)t=ht
B Ve pam=dh
sl

195



196 w8 8B 8F B

11, ax®* ~(a*+1Dz+a=0

oo B (D=0

‘ =12 z=a .. s=a® —
12 (a—a)(b—x)=2a—~b)2

. ab—(a+b)xtat=%a—0)3

Bl wt—(ad e {n«?}) ,_'7(“_.1,):_.41;.*. g;ﬁ)

( g+ Q(’('f))’

i 3a—b
B ¥ ’ ,-13}}’ i,ﬁgﬁ‘,g_.l

V. o=2a—0 W—a

BMEt+ = P, 138

GUF AR
1. o*+1=0 C 2, xr10=0
. xt=-—1 . zr=—9
Lo, Soop =3l
3. x*47=0 4. Zxr+4-5=0
B ate=—7 fif. Set=-3 AP m'z——%—
Soa=Eivi. a:==:.til’»g:
B. 4« -25=0 6. z4b=4s )
. 4zer=-—-25 . ot —dati=—1
PR (e—2)* =—1

%,; 2 -2=xV -1 ., ®=2%i



m 22} + + ] 197

7. =z*—Yz+4=0 8. dot-dutl=U

. @t —Twhl=—8 i 4wt detl=-—1

(z—1)t==—3 (29—1)3=—1

@—i=xiV3 Qe—1 =41
w==1%1V3. . mz”l;-—i{

6. Bx?—-Wx-+13=0

BB s B Mo+4=-9

Ep (r—2)1=—9.
B bu— =3
& = bo=2x3i L. =it
10, 8at+ds+3=0
LR 9 +13z+9=0
EJ 927 +125 -+ 4=—5
7 Bp Br+2)r=—b
- | 8z+2=11Vb
8 Jo=—2xiV5 -, =2V

V5
MmEx+3 P, 140

Ve ERIAK L, BERE LT aE, KE ‘i@tt_ 12, &
PO TR 10,
M2
(1) z*—3a+2=0

. 2xVI—ix3 241 .
A 4 xt/-?; cem ] B D
ol P

(2) I" - F}'t—{r-vﬂ:::q



198

ﬁ?. P

B %ot wm B A om

Ay %6 B+l
Sy e ma
(3) 2'4+10z=

B HE 2'10u %m0

. w20V TR 10414
(4) v 1=he+2
B, W St Da—D=D
sy )’ Hx"x": »+7
(b)) Bxv¥— 190-—73,}
B Sed--te—30=0)

_AFVIGFIx3XE0 1222 13
2x3 6

(6 »*+10e=0¢* —De+50,

g PRV %'3:3‘1)_,12;2 =10 2% 5.

(7)) (e—1)zx—2)=2)
B om 2 3z 18=0

3V 9472 o+
x;:?.,‘?,‘!/; %iﬁg BAC. ,,?y =y ﬁ -2

(8) A(ar—1)=da—1

B B iet—dz-0=0

ARV IGHIS _ 4+8 1
x4 ] "‘”"5‘2 2

(D) ar+4lat=dur

25%~13

1
“

b

A

O e dup - Bat o)

A T ek
= 9 - gw”%vﬁcz



m 8 t + W 199

0y 2+ 2ab=1t -+ 2w
0, B O % % 90 - b3 e()

+1/ 107 Nah AP %ak9(a—b)
" vV 12 3 ab-+45 “ﬂ*"na J =la—h 2 b

MmELc+o
(4) (20—3)1=Ry
BB B 4o A+9=0
BV D 11,
A S PR}
(5) (z+1)(2e+3)=1z2- 22

oM T %t - 2H=0

LT bFVHIIN 515 , 1
.. B ‘)Xﬂ -1~ m5}§2-2§‘~
(6) 2z -172+10=0
11+1 2?‘)~Ifﬁ 17+13 . L2
. : Sea =T =oAR 7

(7)) et Ze=45

O B PL VRS |3
R ‘:‘+1 i"?“‘lis{‘)'-" Oq’:]f?ﬁ«f}mwg
By 0] RS B AL ARl Y
(8 x4 %r=1

(9) 9r2=~18c~11=0
REEa mg+3‘§4” 18412v5 “f}j;ﬁ'l/?)
1 3

R i
. 2w i

(I fed e fop =g

i, B T ptilap gl 5]



E/R I O B B

Aoty E(‘m’—mT(’(ale’) —Mé;a'{:x{lrmmath
- Ixd B T R

A1) wm-(ar+Data=0

ﬁ‘ e a*+1+~wm+j§ = a*+l+(rz’—l)
i ad W

1
== & E‘.
€12 (a—z)(b—z)=a—b)?
7 8 B 2 (at+bae—%Aa—b)*+5ab=0
_e+b+v (a+b)* +8(a? +b2)—20ab

7]

+z,+,/q(az —2bkbY) _at+b3(a—b)
2

.u

=%0—b g% 2b—a.
MELT=: |
C7T) @' —%+4=0

7. .. x::zivg“‘m'_zt‘/z"m =141y'3,

(8) 2% —20+1=0

m - _2+V A—8 _+ %A 1i
+ e BETONS Taxa 2 -

(9) P2 -20-1-13=0
- g v 4;00»—1‘% 0D 20308 242
W. . .’ 5] qx 20 = 50 = 5 .
(m) %t 44z +-3=N

. _—4+yVI6-30_—4+2v5 _ —2+iv5
= Seom=- 9%3 ”n ax3 = 3 3

Fﬂ%ﬁ-b-l—z&‘. P.141



m B2 £ +t+ = 201

(i) 49%*+4%e+9=0
. umsiy, b=19, e=9,
dae=AD A xAIXI=0 I
(ii) Bet—i2e+i=0
e a=3, l=-—13, e=l.
b —4ae=193 Ax3x1mio. TRBLMDIL
Ciii) 12e? 30z +-31=0 o
fiR. u=12, b=-36, c=3I
bt ae=36t —Ax 19x 3= —102 =AREMELIL
2. W ERE Bt ek o=0 R ¢ 2,
e EESH 00 —tao=0 |
Ay 43 —4x3c=0
4.

DL4fp  4—3c=0 EJ Bo=4 . c== o

3. MRAENZOR ABHEEE DS, EREE
SR,

. @*=0 SR FRR, FTARE O A %,

4. —FEmRK RS amd b A-0=0 ;z,v-a), AR IS A R
B —RES 0, st AR 2,

B IS o=, Y T8 Aar=y/ 0t =l [ AR 4.

/u-t

B. R—TLT (HERT et Cebesl AL AR A
B

. ax® U o=t



202 o oty B E R

R 1 ALt

o e

N
B A

M 62 - ae, BRI

I B 3 X\ pia

EARTILF 410 1% I R 2 AR HEE 2
1. 2ot + 200
BB o et -2+ D=0
201/ 00020 30410377
L, L= o e e T
50 B0
Bp = RE 4 I,
3. Gxt-- 13w+ 6=0

) 13+y169—144 _13+5 3
%. . = - H;’ T = l;)"“m:"‘é* 3

B A5 AL,

2, 3t Te=16

. B oug Rt T 10==0

253 6

) AR AT T

46, 51=". 22

Bt owi o at—b, 2w 5 =0
RIS % A e ALY
o > =

[y
ps 4

B L4 TR,
L R

M. B n £ 44 B — 27, 3==0

o T2V ORI Ty 2T

Al
i)

=3, 182, 1



m | = XYI 203

‘2

s v
.J

=308 -8, .
M IREYER,

6. Tet+Be+2=N
i e TOEVIRAE_—62Y B 6N 5
L T 9xT =T

Bt L
===
PR R
~ Dt (- D B+ (2 —3) (e —1)=11

7. (e 1)e
% & om 2zt -1 =0

L3 FR xt  fz=0)
. m_:fif_{; ”1(':7 0 4—?__ 40,

B yis (yam it
Ay (w+2)8 =3

8. N =300 s B
[ 16002 — 1822+ 49=0
L Oy e A [0 x AT
S 5% 160

182+1/7R92 — 182 183 7
TR T TR T
i1 ks SN
9, (2+6)(a+b)4-(e+T)a+4)=10
1o+ 24 =0

%, & ym
4 it (o -8)(x47)=0
o= B8

B AR EIA,



04 e o BER

10. HBA Gr -3 -8z —5) +7=0 R4 (3o—5)
-~ A R G, R« 206,
7. (3a~5)* —8(%w —5)+T7=0
a4 % (Ge—5)—-T(Bz—5)—13=0
Ell Be—12)(Bx—6)=0
r==4 3% 2.
11, s A R o2 be —2ab=20z,
fit, B o+ (0202 ~2ab=0
(@+b)(z—2a)=0
w==—1b 5§ 2a,
12. 0B 1R, b(Ce? +a)=(ac-+ 12 )z
. i bewt— (ac-+ b8z +ab=0

. . a by a b _
Blbegr .. m*—(b - C)x—‘rbx =0

P R R A

. b
By Ry
13 BRIt (1)t =m0t 300 S0 0t LTI IR L
f;f’- .gg »‘:23 e D t-at -3 =)

LLorviar—8ar— 3] ukvai—2at ety
& i e 2
A
)
B <2, Wip ERER,
iy —(a? =2y aiy/ dF 90
# ar>20, [ ¢ =FV L e

E=y

14, 24 R »? - (a—me=={an~1)(m~1)



M B 7 Xvi 205

. ER 2 ((m—1D—(a--1)2z - (m—D(a-1D=0
st (et(m—=1)Xz— (a—~1))=0
il (e+m~1)z—a+1)=0
o opele-m a1, '

o 4 XVII P.144

Sy, SR S e 2y, By L R
F59A9, BRI,
OB W =

HEEE :cw-( ) %(“) =549

Ep zt+ 44«9 =549
£455 36at -+ 9t 4et =549 x 38
Bp 492 1=261 X Y% 30
Bs A Tr=-46x31"61
Sy S
x:i”}_'_}!;}.ﬂ-ﬁ

2. :%2?“?‘; 27, ’}tﬁ’fﬁg 159), .-;i:z ,ﬁ%m ",
W B —M=e M =202

HEER £027 ) =180
L 2t 27+ 180==0
5 % (x—15) e -12)3=0

Le=158g 12



206 s RBBERM

SR A 2o, By 2R 200, R DA TG,
B —ie=r 2w

4 1 B 2} (20 -z)? =22

%O @t Acx-bier - QuF =0

L2k x* 20w 20t - ar=0

v g2k VAC T ) ek 1’,:»”2,;@":.“.‘?’1
- —ctV it G

WS ok et ot,e v at oot
4. gyPat LEVZERAR B BOF A 13 at+g),
ROEE R
R B —l=c (BB :(.aa+§_)_x
R ) B S
¥ 111:’»-‘3(5{1*%);;4-‘;‘Tga:»f.gar,,.,,,.gt; 1
CL2B: 2 w(:')a« ~{.i)z+(<tfz*~ab aéi)z,z}:()

Bp @t (aw—) (w b)Gmn%b)zﬂ
5 {z—@wﬂgg}{m'@w+%@}:ﬂ

x="a _2 Vo Oa{_gb
W 5 'g Y

=)

0 «©
HoIAB %-2b 20r3b

3
i

- BRI T QU R 2 Rk 2 AR WAt 2B i
AU QRS TRe, mm e v i



m 4:] - )@ | 207

% 8 BhEec
o RS 6, 2+ 1,042, 243,
PR B R
2(z+ 1)+ 2+ 1)(@+2)+ (@ +2) (2 +3) + (@ +De =1

% Ax? +12c —160=0
IV 33 2?3z —40=0
o B (2+8)(2~5)=0

z=5 §® —8.

B Z I, WL ST A R 2 1S 5, 6,7, 8.
6. BEHBLHEB L 2L AR R, BER S —, R
BIRER= 4.7 =, BGELE 3y }ia
B R HUEes B = =01
W T =e(2 ),
BRI (6 (ot {rm —2)- Lot )}x 2a(21 )
i @_1,{31 &) 2@%)
£5R (2 -2)—9(2 - 2)=u(I—z)
Ep 2(21 —2) N2 —2)=0
& W @l—a)(x-9)=0

PR E , SRS 21 L B O R BV I A BT,

MRS L BRE RN B,

T BN R—BR 0 ARZE R WRR R AL
T 4 6 7 R, SR BT A 548 0.



208 wE R a8 EF &

4"!"]0)(4:"'25 22"3){

fit, B g =R HE=
RaEm 10x10~2(22—2)=4
HerFll 10022 +-22 =4
i 7 &t — %2 +93=0
] (2 —6)(2—16)=0
. =0 g 16.
22-6=16. 2—16=
W BT HEEERS 6 %, W 16 JT, ik 16)Y, HUBEAR
6 L
8. UL, o 5 U4 2t 4 1D i diL, WD
909, SR,
M B k= bk =t
IR o101 = (Fet15) =009
% oW 9 ? + 1600 — 25 x 999 =0
DL3 B 3xt +50r - 8325=0
o W Bz +180)(x —45)==0

;L oa=45g ~—»§5’

4
4,5><!5

g§f~ L 'f,‘:[; ‘é‘} 6? Z"f‘jr {? [ ﬂg Jire ,,;:'

=36,

¥ ZHU 45 12 36,

; — 210y . 1 g
9. 'iﬂza._./\.‘ m,//)ﬂi iy At ‘,"; ‘w{"“ﬂ“i) PN A

IR R IT BRI A TR e S A 1 Ak
Pm,‘ijwrf'*}"«mdl B Ay '; s Q g AN R 1 {“T

s i o ras i o Ly
T, B i e pad RN RS B



HEEN 5 (0)2)s ~2=180

# 1 @t~z - 180==D
& 1% (2 =30 (e —60) =0
oL z=2077 60,
100 —30=170. 10— (= AD,
G0 %, AT A0 1,

10, —&n

e S

.

a1 (r 133z —Ty=0

S w=1387,2 e =T 55 13,

1 80

4 %

e h ]

£V RS B P

P e AR




210 m@ft%&ﬁﬁ&

ZAEBW LT 15 AW, K2,
. B M= KB  Zif=2—154KH
wase -

3 3 1
12k i I

6032 — e +45) =zt —1ba

] z?¥ — 152 - (1 X 45 =0}

1% (& —60) (2 +45)=0

x=060 g —45.
- |D==4h

TR LR B HOR TR ZUUE TS 60 1, Z UG SR 45

B,

13, Sty e JUBITHERRIAY 2 14 A, I8 R E Rl
BRE R, 4152 828 /0, il ABB 5, HLEERZAEA
#.

. B ORISR =2 A
HEEs w(x-+14)=5(x+828)
B oM™ z? -+ % --4140=0
A (@+69)(z—60)=0
o w=00 57 —69
ﬁggmxﬁg HCHEE MBS 60 (60 T14) =00 % T4 =4440,
. —EMAZAE, RZB RIS D AL FBZERIT A
R, B2 L i,
. i =e AR A =B 2R
3 BT e L

L
)



m ] L In 211

2 (W =17
B oW 2 462+ 240=0
LL2 B 23— 2w+ [20=0
(2 —-8)(a—15)==0
L z=8, 16
WB—x=155 8
BERIARMI AR,

16, BZ A, RULGEA, B, ZI0HIENATT, (4nlrs MLz %
1780 B3, HEBP L4 HAE B, 2500 HEEA, [ A, B =056
BHT R,

W H® ABfi=ecm

IR ke T o B x +30 4 ke ¢ ~30)
mime weimn=" 1Y srmp 5P

—_ i X300 w30
AR ‘ﬂ-&km‘r——:%;{ LEENFT = f'ﬁig

B Z A& AR E H Ui,

fj ACe+3MT=0Cr 30
B U +30) =3z —30)
E P60 =3m -90
g, 50 S0

A, B, TR 150 H,

HEPTRZE R E2 %
B EiEI TR B=a, 4=D2 A= LA 2




12 we R OB RS

m%‘g‘+ -0 £—~a.+ z+a
2 20 T3 T T 9

" Z br(z+a)r=ct(z ~a)?
B b(e+a)=c(z —a)
EHIN bz +ab=cz — ac
ga, et (e=dr=(c+ba
Y

cE=—
BHEAETRA & =t =
17, Bl Ve S 2 BE, SLf BBy =, B b i R 00n
%, e e B =yl 2ohos phi, HoH S 1200, fps
2B NG, AT AP A
R B Pik=e  JEew ] [IAD=Ie
RS BEZ A=)t — (2o —3 % 2)3
WA Cwt (2t Qe - T x D)2 )=200
% o 2w — - 170=0
T DI2Ek 2?12 --85="0
o 1% (& ~17 ) e+F)=0
. w=iT8 —b

73 =578

18, 4~

35 JL st i// wido

G ¢ S T . S S



X% 213

2% — Pa==() -
wla ~95)=0 [, z=%5180

- 35=00

11Q H 126 w2 gl B

gam

(i




214

e s

s 1
i

| . moow o
i — Ao [ < N
g v = .

=

=

g

.

-
el




S - T (A 215

3. Zwr—2—1,

RN ) wgﬁ_y}i&wé
. s 2(a 2 PV )(s

! LV 3y 1 3
== 2{\ € - ;2*'}*'"'2;1/(;1: e "_Y.g,)

ENINY
.{
3

) w

)

:(‘Zm—wvng(%_}i 1/_2_1)

4. 1780 700 F
7 st 17 ) 70 Vit —4x 78
R ELY
{ Ty 4x1g8}

&t
2 % 9x17

&
1] 0466 1 7’!—“(1(» 1
=TT s hexr
19 _#QW
=(120+68)( = -7 )

b. % —Getid

O O e (e )

:( —3 *ﬂ?f:'ﬂ( 3..1312;:})

=g =34+ g - 3-~20)
6. xr+200 2 —ab,
f £ ?JI 1/4” X ’( }
i
AN

s =

{m 2o Ylars /( I WJ}

Vzi(lzt+‘5 i )}

.r

={:2:+a -

{ opa VA 2003 T }

{z ra +2m§b) } v{w+a_3_<‘!';§‘“),,}



216 TR WD M

=(z+ 20+ 6)(w—b).
BEE-++ P.148

AR 110, 8RS, REENTER,

1. 7. -8

. P=—(T—8)=1, Q=T(—8)=—50
WA z? +2—56=0

2.4 b

. P=—(a+b),  Q=ab,
AR R 2 (a-+D)a4-ab=0,

2. ath, a—b, J

fit. P= —(at+b+a—~b)=-—2a,
Q=(a+b)(a—b)=a® —b3,
AR 21 —2mw+at—b1=0

1 2
4 2 P [ e
toodemy,

2
#, P=-— (3*—%“'!”2‘*73‘—):“'6. Q—“—’R":},}*‘ x 2““32"

[VIa Bt W LR =0
Bl Oz -—a4w+80==0
SRS
PR 1 51 o 3
prov=—(th-al)=-1, @=tfx(-2])=-F

LINER 2w =0

e P An—G2=0)



6. 244, 2—1

. P= ~(2+i{+2-D=—A4,
Q=(240) (2~ 1) =1—12==h,

i yE 2t —4e+5=0,
7. a+ib, a—1ib,

#®. P=—(atib+a—ib)=—2,
Q=(a+ib)(a—il)=al—i2}t =at 4 b
Fm T 2t —Qaz-a’ +b3=0,

8. 1+v3, 1-v3, ‘

. P=—(1+V3+1-V3D=—-2
Q=1+v3)(1-V3)=1-3=~2
iR sEE et -2 -2=0

9. a+lV3, «-1V3.

i, Poz—(a+0V34+a -0V QD=—2a
Q=0+ Dby 3)=as—2b?
R 2 Jn-bar -303=0,

10, Ba+31v/5, 5a—3bVb.
£2, P=—(Ga+ 2V 5+5a -3V 5)=—~10a

Q= (Ha+21V5)(ba—3LV/5)=25a - 15b3

i 2t~ 100900t - 45b2 =
11, F Al R TR R R,
4t +3Dx-+A=8z, Cax?+3br4e=0,

Vuat ae=Dm b, atz?-+brpto=0
4 I 7

G o == TR 5T

£

217



pat] W e Yy 2F8

SRAGH 2t 4 (a—5)c— b=0
e L R
mRR f;
12, FAlRRZ A2 A,
xt 4 2==0), axt 4+ %x—="30g—4c.
2w —D(z-—-3)=0, (Jqz+b)(2x-t+c)=arltes,
MR —RUEY 2, ARZANE0,

SR ot - s+ A0 =0, i AR Z T =1
=AM 127~ 170+6=0, =B AL,
P Gox® F(Bac+20)x+Hbe a2l =

g G _"if?(‘_%.ﬂ(’) .

B BE-E+ A P, 149

1. RN 2ert e 1600 -19=20 20, P = B2 255 52,

fi{E— =k s, FHF R 2 ARG 2.
2. Dat+10w - 12=0

S M Ge-Diz+6)=0 .. gaﬁgﬂ& -6

™ (:nw-g»)(m ~36)=0

iy (S —A)(2 —26) =0
] S 9ot~ Z8e -+ 144=0

mml ¥ P:-'(i}ws):—..“
4 (2
Q:Q»XSb—-]G.



n 2t~ 2 116=0

K43 9?3282+ 144=0.

219

2. SRR o2 -G+ 8=0 21, =Mz, BB THS

T, Wi~ AR, M2B) 2 2 A2
@* z? — Gz 8=0

SO (e-Dr-H=0 - z=2m4

m e (e (o= 2)=0
1) 9

B (21w -2)=0

R 5
2. p=—(2 +‘,)*-»~»‘3~,
4
Q= 4 — -=1,
y 3 5
P2 x w»gax—ﬂs
* 48 st — izt 2=0
3. FER 4 Pe+Q=0 2=, G228 51
1,1 P 1.1 P2 _
a+/:’1 “FQ-“-(),C‘L,“*"B, O ==, B2,
& s P=--(a+p), Q=ap,
P _ atd_ (1,1
g ="="(atp)
1.1 P
”a“"'JrE"fﬁ =(},
1 1 a*f* at +2af+ 2 ~T%afi
Rty T ep T e
L{—(a+p)i*—7a8
(ah)?

.1 .1 _Pr-oQ
Y U



220 M Rl RF B

T

4. }ﬁ"f‘ﬁtx’—{—fhw—wzw—(),é_.fﬁ A pr 2 ,l;"'g !

Zo

v

K

! 2

EFOER R B3 B,

(1O115
(2)x2
(3)-(4)  ar+ft=lar

1 SARSZ Rk 1dad
SRR 2wt - lne-hme=s

ar+Jaf+ A2 =1 a*

2af—~

ﬁ‘},{,

Z IS, m 24

B, it WS 5 i a=p
4m N
E{j a,,zVﬁ:_vA‘A.- ............................... (] )
Kg
. ™ .
aﬂr_,‘g ............................... (‘2)
ZoBaftA (D (2
am 2
Tz e Q= - c
. (¥
L S 5 gr M
. at= o m W oar= 3
e _iM ,z:f’!f-
-y 3
BpoAm2 o Tmaz0)
3
FETIE SRR EE LS oMt S

6. R e

1 b s gt
kel 10 2 RS, a2 R,

I+ﬁ_

it @ feta=——i
i+a [1-+a
i NP 5

ix9 T

ES st
» B fg

T



] B - ivy 221

(I4+ay 1
RCE L
W 1+2n+ar=16 [ (14-or==1h

X aﬁ=a'=«——}-. I

B oy Tda=34 o a="3g D,
T HEA @t P Q=0 2 HETARILIIL, B A BN 2T
B PIE ,
R By RS m.
= (m—m)=0
Q=(—~mym=—mnmiz0,

ettt g P=0, Q=-m?*<0,
M B & XVI P, 150

o HRRRI00mE 4600+ m=02 —HUPHOIRL =15, BhEmZifle
. i ZHMgae B B:Qa_
W atB=fa=-S0 o 3

108y 5
-1 . 1
Eﬂ a~—"’—5~ P A= ‘f}’)w
. m . m
2 af="%"= }”) ;,ai_—:—‘m
m 1
W 7= W% =z .. m=8

2. KB e+ Pt Q=0 2 —RGWEL2 6, 1 9Q==2P* &
Iz,
B B oS a B {8 f=a.

] a-+f=2= P
T S



222

3. HERA 2 Pe Q=0

Bz

W+ TH= f

2

#

JrFRA

gk

X

Ve R BB RS

0
af=21=Q . at= -
P

Q . =P
=g . Q=0

AR 0, PR a+R &, .

Jm ~,', Q?é;:..o
A Bmm e Prereeern (1)
(l‘;:Q ........................... (2)

1 1 P
a,v-+‘,.[ ,__“_WQ_.
1 1 P _—PQ P
(a +8)+ a+F} Py =g
_ PQ+P
Y
(1 1y Py P
wrg( 1 L) o )T

wlR: o TOET L

IR ot

2 HLE
. dhil

e

0

Qe+ (PQAPjz4-P2 =0

et =02 R R, 70t +beto=0

B0y, B B R

MB LIS ate? - (b -200)x +01 =0

Poorar 4 irder =0 Hhg,

5. RN

L=

P‘l‘«, 1

ﬁéﬁ /Jf%ﬁ:.

L —900) By 20 =9%ac
o br=ge, PRV W

Qz4r=0 BT o L RiEatp "’uafﬁ"‘



i

fag €

Ca-+ s+ A ==
” ) I

L (ap
mzm;f,rj/z(“’ { o S

HEBLF.,

L [ . 1
2y . —e
L ufs
. - o i
i } Y. s P e
. ! a3 u <
Y f i o
pog o = x e
~ ' v £ {

avet - (CF ot e

A (a3

Gt (7

&t e Fe

L

-
£
Pr

’ 1
3 ke af Jro-
 ATE A Vg

223



224 Tme R e R

PIRS (‘fi;ﬁ {L)x+ {=0
aha? - (ut + 5 et ab=0
O IR ERAE, Bie 2R IS N4, Bt 2
250 1 SRR RS RIS
B AR SIS T T, KO IR
A8 e 2R HIZIRE 3 B,
TR STL RS 3 x 4=12,
R BRRec 29, MR 6HT,
W AR R — (6+T)=-13,
[AEE N p W Tl A
z? 1D +12=0
(2—12)(z —1)=0
ca=12 1
0. B3 11w LR — IR R, B o 2 R, T Mo
B2 0E o 20, WS4 5 - 3 Ry e S R
B iR EBIEZ
s 4-bo=15 Lo 1L

SGEET.

37773 T3
BRI 1x2=9
YRS @t Jl 2+3=0

‘. Bat -—]'I:H-Cv:z()
. s arr Hbede=0 2 i a, B,

a*r B TFubo—b3 ,
= B,



m &2 £ + A
b
3 1)
7 aﬁ::,%_, ................................. (2)
b3

(DN ad+3a38+3af3 5= —
Koo Rardlled=CaflatB)

(8D

i e
=3 xﬁ%(_aéw):m zf;ﬂ e 4)

ur Ake

Dale—Db3

B (At o= — = (5

G a?

a’

at-+ 43 Aac—
(5)+(2) ol = a8

b3 c
-+
a

a B Babe—b3

B

- u

ic

225

11,z +Peb- Qile —afiill, SURMTE, WERERIE O

W, @ LEH RN 22+ Pt Q=0
. - ez}x’ FPeA+ Qa4+ (Pta)

c? —ar
fiH-qe4-Q
(Pbase o Pa)

aP+a)+Q

1S a (P+a)+Q=a*+Pa+Q.

Moo ff a-t (P-a), BT

ﬁmf 901 nu) 3 C"‘ + 1 “)(:U - )=t

1 . g -
Ao =t w50

b gt 4P Qe

BLEATY ma=m — —

R e=a B —iR

P vir
gt o

bl

s

B @ (P4a) + Q=

9



226 LTI B B

- [41 L/ ’) fJ ]1 Jowt AT Pe- Q=0
12, @4 fety=0,7 Z105% a. B, B o +- 1 — A+ (I’.,, 19
W2 N, Bt ge? b SO e (U *:’f’) :-‘0, i
B at-fe=— 7, afl =
4 f*'ﬁ #l ~|_,,1 I fA
af ~ a B g *

%“}J‘EK © ZARHE:
—( ‘FB"r ) (a+ﬁ+ﬁx~~) j+f
k] e {‘xif“

1 _wrBr 2l (ap 1)
(a+3)(ﬁ P ) af al

o (gt
7
[aL DR S £’+( f+~ﬂ€-v) £ -+ .f;l%i)lz()
Bp gtk »%~{/,’>in P (T4 =0,
180 Bt bpety=U0 2R o, 8, WIEA (e4-F)% B (a—-fo0
St SRR Sy
@t - 20pt 2w pr(pt —4)=0Rif,
N ot f=—-p ab=q
(a=— B r=(-pot=p*.
L (e Br=Cat B)F -t =prtig
MOTR 2 TR
G = p2)lw - (1% - 4g))=0
@t = (pr b (pr—Ag) e pr (PP~ 49 )q=0

e =Pt 2gxd prp? —Ag)=0
4, 8 crbled c=0 2B o B, B R (204 ac !



m & +«+ + A 227

+3abx 4+ at =0 Zﬁﬁ a+12ﬂ B B+12a R,

€
MM eFB=——r, af=—-
1 , 1 B4+2+a+28
a+2B T B2 T (atr2B)(A+2a)
3638 B(e+A)

=0 Fhaprpt T et Bt taB
=8(— by el 30 2034
_3<—a)+{2( a).m}__ 203 +ac

a a¥

. 35 @ Bab
=T N Wit T 20t tac

1 x 1 - 1 . 1
a+2p a+2f’ (a+:2;9) (B+2a) = HaFBriitaf
- L T I | 2b’+/l(, ) 4¢/,?
_1?l2( )z+ j =1+ R Eal P
[ieEyips iy
o1 Jab ) al =0

0t ac T Gt
S QAL a4 3abe+at =0

BARE B % R
ML+ pis

RFFZHRXZTEH
1. 104976.

. 104976(300+20+4
ar=00000 (a) (5) (©)
2u+b=0(20)14976
Q-+ 2b-+0=(44)2576
(a+2040)c=2576
D



2287 W o8B B

2. 208025,

7, 308057 (H00+B0+D
a*=250000 (a) (B) (e)

D+ be=10507358025
(%14 b3b =520

2+ 2b-Fe=T1105)5425
(:rn+2b+c)c___)_3:§

0

3. L2164

1. 1421840 6 +. 44 02,
a? =34 (!l) (()) (G)
2+ h=12,0)5.21
4//,+b)b_4 9%
a+20-Fe==12. R3). 2564
(2a+20+e)e==, 2564
0

4. N.835396,

. 0. 8F006C 94 014 004

Ko I ORONC

Q4= 810,025
m+b)b—-— 0181

2420 Fe=1. 8247, 00T

(Zu+ 2+ o=, 007296

5. 1R22706.

e

o 1522756CL000+2004-30+4
T »’ U W0

X5
A

2450 57
24640856
9856

0



= B + t h 229

6. IORTH400,
. 2076404 403420

i 1602 4020 I3 dat Bb
1Cu
8a 450 )40l 2503

8. e +12e8 41,

fiit. Azt 1208 -+ 10?41
RIS -
T3 151207+ !
1203 4 |
t)

11, et 44 4+3x 4-2e+1
&, LR P SR L R R SR (ARl o |

@4
LI RVLF LR ISR |
A -en?
2wt Y1) 2w+ e+ [
2ot -1,
U

12 »f —4p®+3r+4,



13y Wi f*’ wWoOE OF B

. 24 S e et -Zg—2
Qw2 e Aed e ki
ted e Aa?
2ot e -d)—dwtEe 44
—Adw? -Ket-4
0
13, ded—1w® -Tat-tlw44
7. E P LR P AL B S B Y2 LR R
4z
4ot o) ~AwS—Trtd 444
_”1»”6 ,.{, ‘l}‘
{08 —2? 2)’ et Azt
RACARS SR EPL RS ok
0
14, x4 —2aw®4-Sured - lube - 1ad,
it wd - Cued Fute? - tele - lat (et an 200
£8
Dt - ) - Fowte? -dwde-- jas
YT

15, @b —4wdy4 10wz ¥ — Lhe ys -t

T, et - b 10wy — 12008 998 (o — 20y + 3yt
‘*;4
Dt Upi) o Led b 10etyt o (208 Oy
“ES‘IJI‘ /“;z‘:z
Zo? e i+3yE) Gety? - [Deyt4ye
Caty? Yrihys
d ;

168, &% 1242 ¢ 65000 16028+ 21028 1920464



fm & A + 231

R @0 1700 608 — 100w + 21023 192261zt B
A o - +12x—8
0% () [Te e e e — 10% 64

Se et — 03 4200w — 1920404
; Tk — !v‘l'ilﬂsr!‘ x‘ ‘it

20 122 Mg —R) = 1es’ Ficst 1974

—liw® +90Ge? —102+ 31

0

vy

5 I AN o P.159

A2 2T iR
1. 2203 {8864,

7. Q2NUBRGI(GND -4,
%= 316 () ()

o P,
2= 108Ny BVEES

o Batbih=_ 721G
TR ABal 2 =1057216] 4018854

2. 1371330631,

. (@) (1) (¢) (d)
100041004 10441

A7 130631

a8 = 1000000
Rar =300 371330631
N,R?;A‘!w,"‘) froee BT

Bur2ab-H 12 331000 | 331000000

a1 ==3Ga000 00 40030631

(ACa4-b)e e= D31D0
3a+b )2 -3Ca+0 et 5??{;(;:»’.1«r‘{ﬂﬁ(jﬁ}_(ﬂﬂm
3(a+b4e)=36963 01 5699631
{Ma+hdey4-d d=" 3331

Ba+b+e)r+3(ad -Fopd-Fer=30990631] 3699631

T




232 (I B A s B A

3. 20010518875

%, ‘m) (’) ((‘) (dy
9’3‘)-«!« ()+r

o m[ ;) P
a?= 8‘)“)\)() H()

Sar==19000Y 1201 1SS

A

(Qa-{»[))» == AGDYYYY

T Rar el b =T T TT0R Ny
(a2 =21 8TV IETHIRATS

{Aa+WD+0= 4 Y")Wh
PICERSIES ;({z—}'b)c-i«(":‘”‘””u SIOITIZRTEHN0
Slatb+ot= OXRTANTIRGASRTS
) {c)({l“} ()"%P)'r J)d——— MM4 V'.
SaFbFeytFalat ot eydt drsmmswsinm%

0

4. 913986484066125,

3. (@) (1) () (d)
4V 4 uwu ANRS

H1308GARAGGT 20

at= AN

2a? =f1szrmr\,(mj:>739864@ 166195
3Ca+b)h=62500NN0

B4t I Aab - 6 = HA20 Y 7195000000900

at-b)rt= (;(Y‘WWVVY)[ 736048466125
(3(a+b)+cle= BIDTGHO
GORTVIOTEON] 2452160640
3(a-+b+e)t= (;08;’386142%WI 30432402116
_(®a+ hie)ydd d= 675625
GO3GANA] 3MAANDT25

5. 5340104393239,



(Y (Y () f.«'r')(e"
i TV LT ALY L5 LG

-*xuwl:\ﬂm‘\l\
[E N SRR 2

(1,3:: 10 ¥ ﬂ))ﬂ’)’)’
Do
(3a+h)?
Satd-dahi-lr=
(a-L], JL
(e +—/y)J ¢
BRGSO, J~§’(u NAE
Blat i
£ "a+7)~L I % (?Jh:—,
3Ca+1+- C”"-!—:‘,«’w ¥
RIT e bw* C = (x)z =S
{3(a- !"Z)—{—(‘—rd'}'l"
BCat-bte+dy 3 at bt et d e

3 .)2;.1!)

f)

6. Bawd-Dlxry-F5dwyt + 2703,

1%

[ 4

s
a.«

PLER O RN, ;wu+‘*7'/'("w+

X

x®
1202 3y (6e+51) Dea? i Fodent 1
3;4’,"7/ A )417'1”{'0!7 3

§]
T 1719800 1702 s 3 DT 0w 240 - 49,
5. %”%0%‘“4—1"“"?!“/’J-STUNN“»«}-GM"’U 2ut 4410
[V
430 Ay (et 4 AT ST T
H g‘)(. - s

&, 2% -Daal-D)+elat-032 - (a-+b)3

2. 2 Cab)
.r: Vet (a+ D)4 lad- byt~ (a0)3
x
Nt —(a-+b) - (atb))| Bz la+ )+ Pala+b)t —(a+ byt
u.c’(a—’»") +Pwla+b) - Ca+ D)
1




234 mE R s8R

9. 2o 42e8 + 0o T+ 0t e+ 1

1%, ot |
@h et Ged TS Get e +1
a8

St ta(Sorto et Get et et Fie+1
Bt -t 4
3(m’+x)’+3(a;’+x)+11 St A -Gt e+ 1
Bt e Hlet o1

0
10. R —302® +10224 — 17123 +2Mx? — 144 4G4 -
. 2zt —Jx+4
88— 36wt -+ 10224 — 17 x® +2Met — 1442+ 64
a6

1221 Sxf{:c'/——&c) — 3w+ 1024 —171a% -+ Ma? — 14w 4-64
\w‘%u:‘“i' v)?r‘ HEA

(2t D )3 +4{3( 2 —Jx -+ 1 4% — [44e® -2 Mt — [a -4

j et — 144w + 2 Mt — 14464

0
11, z* ~Dax®+Hade? —3a’e —af.
fik. x?—az —a?
z% - ue’ +ba%z® —3abz—q?®
xf
Ut - qu( Bt —ax) | —nars "X Fass® —Sgbz—qb
|—3azrt+3atzt —ads?
(et —an )t —ad(A(x? - ax)—a j—3aret +6abed  —3aSe--ab
—utet+Gade?  —3adr—at
, 0
19, %8 +4828 + Nzt — 80gd — 90zt 108 — 47,
1#%. 2rr4-4e—3
Rt 4Rt 4 G0t — 80w 00?108 — 97
Y’ 6

1203 440 Cat tdu ) | ABES 60wt —80x® — 0w - [0 — 27
g 4\05";— Wt 4Gl
H2e? bt -3 2% ) et — 4 2?0t 4 1082 - 27
' — 3N =3t — T4 4002 + 108 — 27
v




] 2} ® IR 235

18, 1~9% 4391 — 9% + 15621 — 14425 + 6420
. 11—+ 42t

1—92-+30c? - 3ad -+ [D6a® —144x® +b’4:v”
1

3—~3x(,3-—3:z)§-"f’;c+39w ~ 90 L 150e -».11,::54«0%
Np4-30r? —e®

31— 42:)’+4.0’(‘3(1- 8)1 9% 795 412 >(;x‘v~]’l4x5+b4.l:5

1% — 7203 4150624 — 1442® 4- 6428

0

M E|E % XIX P. 160

U TR 2 PR A, S 2A, PR, DR B oA,
1. 279841, '

1. 279841(500+2049
2)0000 529(20+3
1020729841 400
20400 431397
104979441 129
9441 "0
O

Bpom ok R
2, 2t +Axd+H0er 441,
1. wt + A2+ Gt A+ 10t 4+ 20 +1
x4
%1 ;ﬁma 4 _rzlqﬁ.f.l
423+t
et Ae+1 ) dwtbArA4 L
._LL’:”_,ﬂ
0
2?2+ 1(2 41
x!
1 y2e+1
2z-+1
D

Hm=RiRf3 - + 1.




sy

236. ¥ % R & o2 R B

3. 10z%~962?y+ 216z y? — 210z y® +81y*
f#. 16zt — 962 y+-216x1 72 — 210wy +- 8] v (1 — 120y + 992

1Cx*
8wt -1207) — 62 y+ 21622 v — 216 y* + 8194
—96z° Y-+ 1442 2
~-2ny+9?’)1k’!¢ 2pd4-B1ye
T2yt —91Cuwys + 8118
0

423 — 122U+ 9y (2% —
4z
4—3Y )—12xy+9u2
~ 12w+ 0y3

D

Bomock R B 203y
W7 5B, 2R, RO, DR ERARR,
4. 64z +19205 424020 416023 - (2 +120 41,

. Rx’+12w’+(’a:+1
6420 +10208 + 21022 + 10023 + 0023+ 12041
(s
1923 41207 10225 + 20 ket + 167w + 002 + 12041
| 19205+ 144214
162° + 2wt -+ iz 9wt + 1608 +60w? -+ 2o+ 1
iﬁJ¢+1Mzt+m@=
162 + 24w + 120 +1[ 1625+ 212t +12e+ |
[ 162+ +100 41
0

2x4-1
et 122+ G+ 1
8u3
12c+3x2x-+1] 1222 +6x+1
1202 +Go-+1
0

BARIRE =+ 1

5. T2x® —1458z% + 121520 - 54Nz ® + 1352 — 188 +1




£ | - B 4 7

) Vg —Get+02—1
28— TR S 12 Fet —HiNed + 1200 —1Re +1
Cpt
D =5t TGS F 121528 — 5108 1352 — 182+ 1
L =T4BRp 8 T
Hle® ~Hlw? V) 48t —0iNs3 13528 — 1841
CABARS AR R
Do’ ~Dlet -+ 18e— 1 H —ied et —18x4-1
) —blxd +Hp’ —18z-4-1
g

Bz —1
7w 0Tat 4 —1
ot
Wt —(3x 3 —1) [~2Txr +0r 1 # 7K AR B 3e—1,
2Tt —1

0

C. s —faboet Lhetd rot - ot | Fos :;wﬂit fil a, b

ZHA i,
5. WU ISR Ty, U s et - Tt

I 1 (2—2)
(2t -2 Tw 222 mpt et (4 Dwt £+ (1+R)et —dz +1

bR B SR
iy e=3 b=8§, 0= —17,
54 a=¢, b= 8, ¢=9,

7. # ax® +bat 4o dB5e Ay s, M0 =%accr=3bds 08,
W RS R, LR
(el o+l d)=rawd + 32 ard+3adadd +d,
PO R s .
Bl b=81"utl,  e=Bl/add

(54 b1 =3% L/,0]1:2% %3 ad? =340,



iﬂ%ft&%ﬁﬂ

=31 a2 =30 x 2 ard =30d,

® t ®
EERFEAZER-—TZRFEAREE
M@ A+ — prae

1. G 1T0? Blat12, Mlo=—Wmao=t, WILR0. R4
i v F o
B iR LE S 1T e - L PG E 0 3 =10 - BRI
205 203,
Biah e e DTe s (Te 190,
L2 M-k Tle? R o U8l e= 1 8F o= -2, BIHCH 0.
REGMIER,
1% BECLA e T R e+ 2 2 AR B (e D0+ 2B RGN
31+t o0
B = e e D e -2 t),
S.owt st 2 2Waet Rt 0wt b [ HEa=1E, BT
R0, B
o AT 2% 2t Ypd2=(x -1t D)
£t =Awt 2t b -T=Ce -1 (2% -2+1)
PLF =2 Redn S w1, I RS0 O e, Y
o - 10, B e ]
4. 2 —Tx--5 gl %t ~Te+ 4 2 REVSR D 2 o ZM, #H:k
~RBWENO0 2 = 2. '



)] | A i 2 23

B, 2 -TeiDh=(2w-—-D e=1)
St —Totd=(3e ~4 ) e—1)
DL s ey A PUS o — LB s RIS H L O e 1Y)

z— 1 =0l w=

-
LA O, Y 2 —5==0, Bl a= 23 .
4

BB ER Ong, W e —4=0, Bl z=—5—.
5. ot —x-+1 Hit et +o 45, S RSN 02 ¢ 2T,
R, IR AR, BRI 02 = 21l
6. R e —4le 305500, a1zt +2524+25 REMNO
2z A,
. et A B A KR 2 — 6 -5, DIZERE— A8
@+ GRS =2 PR S — R HR0, 88 =R R0,
Hi - 6=0, i) = 6.
T, BXpR e ook GEEHRQ BMERE L Wp=>(v-a)Q+
I gL a A e, Wp=R AN Z LR 3e® — 4t —bo+ 13 13
o -1 G 2 R,
. LT ARA I « )
3—4—5+13==7 HifiE

B E A+ = poass

ERTF A LR

s
P }1 =0
fit. oLyt +ot1)_ g

r 1



SRS P

< IGHAR,

F8 21 /A~ X Po1es

o

Br .
Bl Nz=15




m & = XX

7. B O Ve 0=9-u
H 5 ot =281 S5t
o, At 182=9 . &=),
8., =TV 2 3
% 11 & 2t =19(2x?)
FEFEM zr =98 — 40zt # B0xt=08

08 49 . 7

i T zz _.'_....
M ot=gy=g O oorEy

4. Vet 1+V22+3=0
o oal Verl=-vVt3
B o z4+1=%+3 . r=-9
B. -5V x=14, '
. B iV r=14—-z
H oo Da=I195-2%+ 51
Bl e —b3a+ 106=0

5} fi (&!”193(1‘ «{,/g:_-() . 1‘319224.

Bl B B XX P
BRIR TRl R
1. VI3+z+vV 1T o=0.
3 | LHz-v v B a+13- o=26

5:5 i:’ ‘Vi‘;’—-.bl;—_.,j

1{33—39’ ::::’5

B S1=144 o w=ln

w



2. & V(i Aoz -2H)=2

. B 1w -9=V &4 Cw-2h)
B # #-deti=iat - Ao +96
!,Z EB "10£+~ JE=
f# Z z=04V2

1 1 0
S ivT s T vl = 3
fit. Eo 3A-VIi—ae)+3(14 v “z)=2+Vi-a,
A-vi<z)
i 32V T=2+343V 1 2=201—(1~w))
#H W =0 C.ox=3
4. 2Vit% VI3—Ge=V3l-(«
. B @ AGH2)—4VIF LV B—(r+13—Ca=37~0x
V6 —ip —1223=2z -1
65 —4e—12 =142 tz+1
b xt=4 C. p=t2

o W
B OE

B oW 3a:+2=:7‘l/x

H o O - 10ndi=10e

% om0 -3Teii=0

a4 o Ge-1(x-4)= ”"‘"‘ﬁ{i“-
8. z+1oio=T

L - £ ~T=~ V&t

B #® z? -1 +49=2+5



) L #® ). 24 243

% OB ot -16e+i1=0
SR (e 1Dw-D=0 .. s=1114.
7. 3zt VurFTo+b=19,
. iz
B o7zl 5=360 —114e +00
B ® 8- 12le+0Ru=0
S R (Bg—80 ) (x—14)=0 zaia—’gl_

B ow+9=Jr—-12V2+9
bl Se=1_Ve«
LI3kriz  a=iVaz
5 st =T6w
il £l - 16)=0 o x2=038 16,
9. Vai+i—vie—-3=¢
g, F1 e e+3-2Ve+oV e -3+2—3=36

Bl SV Pl =330

H 9 120t 3 - 9)="%2 — 216z -+ 1296
e B wt - 2282+ 1332==0
2R+ 2082 4 x {332
gt R L AT TR X a0s
= P2 o

10, Vic- Ve f=s}
. OB R Ar-3-2V1r-3Vie—4+r—4=16
8}l Be L= _V &t - (Te+12



244 W R AR ®

H % 252t — W0 + 52 =4(10? ~192+12)
. Op? 1544 181=0)
5 K (Px—37 (2 —13)=0 s a=138]

g
11, 5V 1—a® +5w=T.
TR VT e =T
B QLI EF S () PR
B gt — g4 12=0
e e . 4 3
4 1% (o~ 4 G -3 = [, w=~5~—~gﬁz -

12, aFVie? - wtosa,
. B = Val “gt=z-a
H 5% al—gt=yd -Zar+yu?
Rp Ot =
B w? - gx =t
B w(w-a)=0 ., x=agFO
13, V3s-3+Vhz—19=VZe+8,
. B g Be-3+IVizr-0vV 2% —19+5e —10=2c+8
B Y —15=V 1he® —~T2¢+57
H % W+ 525=15x® 720487
B OB ot 6r-56=U
S fi (2w — B a+T)=0 S a=tw T,
14 Vie+ri—-Vio+i=vue+ 1.
B iy B Be+2-2v ItV R+ 1+ 2+ 1=z+1
341 2o+ V 5wt Te4-3

B 4t ip b l=8e24+T778 42




hiiid

v

<
4y

m

a

="

Ix

m
fi

21 N b

!
i

=n()

(o 4+ 13224 15==0

15, Ve —i—V8-Ze=V z—1.

Tk 4
E
g
s

5

7

18, Va-z°

X2l

]

E‘;

-
S

7

Lo

1

SV g

243

w1 —— k-

24V —(Upt —428+8)

z? pe e —( {le? 420 4-8)

Tiet

X

s
o Aw ]

S b 24==0

w? 0z + 14=0

(e

p4 | -2V 3 =1

T

25=0

£=V20+3

T gl

zt - Te—1=0

(3-3)(2+1)=0

Vi Th=va=b,

.

Sooe=T8 2,

z=3 8 —1,

1-24+2Va-21V 8-t o~l=a—b

V “(s-aa=D)==t

(—a(a--hj=1)

;. x=a g b,

[vd--%+8 - 2=5—1



24¢ Mg B 888

19. Ve-lat+vVe—de=Vate—(b¥d)z
B Fea-let+Va—brve—detc—des=aqto--(b+d e

Hp (a—l@)(c—de)=0 .. z= % % g

%), My adkat+Ppt—at g
B2 {b B or+2Vatel+lata)=a
2 (2-+Va+zt)i=q?
By & T+ Vatiet=q

# 0 Vatat=aq-—x

g} 8 a fet=qt ~2qL+ £t
2 Qur=a®—q x:%l

£ 1/;‘221{,:_?‘ .
vV Iout o w g =1
g Eoer (o eV 20—z y=(a+ )z V 2a? "x)
R ¥ coav Ras e
B sr=ar( 2 )
B A ovas iet=0
G B (s+ldr; e -8t ;=0 . r=—{a*H 3a*

21

B & A 4+ M pier

1. 2% wtfw— [ {o=])
®. "?V’,:'z,’;if?w:;‘;u A=(ztiy T 1)
= e—] e+i)(e-—1)

2. 24Tt e b (e= 1)



M B A + A 247

N R

e met e+l
fr rrta1=0
R r: o= l’,"%‘/;" 3 Yfgj}'
==w F 1 (Qeb ] VA2 14+
3.2 %) Tx=17)
. ,_M_‘:;é’;_fﬁt,‘%_: e 0lr 9z t])

Bl =Ce 1 (a+1)(2~2)
4, xd Te46, (=17
SIS ot o b=(48)(2 - 2),

BR =z~ (e~ x+3).
5. 2% ~1.(z=1]

R
fr z¥ 4z -+-1=0
, 1~—wx 1+i1/8
I . R

FAR={x ~!j}f‘zz+l+u/3)c:2@+1-W-'S).
6. &' {ow=-1]

i £ b =0

_ oo T3
% o Loz _,,w!}_,.w, Eﬂ ‘j:&} -

e R ="2+1 )20 140 3020 - 11130,
MBEAN4E riec

Fal1 34 5B, BN, BORHMS B,



248 3 ”’% f‘t %‘5& é}? ’5" k]
1. 22— 2+ 1=0, (z=1)

[ ek I
2. 5x+4=u (z=1)

f#. —7 «’%j——i——w’ +z—4
g 3t —A4=0)

B r: o= 1 :’_3_1/-{? &= 1 J,/17
b -1+ —1-—V]
MO 1t Luai8s ' -y
3. 2 1004 19N=0, (=1
2., —;‘M;—U{)xz, - — 40
&  wrilz o An=0
S MR (2 BXzr8)=0 @=5}—8.
4. ¥+ =" 47w (=7
% % o '»—‘Sw’v—Tz-%‘Z?—-
’2“2::,’ 244 7
I zt - T=0

oZr e=VTR-V.
MR ZRE S, VT, VT
o —] iy
5 08 K krvw“’f;ﬁ&“l"gﬂﬁ'Zfij’},



tmi!éf\+1i

AR ( HW’ m<w,'t‘ij‘,‘1/vf;“,>’ (;UJ'VL’L)
(21 ()
(217 (m V)

6.

— 1 L VAN T
S L

_ 2 ._1 —1V'3 ¥
. ]”l-J?V . ym;:}-?—ymﬁhﬁ”z-

—H‘ﬂ/i[ {_r:;i— 7’V'1\”(_‘§>z YR
. (—5) J=

(U

—1+0/3 -1 v,
7. ﬁ:ﬁ ( ") };2 : 3] “ 5”&"‘”1:5%15'?10

~~1+v‘1/r:)! 1-2iv ok =2 )
. (,h__éw S

8.

T

ﬁj{jn:‘;‘\a { f@ml\{ro
=5 (<) g,

, ("l'ng)’zP%-sz'V‘B-}-f%i —24+217/3
8 5 : -2




250 mﬂ}ﬁ:@afﬁ-@

—1+iv3
2
MR Z R Y,

AN+ x ran

R TR H A
1. z* -5z 4+4=0
R B M (-1 —0=0
2 -1=0 | 2 -4=0
=1 =42,
2. rt-Ter—18=0D,
. 4 M (@) (21 —D)=
2142=0 g ! -9=0
z=+y -2 r=+3

-

3. x4 1-“9“ =99,

fR 4% MW 24 -292r+100=0
B (zr—4)(er - 25)=D
#l—4=0 B *'-25=0
z=42 z=145,

4 . x'+_£‘;_.: L’-{—”;’

B, B I arxs—qgfe? - zt4al=)

Bl (et et )(ate =1)=0

1 1

5, «'L"+ -,,_al_*_



] 4 A i P 28

i - S RTA N AN L R R AR\
G W (et gt catet | eD

Bp (w2 g¥ 2t iat Cated - y(aet 4-1)==0
RS R R

6. (@¥4a)v -220a¥ 4 40=1,
7" 5 ®\ (@2 w2y £r-fx -2 ;=0
B (o e (e 1w +5)=0
z=13% — 2848 -5
7. (era)(et ot 1)=12,
f e B (wtdw t (et ba)—49=0
4 W (@de -6y (et e+ T)=0
2 (x—2) e b3 ar-+r+T7)=0

Y T
s=2y - 3w 1TV

B (y-1,42=0  y=1
rt
8o =0
B wr=ux 1



52 BE R BB ES

B mppen ow ==l

SRR
8 3 21-5y+2=0
S M (--D=0 .-, y=2gz-—§-.

1
Ep x.+ 1 zﬁ‘r!_{. 1
B OH 23 4r+9=0 3 — 9+ 1=0
__,:.Li:.)_/_l::lﬁ (z~1)=0 .. =1,
# z_mL’tL_,—jz]

10. (et +x+1)(=? +z——~’§-)+1=0.

B8 m (x’+:t:)’—~—12~»~(a:’+x)—~-12—“==0
L2 2{x’+x;}'-(w’+x)f1=0
& R (rz—1)(2zr+2z+1)=0
Bp 2 —1=0) w 2t 4921 1=()

Il b A C T S 2_4;1/ 4—8

w“\

11, (=t vi—z+2)(z'+z+2)-12. )
BFE 8 (a3 +2)=10=0
* B (42-2(2'42+5)m

m YL Do i LI BN



m & A A
(e-D@r=0 .- m“:.a.,,.._.«?”'“‘”"“‘

;. oe=1 ® -9 -M

# =1 nmzﬁzﬁ%ﬁ
12. (m+—%——).+4(w+~i~)==l2.

R S
Y2 +4y--12=0
S M -DEHO=0 - v=2 R —6.
M oeb=2 ® st | =6

23 - 9x 4 1=( x4 G 1=0

(@—1p=0 o=_lEVHi—4

“d

o e=1 W oy
#H =1 ® —3+%v2
2142 witdz+1_ 5

D Hrt 1 @+ 2 g

. €142 ttetl 1
B B airri=YN e = Y

e g

B M 29 -5y+2=0

13,

& B Q-LG-D=D L ov= 22
B “"” =41, ”,‘;»

g 2 4t Fe= ELE S

253



254 LI AV - SN

E (8~ | k=0 il w48 ()
sl % . w0 -8,
14 28 4z VT 05N =9
®B Vi w-he=y

| 3] 2t ~Tmoe )t 4R
| R L S S AR P CTLE S, §)
20yt +3) - y=0

Qut oy - 3=

#03
A o

£
b«"
ﬁ

QY -3u-1=0 - ym—ap1,

B et 2s ""”'*("%)'ﬁfr'zez—sxc-—l;»

B B 4o -8z 21=0 £2 - 9r —4=()

G W et(omini—0 - e 2EVEEL

74 P
e =1£V5

15, Qe 4w =1 VergSedl
. B Vertisetl =y

i et re=yr—1

B Wt L= x? +?wf)::2(\y’l~_j5

g 20 -1=1-y

T om 2+ y-3=0

2R3 (Y—-10=0 ., y==—--»;~z}zl.

w‘%“),,'! P AR B

LA LT IR £ T

4

Bl @t brd (e



R 2 ;@-}gfd‘. O R g

—_" 1
—m-.&%-zu wﬂ,o.& —3

g

VT e T 13=60

i Ll 7”!“""'}“1{’} V"JJ: - W - {}{j:zﬂ

K3 Vzer (leb D=y U ki

jax o
il
an 202 - 11528 g et - Hr 41Dl o ome )
i
fr 1R 20 1le-21=0 2s% -llr- poo=i)

S om (a-7)(2z+3)=0 R el 2

: LIyl
. £E=7?g"—-~%—«_ . R

17 a8 (e~ -3+ Y Zet —Ber4G=4
fif, # TB Qw3 —be4-6+4V 23 —ba+E—G=0
i VO@y [t Gy
S YIb Y Gl
S B (yE3)iu—7)==) 0 yme 13D

W 4% - T | = =308 et Dedd =3B
i M et e -3 Set D 7=
S MR (-t e 1)=0 (e - lis 2w

i ¢ 5



25¢ ¥ % /R B BB oM

15, (x+5)(\x-,2)~38=1/{w+4)2z-—I') ,
fid. B B 24— 4-Val}lr—4 —42=0
® VAV ITE "Ly RA LR
Y2 e Y 4G ()
S m (v+6)(y-T= S Y= -G R,
B 22430 —4=(—6)t a0 -4=7

B om o2t iie-10=0 22 22— 53=0
BB (ere im0 o emo Y TEID

. —3kV 21
o m:"-s 5' T e &
* 2

MBEANT -+ ras

B FR &R
1. 3u®—%w? — Ula 4 3=,
% L3k  wt-Red—Bre+1=0
] LS ~8x{”§:+j):g
5 B rrizrozhl-fr)=0
B oW (e (et 924 1)=0
Y e+i=0 B 2¥-De+1=0

9k VEIA_ ek VIT
. % =Ty

’ oz — 1 x
6. & 4+328 4Gt FNo+]m)
¥ 1 or 1 o .
W Dlotig oo 3@ G0
1

@ o+ Loymart et o

A



p

g A +

Sy

P2 Ce

. . ey

—2) 3y + G

Y3yt 4ma)

~(-3HiV T 1220

—Bi eV (AR =T

A
ks

lfz—}-()?;

— Gk Vc'*“lf

4

=2 TRV ARGV

3. 4@t —2a" 4223

4
—0z 4=

CASPIN T JPLI PRE S R N
RS U
fo B  4ei Lo amit 2
B ateo=y Rl L=y
S 4y =229+ 2=0

- R 2y

(v D02y —3,=0 ..

Ep

A S

1 1 3
[ —— e ] e e
-t = B =4 o=

1o y—3=0

i

oy

a0} Cz8 Dt Q)
=1tV -4 3T

- &Lz j—
2 4

y== 15k

3
G

87



s B BER

ki -3V
5 i
4. 402¢ -2862%+ 5731 — 2802+ 40=0.
%, BLaY  aDa? —286x-FHT3~ Z% %?"0

e B iO(m"+%~-)~28{3<’J+T)+573==0

ﬂ xw{.‘wl,r;_y fw £!+Jﬁ_yl,2
1O Y8 25— 286y 4 573=0
Bp 40yr  2R4Y-1-493=)
Ap—100 100 -29)=0 . = B o

B b=t w._:g.

~ 1741420 1022 20 + 10=0

(e—4)(4x—1,=0  (6x -3)(20—5)=0

2, ,
SEFS -y

5, bxt~—-Be? ~Iw+5=0,
. L6k ot @ —zt+1=0
& B (D—U(e-1D=0
By (#3a4 13w —1)(2—~1)=D

PRI S L7 )

6. 1228402t . Fr - 19=0),
% it B 12(8® -1+ -1)e==0
5 M (e 1{19(e e+ 1)+50)e0
v =0 L we=]

B 1208t 4 x4+ 1) 4he=D



M &m A+ & 259

1201 + 178+ (%0
VI XX T2 TV
s - =
%12 31

7. Tot —178% +17@—7=0. ,
b B T -1D-17Cer - Lx=0
5 M (@ =D+~ 1Te)=0
23 -1=0 RS |
W TGt 1)— Tr=0
ot - [Te+T=0)

17V 29106 1T2v02
- 2% ' 11

8. mdzdbmed —mx— wid =0,
#® e 8 omrlet—1)+ma(er—1)=0
S M (ot 1)MICe +1)hma)=0
xt —1=0 c.oe=%1

S.oox

® mrae? b+ mi={)

g mEY M A ~mmy T—am?

2ms 2me

-3

2m

22

9. 9zt 4hed ———-9—:::' -ﬁ%g—x’ +5a-4Q=m(),

29
. B m (e +DADalzt+1) - Gat(z+1)=0
B 9Ce+1)(at — 2%+t — s+ 1)+b(z+1 )8t -2+1)
. 9 .
- V-t;):_—m(jw D=0

(241502 -1, + *J(; £t ~te49=0



260 we B a8 a3

a+1=0 ' . o=z —T1,
L. 9“‘"4”""-—-41; ) — 4p49=()

14
B 9+ —iCet—) +—g-=0

B 'a:+-%;—zy 1 m’—}«-%rmyl,_z

1
9(y*—2) 4y +—g-=0
B @ 81w -36y—148=0
y otV IETXEIR AN _36:06y/38

o 2x81 =162
s
==
1 _2x2v38
B et ="

% .
B oM - ()Vw wt1==0

B 902—-(2x2V38)2+9=0
. wnziiv:xﬁiu/(‘i&“{/f%@}?—4x9x9

ot PRY

_2+92y/38+ 2y —DE2V08
- . 9% .

12V RXV 252V 56
wr= ~

10, 62+ 4wt —6x® 1 ot —4p— G

. % om 808 1zt - 1)~ 623 (2~ 1)=0
=11 (2= 1){6(at + ¥+ 2t + 2+ | ) Hda(xt +a4 10
‘ ' —6a? =)



i T B U 4

Ce—1)(60% +100% + 423+ 100+ 6)ael)

@ Lamt) . weml
W 6@t (et 4t 100+ 60
6t ) 4 100 4o o 42e0

54 x+~%~my [ b —omays -3

'E]
6yt -9+ 1004 4=0
£ Gy 4100 —8=0
PL2FE v 5y —1=0

RV by
se 0T Gy o=

LG G

1 iy
1] x+ — 7 -

O G- (VT eA6=0

.ok

)
D4

_hRViRY H YT

o Qx4

oV R ET YD
- 12 .

Bi@E AN+ N ranm

PR SRR

—5+Y Y (—3EY T —4xGx6

z61



262 R A N L

51} 33 HABYH- 12— YR — Y =b
¥ W By Tm=0
£ B D=0
. ym—T g ~1
A« oo om0k Ll

., o (1) y=6—-={AC2)
Zel by - ;=3B —w)=28
i1 @7\ Gt — [Byp-t-4G==0)

_ IRy 25 68 1htir 143
%32 4

RA Y .. 1;:¢;M,C;f’£*:3£;,i},i

., (2)+C1) £ Ymmh e (8)
(1)+(3)  2==10 .. »=b
fRAC3) ooy=1

. {x—yl—_i ....... S (13
B T T R 2)

TR (1SR @ —2uy+yr=16- e §)
(2)x3 ALV DY == (ereee veerranenrirans (49
(4)-03) 224 Qn Y+ 1 ==G4
Bl ey r=ia o Ep Y=g
#l £t y=8 P £+y=-8



=,

] 3| A + A

w6 R

Ua?, ¥z e 3]

Optf Ayt 28] ~8ze+ [hey-Blo+ Hy4 =0 ..

Gpd Aty B DG mmml) crr e rniii i Y
By ol 3y gl i, TN (3
(®yxh e -0y~ 808+ 13020 .o r4)
(5% om0 - Owe=) (5)
(BRY—(45  269-+78—100=0

PI20RE v-3r—H=0
2532 £ By 3 (6)
(37x8 A4 D - Rzmmll e €7y
(TH)—C6Y 20w 12687 [3=0

PIBEE Bet2u41=0 0 =S

Wz, 2 ZAACACT O, AR

{-—2y\2 BN ey WL
2("'}@"”) 44y - (";1:**) 'f‘).’r’(fg‘,‘—)" 8 (*"’2 }
() 418y 4 5

- ‘)r
x(‘f 2’)41%@ 2 )-

M Oy Oy 18==0
B9 by yE -y 2==0)

5 R CYy+1)(y—2)=0

= - e

7= = { z==1

=] o]

263

1



264 ﬁ@rt&%ﬁ@

M8 i XXI

BUE T nj a0 Yo M
: { TN ..(1 )
) 22— YR (2>
B & (1) y=2—1 RA (2)
ED o —rlz—-1)4(2—1)¥=21
B M 2i-2-20=0
o M (2-b)(zt+4)=0
{ =D { r=x—4
y==4 Y=—b
" 25»5}]::",’ ........................................ (1)
2.
L gm0 e reememenree s (2
#om (1 v=2ra (2)
£ wra 2222 Al 2 )20
B m T2x¥—3x—100=0
34192800 'H-’)";
= 14 14
25
=4 @
{ y=1 * { y=~-%1{
{ B YT Y cerrrreren (1>
Al THY e (:2)



r m #®  XXI 20,

at+(S)" =100

¥ M 2Nt =1600

Ri rr=0(4 C w=-8

RAVZE:  Ey=216
s {mm-yzg ............................................ (1)

PRI ., BTN OP PPN G D)
ol (1) v=s-3 A (2)

£¥ (o —3)1 =65

B M o3 -28=N

5 B (e=T)(e+1)=0

=T . ey
(o =
Y==4 y=—T

) Blat —y3 ) (Y (1)
v {z+y=g ............................................. (2)
#.om (2 =8—-y RA (1)
58— 1) 1 )=4((8— 1,1+ ¥7)
® M y+2y-8=0
o ® (DY -2=0
y=—1 y=2
{ r=12 & { =8
( Ag—By=1 e ereleane PR (1)
6 {2@3 Y+ Iy R QY AT (2)
dr-1

mom (1) y=22=1 pmxoc2)



266 m oA Rm B m

9 0t ”_,_"%! 48 (,f’.f..}lﬂ) 44 - 1(}_'1?') ¥
+ \ . .}
#om TReY 2% 115820

RN Brt 4 192=D

G A EV G098 14101 950
3% 14 IR TT ™13

13
o0y =12 . (1
7.
et apr=0YT (25

. 9 ’
®.od (1) ?/r.—«(‘),.i_ R (2

B I Bt 11e - 110

i+

RV (299G R 2880 1144126 <57
S <31 R T S
(r= ‘; {cr--: 21
i B
1 VES ‘i), 12

1r’+01‘7l+"?£—‘+'~5~ (4, +q/>mﬂ ........ (]‘

8{-' Sk g g U k=1 )

tl“M?/:'& ............................................ ('2)
ool 2 Y=o —4=40x -1) {’C/\ 1o

Le? +Rp(e—1)+4(x? -2+ 1)+ -5 (2w —1)=11

:,35\,

#O@ 2nt— 19— 58D
IRV TR 07T

o

SWOF 4 %0



r=2 r= 5
24
= e
Lc :E/ Pl ) BRI R R LR R R R R RN P
9. [ 7”2“4":}‘()‘“ r—Y (1)
g%”.}'ﬁ %" LYY e (2)
B (1)K 110e=132y y="0 {RA (2)
Tzt % Bz
Ts 3 "3 0
Tzt A2z
B T8 TR 0
i & £ — =0 Bl w(x—6)=0

|
.|

., (2)xt
L2)x5

(4>—-(3)

¥ o

{

. I«cy+2:9y
11.

l Y+ Qe=x

3w + 2?:’ rf)x?l

152 — ty="tay

z==0 r=6

y=() { Y=5
...................................... (1)
....................................... (2)
12+ 8yY==00@Y o - ereerrerinns (3)
Thx ~Q0 ==Y e (4)

9
iz —28y=0) ym——fA (1)

9z 45zt
323 —25=9 Bl 2(3e—2)=0
) [ 2
o=l L=
y:::ﬂ y l y:,,.{.{v -
; 2



o8

13.

)—(1)  z-ty=0 [ e=0y

B e—{G+b) ="

(= L
P

fRA 11



m @ @ IXI
y {_%__.%m%{wzz .................................... (1)
BYZ=@D- e £y
W oWy (2)xt %“’;i Ao (3)
() g e E e st (4)
(4)—c3) o T
mo ()
B % ,Vzm_,,gn TR (5)
(1)+(5) 22 =g z=a
(1)-(5)  Zl=p y=>,
{,,_2_+mg_;= .................................... (1)
via’_:" %.31 .................................... (2)
. (1)HTR _Zi:ﬁ,;._zl.%{%, ,;/: =1 S (3)
(arwamca) =T g
i (Z—+)'=
B F ,3’2“..._%_ ] e 1)
(1+(4) e 7" R 1
(O—4) 2 =0 % b

269



0 moEm R B E R

M B 3 XXI

EARR FAERE T R

DLu=2e (LA C2)
o=,
Q. rrlpre=Z8 B

.

¥ =3

v oo

Yot 4 ASrt=18

P 18¢

B xr=18
=0,
=

y=13,




fH £ m XX1 271

B or=-b A (2) %mxu-—é{f»x_a%,_maa

By xzz.-'_‘;)__ come= + 5 ’ﬂ,7 A £

,,-;!_.’(.3723;—;_{,5......-u.q.n.,-“.,(1 )

oLt R St B () PR PO L TP (2)
iz 45

Ty
B s q
oI Datdz— =0
B (GG =0

z::»lf}—{« o =1

i

="4?)‘ A (1, r? 4 ,E) _p2==45

E:} rz:?j) op=kd
. /':rl,ri‘h)/’*: ‘_:'“':1
3 R IR A0 S R I 2 St E &
4 . Do ? e =56, }ch .—1}7 P T (.}
7., & Yy

ks Dty —pz==B0 1
Dty gyt A (2)

An? —rizt b6

(0+C2)  go—ga= 7



272 % K BB RSB

2-: _ 7
Ep z—z8 G
B o3 TP -2n+12=0
S B (E-0G-=0 z»—‘ﬁ 2 2

Ep z? =249 R
6
=g ez
Yemgre= T X =k
b4 :=G 0 (1) 8 (2) H7aH
B, = +3ry=28, xy+4yr=§
ik # Y==a2
s s, Y2z D8 (1
G hptitomf (2>
. P14 98
(=02 g = §
+% 7
B 3mT e
2 m 98t +z—0=0
o 1
SO (EED(G-D=0 . = T
Pmp fRA (1) et et=28
BB r¥==16 o=

ymxz;z+’£)(w§—u~::+l.

x z =—-=--,?—~ A (25 ~—-,7—1,"+-—-}§~x*z?(

r¥=4 % 49=196 Cooe=tl4

B

/ n\

Y=mea it x \'ﬂ-—rw‘ /»“-31:4‘



] ] ] iIxrI m

6, z*+2ry—6yr=321, zY—2Yy V==

o Y=zz
i) s s JEIPSL PRt P2 ) ) DRI (1)
22— Dptrbmh s ( 2)

N {4 z—6:1
w2y Zte AL

1-‘}-2——-‘:2’ - R4
2 7223 4

S | (-1 2-T=0 z;—,»%,ﬁ%ﬂ

A (2ot =20t =

Bp =18 o w9
Ye=gzz=-b x M%W.,;:i 1

2 r=g A1) R (2. BRATE

, { B YB==0T e (1)
’ YD (2)
#2. (2)x2 Dp=TRe e PR (3>

(1)403) o' 42u411=169
B (rty)s=13s
Yz IS (45
(1)—(3)  »—%my+y3=2
B (z+y)r=52

4

4 ‘\,__L/p;\ Q”_":/:*_{« 4:3»3 R T ..*1\.4:5)



B, wlwty =140,

2. 4 ek

i1}

PE=Y -] b 2

2t Dt D=0,

Y gt

.
8

=1

oy

"5"%"},}




iy & <} Xx.1 275.

B W D22 1849=0
o 1% (z—3‘)<5z-3)=0 cor=3 3..

z__.___A.-,,V ﬂ‘}\(1) r3 2_zzx_.,._‘€,=..5
B z=25 . a=35
g 3
Y=gz=15x— 5 =4, ’
b4 z =3 fRA ( 231311 =4

B r¥=1 L p=el
p=pre | xB=43
10. 292 — ey +But =17, %t - pr=186,
7. & Y=z
RIZKBS: 26t —tr2z 4%t 17 o (1)
(1e(z) ZEEZEED_ L

24243 _ 17

< (25 CE - N T
S B (3a=h)(Ba—(3)=" = Do -
5 9%
r=-2 fRA (2) 2'x—g-—ad=16
3 )
Ep £t=9 o pte=d

% = mA (2 () st
ED 3'3-'2‘:“5—' . . Q}n_‘t %



2% uE R asn

51 15 13
?1=:cz::i 3 - _...5._.;—_—-,-{: T
11 w4+ D+ Y(e—-1=158  Te(z+v)=22y(z—¥).
. Y==uz

Mzl (42 +r(1—2e=150(1)
Tet(1-+2)~Tom2 1 ~2)=0- (2

Tt 1423—T2e2(1—2) 0

Ep T(1+2)—122(1—2)=0
£ 3 T2 —6P24-T=0
7
7

SR B-D0-D=0 o oa=ial

P = RA (L) ror(1- ) x g =158
B ar=6ix2 . seksY/2
y=ar=E8Y 2x - =EEV2.
R = RA (DD

z’(l+ %—»)wz (1+7 ) x =158
e

9

Bp zr =81 S w0
Vmm= 9 x— =47
12. #* +zy=a(a-+b). x? fyd=q?+ 01,
& 4 Y=g
A= R: o +zr2=ala+b) oo (1
ot TR Tewe 7 JUUpS TR0 2 R 2

AT a(a-+0)
(1)"’(2> r”T—&—t’”)} =TTt
Lo

l»f'* o by
14

=
= i 7

+ ¥ LF



" ] ) Xxx 277

B OB a(a+bet—(a*+ b e+ 0(a—~b)=10
o (e—-b)(atbi—(a—0)}=0

b

a=b
Soops—e, B

PR a+tb
b b
7= A (1w tx? “”1”:@(“"‘ b

B xr=y? cooe=Ea

)

Y=gpz==h it % ~—n =Ib,
It

X r=ny A (1) etetog=aa+b)

(a4 . Wb

ED ,"::w,.,,ﬁ___/_ . ”:ivg
u-b @b b
Y g2 i R "1 g
Y R X T TV

By i # XXIII  p.iss

SIS L T e
. I B—Um=D frieene (1)

T B TE2 e (2)

% Cg)wfﬂ ',) 4 :,;L;wy,;_yz;;”(j ............... (3)
(1) AT 5t Dy F yimdoe e (4)
(3)—(4) Rey=T2 CLowY=24 (B )
(BO+(BS Twebu =100 " otu="31008)

(134065 Pm=deingn - x:—‘g%ﬁzﬁzﬂwt

(6)—~(1) 2y=tid-2 .., Y=g B ~6.

f o=l Ceeneriserrserses (1)
1 Pt ML R 3 Lt PP traennien “onnmnense -..n(’)



7% B RS

7. (25+71) gty b =Gl (3>
(1) HE o200 yr=8l e (4)
(4)—(2) Dew=060 . xy=20- 5
(3)=(5) “e—ut=1_ z-y=*kl (6)

PR = S
(1406 Ze=0+F1 . e=""5 =54

(1)—C(6 ) 2y=931 .. y-—:"~2f~:4 &5

P2 T (1)
3. {

zy._.x,‘r;g:‘z ....................................... ( 2)

;;}g‘ z“ /2 b kb+?f—“—:x?"—2 ........................ (3)

€3O 2oy = oty — oyt 4 (4 )
4,501 2gy==g¥y* — ey —16

Bl £EE =16
i 22yt Gy +8=00

Bl 4 su-id=Xb 0 0 pu=8 8 -2
wy=8 B TGpy==16 oo £5)
(1)-05) (e—yi=1 . z—y=%2-(6)
(2)+(6) =y—2y=237
Bp 2y=R8--2 0= tH2
y=F g m s,
z-r»—-%:—z} % 2.
4 my== T Y Qmyssecg e (7)
(1)=(7)  (a—y;2=2%
B Vmm QY G (8)
(2)4+(8) 2U—2Y=F-+21 6



m a = Ixx 279

o= g == 2:{:1/51
4
R B e =) 1)

TSRO T V6

9 L Ty Bt V4
AF2VE_ ATV 24/ 6.
i =32 -

. {,,,_3,::, ............................................ (1)
2P B THT v e (2)
f#. (25+C1) p+adytaryt eyt 4 =181
Bl ooty oyt -y et yr=T81--(3)
(1) BFf o2 -2outyr=1
Bl pt gty L el (40
(4) B o' 4250y byt =1etyd + 1y+1
il R A UL L SR VT TR (5)
W C4 DO, OB 2 IR (3)
2oty b Lot T ey (e 1) 4 a2 1 =281
BT Dot 2 Dy —T80=0
1 sty by < 156=0

iy T HE 1 49
.’I»'?/l‘: e T et .(;‘". -

M O3y wme—14R7 ey 240

. P B
ﬁ{] J”(.I7 - 1 = 2 £ 2«”)’ ".‘),,3
IR B
m o x? “".(»‘“{"(' 9 ) PR ;_3*:_”‘% zA_,,
R R LU = )
a2y (r~ ) e

L I PR Q 450



28 Y foanrn

g S b 2
ﬁﬂ gml:—"-—-v—‘—-i}:-zl' 1}:;5-—1::.—
O w4, Y=3, p=—3, Y==—4.

% ,z_ﬂ%{ﬁ’l’ yoe 1AV

5. { T Yz=F reenerrre (1)
@B YB =BT e (2)
2, (2)+(1) st—zulett—pP+yt=1l
R w2yt )ty =11-(3 )
(1) BaF| 427y 1%=9
i) P T I T IRTETPPIOPP PP (4)
(4) FiFE ot 1203yt + 00 =81—360y+ 422yt
Bl ety =202y =30y 481 oo (6)
B (40, (50 ZEURAC3D
222y 00481 -~y (0— 22 ) xS =11
® 3 Detyr—4bxy+T0=0
BLA 233 —Qpy+14==0
& (ey=2(@y-D=0 .. 2y=2 B}
Bl y=3-=
¥ 2y=2 [ 2(3—x)=2
£ N2 =0
S E-D@-2)=0 . =1 B
y=3—u=2 B 1
7 % wmy=7 B 2(3—w)=7
o' — g+ T =0

—1i1/;:3"$?5{|



m @ s XXX

2+v 528
Bp p= g

w19
== A ] y

_aTiv19
N
B YA YR =BT creereniin it serernesinaienin, (1)
6. {$|+xzyz+y4:4,g1 .............................. (2>
e (2)+(1) 2=y yP =13 (3)
(1)+(3) 22*42y2=50
PL2EE @b Y300 e 4)
(1) -(3) 2my=81 oemermmmnnnsnnene (5)
(4)+(5) Cetyit=10
BY 4 o mby=ET e (6)
(4)-(5) (z—y)t=I
Bl . m—yme] e 7
(6)+(1) 2o—tihl

(6)—(7) 2Zy=+7%1

+7+
y=FE ds g 24

, J/ 2F Y FYB=D et (1)
’ ‘ln‘-m’y=+y-.—,043 ........................ ce{(2)
B (2)+(1) @Pday+yr=27 e (3)

(1D4(3) 20 +2y7==36
PL2BE  at4yd==18 i (4)
(3)=(1)  2wys=18ceeiemmanni, (5)

ARy e 800



Py

.z T T N s SR
AP e

3 r [T -

- o g .

et

)



m ] ® Ixa 283

(6)—-(5H) =157, v—f";j:-ﬂ.
W oe=t oy, v=F 4
T+u 5_ .................................
" { e (1)
LA YT O v (2
A1) £4598 (ot +(e—y)t)=b(z*—y?)
ED (et ) =b(a? —y¥) e (3
(2)RA(3) bl —y2)=4x90
il @ Y3 =TD e (1)

(2)+(4) 2:*=162 B s*=81 .. z=49
(2)—(4) 2*=18 R y*=9 . y=+3.

T BT e
11, {5:?/"53}”‘3/“1 D
D QY m= e reeee e (2)

(1) B wtdry-(e—Y)t=et -2
By Bry=z? Co By=z ALA (2)
2+wt=3z B e —-3Be+2=0
oS it (m—~2)(‘s~—‘1)—* R EI A

WS S
xl+y!=31 .......................................... (1)
21 —y? ,}_Al/ﬂ' Y B == D) e (2)

fit. B Vit —yt=z Jll] x? —yt=21
MC2)885:  224+2-2)=0
o W (r4B)(r—4)=0 coz=4 B —b
ap Vit oyt=i



84 mE R ADR

B B m el €D
C(1H(3) 2et=P B et oo
(1)—(8) 2y*=18 [ y2=0 . u=c3.
% VIA—E=5 .

gq R L s s VTV PSP PRE (4)

(1)—-C4) 2= #j »*=

,:27/('11,{,_7]):8(7 .................................... (: 1 ;)
13. { L , ,

:,;27/(2@__.3:;/):8!') .............. P (2)

0 e
(1 )+(4> r’ﬂ;ﬁﬁ) B %= 72 - x—-:j_-)/j??:
0L
T

. (2)+(1) Ea

' hili ay=2e 3y Sz =AY ATA (1)
(zufw smw S8 1 s =y
= ; 1=
vt B +i =i ki
.L'?/(Jf—"l/>2§2 ............................... e C i)
14. : L
,;3_..:.133{}3 ......................................... (2)
@ ( ‘7)_'.(] ; +r7/+vrl QL

xy 4
il 4o Aoy byt =21y

B A =m0 =0
oo Co-y(e—4y=0 5 y=itx @z;—x

# u=te LA (1) W ier(e—tn)=12
B —13=12 M



L] | o Xig 285

R v=—tos (A (1) B ot et e)=12

B =Gk o, w9 —G4=0
o R Ce—4) st 4 Be+16)=0
Ix: =1 . r=—2+NY'3"
oyt T {yz; (—thiy' D)
5 f IPRC T SO e (1
e =6 (2)

o (1) et 2eyprt=1 B (z—%=1
m k  z-y=*1 cL Y=l
M (2 &y buey—6=)

e PR (enEey—2D =0 e+ 3220 3 oy — 220

# ey+3=0 Pl y=eFl KA
Bp wr Lr40==0
(Y L
_..:H‘*‘tVll
ill Y= 5 -
# wy—2=0 L y=eF 1 LA
Hp £t g —-2=0)
o= FiEVIFR 143 ( *2
B TR ’“{ +1.

v FiE_ [ £,
YEIETE) xa

{,,__rhi



286 e K BB2 RS

zr? ‘}‘Tf’/=8£+3 .................................... /I )
16. {
Y2 Y ==mRY (G veervereniren (2)
M (1,4+(2) =*+2y+y*=8(x+y) +9
2y (x+y)*~8(x+y)—9=0D

4 M (+y—9(z+y+1)=0
e+y=9 B =+y=-1

# z+y=9 H (1) z(z+y)=Fx+3
B Jz==8x+3 .. z=3 .. y=0—z=(,
F & et+y=—1 1 (2) Y(z+u)—8y=¢
Bji —y—8y=6 . 3/=———.23-,
z:—1-—y=:—--—-1.—i-—'
I 22 +]=9y .......................................... C] )
17.
l B A z= (Y e ( 2)
m. (] )X2 D? +2=18y ........................ (3 b}
(2)%3 et 4-Fp=T81 e (4)
(4)—=(8) #*+432—2=0
3 EVIT
- 2
m(1 yzazl;é;lz(?;“‘@"‘*i‘i’ +1)+9
_5V17
== 7
13 { 2(%+:’/)’=9(%+3/)+18 e e eae (1 )
’ (T”?/)zZG“C.Z”?/) ............................. ¢ 29

g 8 (1) 8 20e+y)?—-0Ce+y)—18=0
4 o Qe+ H3X (et —63=0



19.

1#.

52 BB o PO (4)
22,8 (-1t 4(z—1y) 6=
4y (e—Y+3)(e—Yy—2 =0

287

7;_.y=__3 .............................. (5)
& £“7/7;2 ................................. (\ 6 )
5 "_-_.__3,,__ —_ 9 L - 2
(3)+(5) 2e= 5 3...»-_.‘2,._ CL g
£y ¥
N YR I S 3
(3)-(5) 2 5= § y= -
(3)4(6) Ze=— 5 +2=— =1
. 3 7 7
(3)=(6) Zy=— 5 —2=— 5 Y= ;
(4)4(5) Zu=li—3=3 R
(4)-(5) 2U=643=9 yz_fz’w
(4)+(6 ) 2e=0+2=8 o=,
(4)—C6) 2y=6-2==1 CLoy=2.
I (x{»}f)’«i(x: %_?/’}_Ngxy::} ..................... { 1)
l K/.E—f 1!/! :;ch:] ................................. ( 2)
(1=(2) wt+y+trr=3
B BRUYTER LY s (35
MR (rhy)d=t—fey+aty? o (4)
(4)-(2) 3my=8—Coy+acy?
B £yt —Ozy4-8=0)

5 W Cey—1)(2y—8)=0
zy=1 | =y=8§
P> y=1 {CA (3)  zpym3—1=2



268 B om K DM m

1 £ (D —w)=" e D)
B wto2epi=n i o—1=0
e J— —

PES N Y= - =1,
1

wy=8, ACA (3) w1y=3-8=—5
y=—(c+5) LA (3)

Jih] o~ (o4-0)=3-F2(w +5)
g% x? |- B -8=0

~ LRV bk

re==

y= (i -5 )= — (2",‘%;/1 )__ ~SFVT
[ ot A YT R 1)
U B2 —ny 4302 4 200 gpm=t oo (2)
B, (1 %3 3a2-40eybmy FI30ep 1 )==00-.( 3 )
(3)—(2> ey i0cly)=3
LLTO B3 £ =3

2.

PN N S L P (4)
(23%2  Gw? ~2ey 0y F4(e 4+ =185 )
(B)—(1) Dt —Duwytiet=h

35 BE e DR (6)
CA Vi otbGey Y= —bey utyt (7))
(7 p=Cts ) eu=8-—(xy fx2y3

bEE. o)! oty ey +-8==0

a8 (ey—1)(ey—-8)=0

gt 8T



5] & = XXx 289

w wy=1, WA (4) z+y=3—1=2
S y=2-s LA (4)
o 2+(2—2)=3~u(2—w)
oA ¥ —2x £ 1=0

iy (e—1yt=0 . =—1=0
z=1. Coo ys2T=1,
A zy=8 {CA (4) 5+y=3—8==—b

Fooy=—(xbDy UK (4)
Ep £ 2+5)=8+e(x +5)
P x? D -8=0
~ b3V H5—32_ —bhEtiV7 _

e e e (BRI 6TV
S Y=z b= ( ) )_ 5 .
r Y 1 20 e e :
o1 _m..*_.,_x‘;;..:g B (1)
' e D, e (2)
zY + 3
B (1)x(2) v p2py =100
PRy =100

_ 10y
Mo (yrely= »-73-«) o oyret= 10U

- & m  3PFI0y3=0 (UF(yE=0

yi=




290 M % R ™ B TR

M B2 (2)  wy—al—Dr==) e (3)
h (1) y=-7 = ftA (3)
Bp m%v-z’ __ﬁbi z—br=0
IV aL? —ate—0rr=0)
By elar—C(a? 402 ))=0
n:{’) f}::(’!—ﬁi‘"
" u
’ { y=() ’ ‘ ye=_"2_ Xf’iﬂ):w@’ '*'b’.
' b a b
[ a(z— @)= DCY—D)eeeereirienenneiiann (1 3
l xy_ax+l)j .......................................... (2)
e th (1) az—a?=by—Db%. oo, (3)

B(2) zy—br=ax B y(e—b)==ax

ax ;
?/=;:5 BA (3D

. _ar e,
B ag—at=_—, b

6 axt —abr—a*s+atb=abr—b2z - b?
¥ m az’f-(a’ +2ab0— 03 )z + O(a® — b3 )==0
B az*~(alo +D) +b(a=b)Ja+b(a—b)(a+b)=0
5 M (ao—U(a—b))(z—(a—b))=0
_ ala+b)
T
& p(a—=0) Wa—b) _ala—b). a(b—a)
o= a y= Wa—1) b —b b
a
24, yz=1, xz=9, 2y =16

B =3l 2 =4x9x168
B3 K cyz=+2x3 x4

-

z=a+0b,




m o o®m At L 291

DIERSR a6 Y=k b, z=kol

2. w(y4D)=6, Yeo)=12, (s =10,
R =% 2(ey+ Vet ez)=28

L2 zY+Yz+oz =14

Li=5Uor Yz==8 i (1
EEz=T e (2)
P R (3)

(1)x(2)x(3) wiy?z?=64
i zyz==48
PLC,(2), (3% «.e=FI1, y=41, 2 =332

BEAR —HERE
Bl AN+ L pasy

it

1.opmsgsye o, by, U T IR 2 AR 3 L2 Hks,
i TS (Pe=t 0 abed
M2 Li=4x3=12
Hp  ab, ac, ad, ba, be, bd, ¢, cb, ed, da, db, de.
BU3MHE  pe=1x3x2=21
Bl abe,achabd cdbacd ndebac,bda,bea,bda, hed bde,cab,

el

cba,cbd,edb,cud oda,daldba,duc,dea,dbe,ded,
3. SREZHE BB R = 0 BOE T,
. BB O M
oPy=0 (9 -2+ 1)=0x §=72
3. HMAEE 1,23 40 ISR = (08, MR ECE T,



292 mE KRB BB

@?-. 51’;‘—13(:}"3 {*]>=5Y’}Kﬁ =

=0l
4. BER PRk, ik

Al o Po=5%x5 X (6—6+1)=06=720

. ?’X“fﬁ%}ﬂ @ialty - In1n, T i r;xl’;_‘“:mf‘iﬂxd, j’k Ll a,
BEH 58,

e PSS ay DSR2 5ot L 2 W42, E DL g BIESPF R
nw-l[)z:’;("?'"‘l)” (n=1=241,={n—1 ,(n=2).

6. sitnl)r = (“’“"r‘{‘j)nl‘r_]

i
3,2 P (5 2ok, SR

U v, v

2 R =1, 72, -

;I8 |
ol e =nln-1(n—2) - (n-r41). 82,

o R G & '

e =(n—r+1)nl 1
Blﬁ'}:{f?/\;é’li‘c nPro1={n—r+ JnPrm

al' e a=(n—1r+3) g3,
aPa=(n-3 F 1Py,

iy =02 8, Py

(il 0Ly =n).
%;t@%ﬁ P‘i"h& E i

L=l —r 1) (n-20(n--1)n
, =i n—1)(n—23-Cn—r +1).
TRl REHZ, :
7. nl,j,; 0y ~]Pr»»l.
i H nd’e

=n{n—1)(n—20(n-r #1
rrn.‘ll’rw,lzhvk{‘?l“I,){?L —~2)

L —=D=(r=1) +122
(1 (=2 (n-r+1),

S el =na-1Pre1,



m B A t+ A 293

8. (n—r)aPr =ny-1P
B (nen) el =(n—r)(n(n—1)(n=2)-(n-r +13)
=np(n—1)(n—2)-(n=r4+1(n—r),
N1l =nl(n—1An—23(n—1—r +1))
=n(n—1(n—2)-(n—r)
W (n—rj ,?sz =11l
9. nlr —n-i1l’s =ra_tProa
& up ol =0~ 1(n=2)(n--r+1)
ntlr =n—-1n-2) (n—r+1)n-rd.
Ta-1Lr- 1=(n~])(n~_,)m<n—~r +1r
otPect FreotPea=(n—1) {(n—r) +1)
=1 0~ ) (n—rl),
.l o 1P =012 (nr ) 7)

=(n—T1)Yn-—2) (n—~r 1 r=re. 1 -

B E L F ’P. 190

1. R O228,

R, 1sC4=16.15.14. 13/4 3. "31 18
2, HuaCrelil,

R, U, =106. 15,145/ 12!

=14, 10, 4. 18/1. 2. 3. 1=1820.
3. é:ﬂn(/lf)"n’“ 'knG!Zﬁio
, 7] i !
fif, oCi0= M n=10p1" oC1n= FEICES T

n! ) nl

R I TS D LS VT




294 Mm% ofmBE R

R ;{i}l == III 71'-*1{»‘21], n:«‘fﬂ,

20 22 o
afvioy 2 T

4 1’ %Qn("l:“" n(”'l x 12, jff» n Zﬁﬁa

n(}:zu(fx;‘:

T L
LR (T T (G5
% @ Il 12,

31(2n—331 21 (n—2)1

Mm(n—3)(2n—2)  n(n—1) <12
321 2.1 =

8n? 1204+ 1=0n—3)x 12,

&nt —48n & (D=0, n¥ —(n-4-H=N,
(n =5 n—1)==0, Coon==1 3§ H
5, W, §RROR, THEI RN S A, LG,

L b
it s =grcn—8)1

6. SBE I g B 30 71, SRR AR, ke 115, 1
L 1B
B, AR L G JOBER | oy

=25D86G2081H

LR EREOR I 1 S U, {:,(,(;337)’1511}1)11,1,3,&

S Gin—11)r 301

R (o017 % 1’1":7:;«%22 SITTIT18]
andd o, b 8, o 725 —JGBIN, D 48 JO8RI, # )
TS — SR, o fe s SRR, FereR o U R,

B S| L
HEUR BRI

gmf&ﬁmé%&%%imﬁwdﬁmn



m B A A+ - 295

YA LB 11 4, :ﬁ;ﬁgﬁll'@" 2! 1])1.

e 301 221 30
MR oorar X T{(11 ITTI1I8T

Q%::}(ﬁﬁi{;’ & a %ﬁ% b ﬁﬁ, EE% b mﬁ% ’liﬁ, Fﬁ[&ﬁlzﬁﬁ
1 *on
HURBEIE, SORBR R R o X 11118

HBE 2064420294300
7. raCs =77n—-10r—l§3’tﬁﬁﬁz

. » =1y
% HH- n(}r - T'(n 7')‘ (d)n 1(’1"' (7 1),(,”__1 ”( )
r(a)=n(b).
8' n+’0( == nc,r + nf)rm ?‘titﬁﬂﬁZo
(n+1! n|

Hi: ne2C A
U al= ri(n—r+11)1 Orr= (r—1)1(n—-r+1)!
, v nt n!
A rifn—rjl *'(r —1(n—r+131
_nln—r+134nlr _ (n41m!
riln—r+1Dt “ri(n—r 11
(n1y1

Triln—r gy

BB A+ — P

TRIER, SR,
1. (A 4ar)e,
49
=1 +4e + %'*i%ﬂ.‘ +1u®+ab
=1 +4a?+8ut 108 +ab,

2. (1—zy).
i, R =1- ('x:"+—i—3x%" %«g—%—'y‘ T%zu‘,



[

s
sl

2% oo om @

—-6151 4P ys,
=1y £ 152713 0038 150t 08 —(pB S L pby0,
N ., N
2. (T+natled s a

A. o
kit ,(. + Jud’ —,—-~'3( LB S IR LIV

=1 422 in® -6asoses %iaﬁuﬁcQ Lasbecle,

AL
4 (1 by ) L
f. =1 pn—te w(n—1) ¥  alp-D(n—2) »°
Higt=1+n, pon %T—'m'—"_f T ) L

..... +"(ﬂ~Um~2) 321 gt e
N (n—1)1 T n—t T pm

5. (1-~.'J )““
4
’;> k Yy (n—1%n— 3
. BR=1-(—1)— ~+ 7LJ_1_"1‘ 2 ;/’
| “‘“‘U(n—-Z)(n——‘” Y3

3! v T
yn— -1

[SERERES 1“( 1)-,.. ;,;n-l

6. (a:’ }- :, )'

i K

b 1 7 . . ., i g
06’)5(:&.11’ P R IIC AP "7"3‘3“" e sgﬁu(m’)'(% s

1 g
+sCal@ 2 )8+, Cr 02 )0 ;}-f)’ H"}?F)’

=10 b 0012y Ugnt b Oy ot U+ Uprt
+ 40 gr b 4Crin-12 =18,
T "I”’g" ,ﬁ,! Rk,

(a 1-33)'



53] ﬁ u + — 47

5.1 .t -
e S L s T

=z = Date P10 38 10003 - Doet 55,
8, (ad-4+22 )8,

17, ;g(ﬁ:(ﬁz)’»u +6Ca® 5 Ce?) + ?i{g((‘z)a(‘,éz\)a

RIS
T2

(2% ¢ 1‘.;(0’)’(_30’,)9 F 6002 )8 (w2 0
=2 1% Ga o 31502 +20a8.:8 +1Da%e® - Caulet® f i
eHRIPL
it (100410 = 1y)8 10 1 x T 10 % 10058 x 13
LOx IO <13 <D =10 <[4 18
=10330{0 OO,
10. Ca® +ab)m, .

1 =1

i) 3 g
u')! -

fq@. [}}{itzan,,(”lz - ],:/.,n =N [\:,ﬂn ks Lop +

LI +_7.L.£LL:I )O'QI',:V’. r',l,)t,l'\n—vr)/er I

LA
R e e 2 ne-1 t.[jn }

11, (e—v)m,

19, s -0pta

(Z}+4]i)f<;).!,/'] -1 \

i

722 P

7, fl Ry :~qﬂ’ +41 “(W }-:]‘)zw“&‘q-wl‘vl.,‘lm an-t Z» '3

odgup by LB
’2’“1“1)' )

+(—1utuayrta,

....“..}_(‘—1/,1“"’11




298 B OFNER B E R

13, (9999)7

. EER=C10070-1)T=10000 =7 x 10000 +21 x 10000%

—35 % 100024 -+ 35 x 10000% —21 x 10002
=999300’24)ﬂ9(i’300315‘?97 900069999,
14, (z—px)®,

7 x 10000—1

. Bisk=er (1—p)a =a» (1—gp+ ‘1(927113 ------

n
. !13§:E=(~»1w) (x? ~l}’=~/;§;;{‘r‘n 2nz(zn—1)

711(‘?n~1, e 2u(n~—~1)---2
4 0’ . alin—2y ... (On ))! 1+1}
= oot ¢ P

6. Ca+Voe b +(u—Ve)s,
. (a+V e S =a8+0uV e+ 18atc+200° 0V 2+ 150 2?

+ GtV ot b,
(a—V £8=a°—62"V £+ 16020 —202%cV o+ 1D 2®
—~6az?V s+ s
# BTt =20u% +15at s+ 1502 p? F o wd ).
LANE 72 VLRSS BLESEVa par- I LY
., & Vi-o=y
Bl # (4l 5=yv-+5y410%°% + 10y + 5y —1

(Y1 t=us—5re 1018 1072 -5y —1



moB v o+ - ®y

B (10 —(y=1)0=2(Bys + 1013 +1)
M B =205C1 =2 )t + 1001 —e? )+ 1)
=2(He? —20x? +16). '
18, BRI —x)~ 4 I H A ,
. L!}ifi‘zl+(~4)(—-x‘)+§:—13§:§3(~x>!

( 4\)( 2 @( ) A SETTRTIRRERES

=l+€'l>(](\.:t’ 4.2();1;8 Fooveiraainan
19, BRI +22)- 4 FE AT
., a=14(— 4}(2&')’1‘(”‘2“(““‘)(0‘ =+w_'2f’r

iy
x
2]

A=6)

— 4By =65 — .
(235)‘+< 4 13% 4:)( ‘){2,;)4.; .............
=1—8x+40x* —160x2 +B60xt 4o vnrnne

20, BB (1—32) 3 EmTim.

ER '___,2*‘)/‘_ 5 )
o gR=1(= )(’"“”%(»——3—12 EL g
JENE Yy
3 \1'25% 3 N S LI
TFalgal, BNz,
91, (1—z)=
) 4

H‘;. Al
D R )
. w '
)




300 g RBBRES

it

11.3.5.(2r—5) |

r
2 U‘:
923. (1—z)"2

( 3 ) 5 ) ( 9 +1
. A AN e
m‘ Lﬁ?\iﬁ';: Rt 2 Z

=(-D"

1.2.3. 4 » o
DA T2y
= e
24 (1+x) “: ‘
—2) (=) ()
[4 I 3 - 3 " .
. frst= 12.5 7 :
= L 2.5Cir—1)
(-1 BT
?"3 (1"215)'—:
(_wf’_ (_‘L)(_ mi_g)
7. K= 2 tz J 3

96, (1+3e)%
(__;;W)(ML),,..”(”3':5_&1)
R [t == 3 1 h:z 3 (B )y

LT 1031
= w

=(~1r

BRI, SRAZANE DA ),
271, Vv 120




Mm B »n + = 301

=10(1 + .1 005 + 0005 — 00006254 -+ vvrvererens. )
=10,9543 i cvvereniinen
o8, ¥ T3

W, b= Y {IHT5)= Jm(w o= )=5(1+ 0T

f 1.2 125

=5}1 g (OO~ 52 e+ e 01)*»--}

5(1+ n13—. m1,+ ()ry)n()‘g_.......” ...............
29, . ¢ 630

. k=4 (625 +5)= ,‘t/G‘>’(1+ o5 ) =501+ 0083

“5l1+h ~(ON8y - (mg) ............... }
=5(1+ 002~ .0()())().;‘ ..................... )
=BT vevrarnr e v

ME A + = P.198
1. &m,n a&ﬁﬁﬁ@, pﬂtFﬁHE FJ‘J_JQ 2 HE

aTm X an —«-—fl"m"'“", a—mx /,fﬁn——;‘,‘-"‘m;f ﬁ)‘
' —m n =_-l—— n ==g—mtn
. aTmX AR =— - XA =0

1 1 1
B I 7 R e T :,1mmq.
a m an agmn

2, Bm,n 3Bk B FRIZAG g,

o N — I s By
(g—rmp ==g=mn (gmy=d==g-mn {gomy-namgmn

Ty 1
72, (a=—mm :(“;L‘;) = e o

(am')mn:Z_____?,; T aT™ma,



32 WMo R B 2R oR

NV U S B B
a 3 T == 1~~-\*;~-~‘T” == mn
Cym ) imn

3. ¢ m, n FALE, B B a 248, BUE Falzat,

., B me=pn
- 1 _ 1 -
B} ¥ a-m=n QWEE.-:~»;E»=.—/1 T )

—3 1

oo Lo 1 1N 1 1
#oom= =g (g ) m(-l_ = =8
3) §

A0
| -
- gfs= - gl ‘,“'2”"5'5=2"=“‘%"-
5. FRSKE AT AUBERG B 5 B2 ERBBA

® 3ab? adhr?
¥ Tyt 1% oyie
e B YT! 3ab3 4—1c—3d-1 gyt c—ly-ix-t
- Ty Tz 4e8d 3117 oytgd. T g=¥p-ig-t

6. BT Mz o BRARL 1 Y IBRA T,

MEnL+ = pao

FTHER, Rz R,



B o A o+ =2

EH 2, Hst= /R0 =y6t=1
S : T 1
2. 47 . mik=v 5 =/ A =] =g
o 1 1
B8 g ER= =y o=
4. (100)r R, o =y10=10
5. (1000)F . = (T000) 1= i I00000=1M
S S
6. (8O HER=y (SUD= A o= g = on =7
2 3
(R w5 (2)=
2T\ --2 . (27 s/ (64 16 4 15
8. ('Zﬁ‘/i) sﬁ’%- Iﬁfﬁt: fj(@‘) jl 2%') 33 ‘3: ;)'
Lo A 4“ " = T m»——‘., /j 1 .
"9, @) M WA=y = ( Ih=di=a
0. (om-r
e IR 20 RN B S I
e Bk VA= o4 =V =y = o

I8, ¥ e=F ® =4

303




s mo® ot B B g B

B8 AL+ M ron

A

N

5
{
G i, hisk=a
s L B T %5
i. fmq; 4, 012, g? 5’;1,&'\:,:@0’} it =1,
2 R 2 JJZ{} II?I Céi ;%CE%'

‘?
wﬁlh +2Uc1+ ‘f”ﬁwgy’;() It

9.

zx“;’{Sm?!?}‘
SR T st e 2 ARG, SRR H L
0. Vi ,,g/fi 2.

"f""'”/fﬂ} '4'5"%‘,‘) ==,

. Vide atet M. ist=adt it =ghon,
12, (¥a?, Va7 a"f‘?ﬁ»a%
. pigte=astim s b=t

13, frut it
14, Vabbh—*t &+ ¥atbs

. =2 ")?,Mt+£-»agfgblmahbl



m o8 A o+ &

P 31 . e
15, pasbZes, (athed )2,

i iy 1 1
'{"x("« ™ t» "J‘ Xe 2l 0ol =l s

AN

RN R R R B

ox

i/ {L’i%/ rd 3/!

1,

1,

STV

MEL+E pns

AOUF F U2

1 1 1 '
1. a3 +us, 27—yl

.1 1 1 1
ff Ce3+y3)(m3—1a; y3

L IPLIIEN, WIS J. AU}

. - ' )
(o3 +1)(e3-1)
1 1

341002313




306 %

L 1 ooz 11 2
== 3( ‘53-— "’N.;-{—?I.;){-vh Y panad-us)

2 211 1 2.1
+3?/.s+1;.5_7;,z) F(odri—piysta pyits)
Al 24 24 3 o

._.-E——x:i Y3 Fx3yd-4- x&’l/‘i—.vcn/'],* Y=g +?

I

4, eoipaB4l, g0t 2% 41

n )

B ™ 4 r2 1
.n

i TR |

X L0

& 4+ wa -1

i “—
zn F2%ed 43072 pon
b, ot pnym Yo p?ofLg-ny-nly-tao
ﬁffz. gtn Jpagn 4 yto

y-—z n '{ALE‘“?,"‘“—!—.’E“‘ n
ZER YD g0 yon ]

+xzny—n ] L pmnin

18 e L I-—Jn #ytn

wa!n y——!n +‘2;7;\v';f»~n.§_;,,l . ~n“'n }_17—21* 7'2r\ _‘

2 .92 x 11 11 1t 1 : 1
6. as8+b34-¢3—b3e3—0313-~q303, 134034 03

11 oY
i aJ——a"bﬁ—u bdwb ¢ w} 3




+a%b5 ——a%bg_aﬁb% 3 +b~b§c% —b%cg
+a%0?s -—-q%b%C?ﬁ~a%0§+b§(‘f%—-b%c%+a
a ' —a¥bie3  +b +0

7. 81w%—27mgy%+ 9x%y§—3g§y+y§, 3,,%4.3/%,
#%. 81x%—27z§y§+ 9x%y§-3g§y+y§
o) i
GE5 +vy V
Q48— 81ty + 273 Y i — 92ty -+ BrtyS
+87m§?l%—2795?:!/%&9&%}/—33%3/%4—1/%
2435 +y8
BUF & fm asan=t,
8. zr+yr, oyl

& m§+y§) z? -yt (yﬁ—z%yg-;-yﬁ
:o’+'@;?§y%

ATy
—z3Y3+y?

mg yg_{. A

x%y% +y?
0

3.3 33 1 .1 -
9, iV 12427 3YL, iy i1+ %y%,
1 21 . | Lo 2
. P Rt S et S R 1 )
RIS § L1 1.4 .8 1
sE3YT A1 rT YA e Y R b T
3 3 1
ﬂ?i"t-:c%?zi-&w%?;'%
2 I s N

11 1
22— iy E+1

27

T+ sys




8 CEE I

3 _1 -1
i 44/ “E % 9'1112

1-

z"iy ;}»_I; 2.3/&—-{-1: ze/ii
V1
g

z %1/%4»7; ‘«%7/1
0

5 } 5 9 1 1
10, a2 4afhB—uZhie cw+a”’b’§+b3 a2 +b3

. @305t arbd—aBbd —abtadbi4 08car - bbb

adtabl ,

m(t‘%béxmawr»ﬂb%«!—b
.5 ‘

—ai’sb‘a—-ab

RT3 ENE

a%b%-m;%
4]

-4 w712 21
11, w3y~ s5+4+ys273, p3y. 54523,

Y -2 =1 2 7 .1 LM
iR 3y~ 54 dYE 8”54 T 3ys(Q

A 5. .
,,7 Sp3uel

5T T 1A
— 3y~ BY 5
.5 -
——x3?i"z~5m/ g
zY B +:c 3"/0

2y~ 5+a:%y"5
[ R
—#3Y 54z YT

2 -1 2
—edy~E g3y
18 1 1
o BYS+x" BYSE

1
z” ‘1/%+a'“1?/ %

7
a4y By

6 _1
— =41 — " 3y

T
7 %’—{—z"-’i E]



Mmoo o+ _E 309

- — 14
z 3y Lx %?/-'
7

2 - 3 12
I B {V SR I )

Q==22 y'g-azﬁy'%~+~z§3;'§~l +x
12, 4t Cam158)Cat 20008 + 108 3Ca—2ad0 "+ 107 B,
. a+2u20" +4b3
1t —2atbd+ 468

21 2
a¥ 4+-202b3+4ab3

51 n 1
—2a2b —4ab? -8u2h
2 i 4
) +Dubd-t8n2h 4+ 160
at +4abh +16b3

a—4 b%
2 4
ad-+4ah3 +16’g;b3 .
— 4203 4+ 16abS — (4D
al — 46t

13, Ryt L yre-l—20ey-1-2yr149 AL I,

: |
7. 25wy~ -20ey- ' —2Yr~ 9+ 71 12 =25y~ -2+ -Z;:c' ty
| S S
2zry—?
102y—1—2 —zpy~14-9
R

]%?/'1———4-}—»%2;"13/ };5%931,;‘1;} i ?jz‘,?—v:
iB--23/r1+ 11;’3;*’
V]

8 _3 u 44 _6u 17 =8
U4 kzo—2 Futroqdatya 3285 —203u5 a3 ZIEHAR,

8 44 17 8 an  _s w4 4 _37
%, as+2a8x3—~205x5+25 —2q8ns-+ 1 Bghixs -;—1;’5_-1;“2555



PR BBRS

310

et
ks
s
s
(a]
{
RO e
" R
AL
w3
[l
el

AT AT
xR
T SO
I ¥
R
4+
= e
e N
LI
¢
Co
LI S
LRl )
=
[t B N
Lo
b L)
aaCe]
{
L]
B

4

208+ 22

s

LB B

15, % z;.%—-

A

+x3

3

5—n

1

7
o
£

7 E i
. A 453-—4?:%%— (R L @.n§+ rir

fatisd
:

.
.

7 F & T

r:

-

Jidl

A

2

(£t —1)1=0

=0

3
wt—1

B

i

31

Bp

R

o~

at

it

g

3

P
oy

4]

'ﬁ-



m o' A o+ A s

o 8 i . i e e e sl —e..

& M (al+1)(rl-2=0
x§=-~1 ‘
B=1 WEEE =1 B -dElyoa
E x?==27 |
(m)’ =l =)+t ) 9)=0
pi=3 =81 w0 ’x=~-—--<!-m/~'

p=— Sy -3,

. 1 I |
18, 423~ 3==d

1 2 1
7. Mot 5% 423 - B==423
4 !
% 128 - Led ==}

By (2072 w-;f,?m;‘zzn '

5 ®m ‘"’r ~—3)(2£ — )= ‘3

2»1233"711[} :83=/_— »i- .= 1»‘

1 -) id

o B S . et

B e BECH I 2 5 e

M & -7 proor

{EBLF AR
1. VIT+148
MR BE=V 00 00 VS Y 3= TR
2. WIR) VI :
M =2V 30 V- VRV B=T0Y 5 - Oy By A
3. 3B+ 6
W HR=318+ VI¥ix VBl yh B E=8y



312 B om R BB W

4., VH12—v57-v98
B FX=V2HxV2-vVHBxV2-V4IxV3
=16V 25V 2~ TV 2=4vV 2.
5., 3V12-vV27+2V75
., BEt="1 1%V 3 -V IxV I+ B x V3
=61V 3-3V 3+ 10V 2=12V3.
6. VIsxy/60
i, gt =115 x 60=1N0=30,

7. ¥12x ¢#75x P60

R Bt YI2x TG0 /3 x 2B x Ix Axhx2
== PR XD KDY X 23052,
8. VIx1VH-+1V30
B BGL=1 X V)X (V16X V6)+ (Vix VE)
VS VG (VEXVE)
=8V OV G+ V(Y H=8,
9. 4150, 344, 2402 1R KAV ZER TR H
g M RIEBHRZRLSG 12
V5= /500 =B/ 12025000000
P =1 1003108800
£ 21 2=1/21023 =1/ 1385858807,
W V) IR A YOM F0Z & 202 B L.
10, DISVD VSTV I Y3
. 2V VGV -4V )
=( W+ A X3V E - (DY B43V 3 x4V 3

—MNEXWHEWEXWE W Hix 11— Tx 117



m &, A + A 313

=06xH4+9v 15-8¥'15—-12x3
=374V 15-30=v 15—,

11, 12V 243734+ V658 V' 2+ 13+ V6

MR VI V3V

D2V
2><‘7+‘7in X3
W +3><‘3+3><3V’2
I 4 + W46
4+0VE +0V3 +O+12V 2 +6

=19 +53V6+12V2+613,
120 RV 2+V3+VDB 24,
B VIV VA=V 2 (V3R +H (VB 42 23

+2V 2V 5+ 2V 2V H=2+3+5+21V 6+2V 1N +-2V 15

) =104-2V 6431 10421715,
FAEFLE 4 TN 2
V21
Bye
- 2 /D 2
. Jist= _(V2—-1( ~-D_(vV2- ])

g =2 . /9.
TOVR2+10v2—1)  2-1 7 Vit
=3—27/2.

25
W S ,
el VAVE-VE) 102015
. Bist= VA EVAY =S By 15,

) iz3~~t7IV§

B sk QJ+IM/ (154293

. s T (v,
I8P x 2 x4+ 15 % MVR—*—le‘ZI/B
- 1hr 92 x

30+240v'3 ’]0‘3+8¥31/ 3
213 = T




314 Momoe L e s

V'E+3V'3
WEYS

. gial=

18,

w>\ A9 VIRV 5 3x 31947V 15
L EVE ) i7

'l/‘)-~ V12
fr. Vw12

o) (A2V D) 1V (1-8312)2-v2)
e = ,/{,m VY 2 VETGF VEIE-VE)

I VAV Ve N S

=) wéw»<~m=4~~§—v2

et 1= (v 1/3) 13— V’
W B =y T TV SV RV =
PSR S V"‘T@‘
STy e-3T W
(1+V0"V ul/u V‘“+2 V6
-2V 4

M&ENL+ £ pon

TR &8, BUELESHRERITZ .
1. log.9=—(04576).
. log.9=1—04576—1=05421—1=T,05424,
2. log.M3=—(2.12283).
R, 100, 003=3—2.52988-- 3=ATT12 .3=847712.
3. (06.0458=(1,33913).
. 109045882 —133913—2==,66087 - 2==7 (6087,



BB L+ A pous

T, BUA TR R,
1. MRT6x IS8T,
f H’ lm/‘)18 TG+ logNM38TH=2.67715+2.64222
=1, (»19"7 log41.926,
2. 830.75 x 0.0003796.
R, log830.75+log.0003796=2.91947+ 45733
=1.49880=1050.31536
3. 31416 x N.STG3A.
#2. logR2116-+ logN.N0BTOR=0.49715+3.91267
=7, 13982 ==loy LT
4. 2M15% 21416 '
2, o2 14154 1uy3, 141 =60.33072-+0.49715
=0.82787=1og6.7277.
5. 7061 - 8929,
. logT064 — 10b3929=13.8 1905+ 3.95080
=1.80825=log0,79114
6. 8.3215+0.7892. i
. log8.5215 —loy0,7892=0.92021 ~1.89719
=1,02302=log10.544,
7. 0.6782 +0.04282,
f. logD G792 —logN M2 =T 53120 - 264167
=1,18060=loy 15,471,
8. 7.8247 + 31418,

531

315



7. log7.R217 - logn LG =0,85347 049715
wa (), 300322 24907,

0,07452
mxﬂ&%?)

. logN.O7 402~ logTHART oD A375
aé"szz'z~1s 1621 - 1.92208=5,08508 =l0g0,0013108

1 7514)(()‘07439
O35 X 00985

8. log75Y8+ l0gN.07439~10g 7945 —log0.09837
== 38787+ 7 87154 —3.80055 ~2.99886
=1.85497 =log0.7161,

7O % 837 x 0.00972
430 % 0.9x0.05H%

1. logT9+log837+log0.00972 — log 180 —lon0.9 —log0.04902
=1.89713 42,2273+ 5.98767 - 260124 —1.95424 26087,
-1.48216::1@530.35.

12 M1 x7.87x 3141
© B3 x 015 %x2.141"

. logdAl +1og7.874-10g3.141—log'753—10g9.18—log2.141
=2.53275+0.80597 +0.49707—2.87678 — osunno 33062
= 75554 =log0),56956,

13, (1.37*.

B2 log(1.38)1 =200y1,31 =2 x 0,11727=0.23154 =log1 7161,

14, (R4

11.

8. log(B172,4 = ogR17%=1x N,41233
=3.64932--l0g4459.9,



Mm@ L + A 317

15, (78130, ,,
Wt loy(7.8134)° ==510{I7.81 =5 %0.80284
==24,46420=Ing29131,
N AR
. P
: ( 1 9) .

7. zog( 1 %)‘uﬁ(laglﬁw—logﬂ):ﬁfl,‘3-4‘){12-»»0.%424)
=8 % (,24988 =21, 9090 =l0g4. 78,
17. vila. ,
. logV/ = Llog3.14= 7 % 049693
=0.24847 =log 1,772,
18 V85
=0, 95880 =7y 0,006,
10, viams, ,
i, logV 1.N= %log 1.0!”?22-;2; = 000087
={1,00044 ==log1.00]
o ooV ’mc%»logf%.l mm%; x 049715

(L IABEE 200y 1.7 72D,

P T ,
’ [!7 i T3, o Tﬁ;ﬂ)f}g O é: x B /37
M ;

e )' (‘} BNt i‘:: 5’& ;g.Z:}(}‘



E oo B i R

) |
. log¥2= oy 2= L x 030203
3

&
3

==t h 03 = L0y 12599,

w2

3 YRR

0

it ]{;f,/ ;’/’f

L

Liogise=1 x0.76402
)

=0,92164 =10g8.3492,

. log g/mm%&}gﬂﬁ%:: ’ x 1.85671
=0.61890=1I0g4.1582,
fit. Iog 7= Llog703= 1 x 280007
072489 =lugh. 3066,
%. VI
. louy T332 »fwzf)g;zxfzx% % 2.65610
=027 M4 =log2 3057

i log /TR = Llog1 83= & +0.8305

8
sz i,i&w 19=={og1 2176,
aR, A0

by YR = %q 4= % 0.95250

== 1058%==log1,27H9,




:ﬁ %ﬁ h t % 319

=2log 8,990 L0y 7.8245  Slogt | A i»l(;{;“fﬁﬁ?

=3.50680+4 L7862~ 2. 23378 - 2. 38516
= 1 ASATR == lg0.34259,
SR8 156)2
TS 82395
CYORIASCLREAG 2
=N Z g ! ,,,:M'—"x”"""’i"' R ...'! {
. g [ S7H8T VRIS |

‘znmsm+J~qz RI56 - loghiaT m%z@nm 5
1 2 e 1 . - Oy
= g % LA8ZE+ 2% NAL26H 45T — |« 2.91590

=2,34127 + 1.36530 - 4.57504 — 0.07107
=2 15056 =log,01444.

MENL+ A rou

AL AR Pl
1. (0491)%,
. log(0.491)% =3logN.491 =3 % 1.69108
=3+2.07324==1.07321 —log0.1 1837,
2, (0.00723)".
. log(0.00723)8 =hRlog0.00723==1 x 3.85914
=15+ 1.20570=T1.20570= log 00000000001 9756,

w (1)

7

i, loq(} ) =0Clg 14 —log51)=9(1,14613— 170737



RN BHR

320 R
=9 x 1T.43856=0-+ 3. 94704 =0, 94704 ==log0,0 1 }1338)2
4. VILTE,
= T 59206

it qu}()"hw»-z’f}g)O
== 1.44808==l0g0,27929,
570537,

52 log?/m;’fwlogﬂ 59T = X 1.72997

=2(5 +2.72997;)2T99999=t090.8 282,

6,

1
3

L Faweo

DAy
3

6.

it logy O[K\‘);'}mflogO 00279z
=T1.14853 =Ly 1407

7, ooty
. Loy 0PN

X T.49693= g %

T Llogn 000000314

i

=—,‘.~ (TO+2.49693 5= 2.69930

=log(,050049,
F4

g — B pas
A3 5B, e 100 58, 14 TOU’FT%MAJH SR

1.
F—A0-
. 8RR D,

=24 LI x 0,021 =24 2 i

- PR A
&/ bk,

CE4hm

log A =loyP -+ rlog( 141 ) ==logl(04 1000ng1 .05
Wham LY b0y LY

2

4



m &g - B - 321

log A ={og100-+- 20000y 1,025 24200 x 0,1 %8
=g 2.'!44&"%4.]%9?"}*!0(1},,9.3‘2.
3. Fe& 0@, BREZT ﬁ%‘mmx%,; JSHEBERET,
o M 2aRC2),

. A J0h.1
R P "I’U"’ 1=9/3060-1

log3 39,6500 ——pJOQQ (‘,5()5__,_ = 0.42333
=.01693 ——logl.ﬂ.iz)&
e i=1.0398—1=0.0398 LIy 4
Y B R, LR 100 &, M8 *H%‘; FERZ 0015 1147 [He
fig. 11aEt 80, ’

,MZ‘).(MM:»—-&(}ql’kiwl‘-.()éi%‘i~‘ LR%6 o
- [nr]"g e ‘;f}'j"{) o,g}ﬂ}in == 5)0

5. YT m.;U Tows 4, G 10000 [, A “ﬁ”f Fa
A4,
log A =log P —nlog(1-+r)
=log 1O000—100l0g1.07=4-~ 100 (0,.02938
=4 —2.93800=1.06200==loy 1 1.534,

«\ T:»—-

ME—-8— prur

1. &4,5,6,8 90 12 T4 15 24P,
. logh=logs? ~2log2 =2 0301083 =0.60208,
log? )::lmf% Logl0—lng2==1 03011 =69507
logty=~ley w RS R AR N LS EEtE N o S A s MR s £ 141
log&==loy23 ==log2=" < O =N 00000,

log==logi® == 2nyB=2 x 047717 =010 124,



“

[

i SIS
i 2 d i .y HA
HAIN [ EER AR A
EE‘JZ:;
T ) ) .
Jog ity dag og

anton

(i L4

< 150

3

ZAiLa

O < foeyy

Db log iy <= (2505143

ir
13



I S 123

(,(] 54407 -1, 431 ’;4))“‘ XO.HZHWUOW) 36

xZ

logv'0, ()HMQZ()J( ) ) qv(:Zlf)g?—t—lo{/z ~Log100)

=4q (2 x 0.8450004-0, 30103«—2)“* & x 1.99123=T1.99562.

log ¥ 35= g log (2 f:)%) 5 (2log2+4-2log3—log10)

=~3~»(2><0.301()3+2 x0,47712—1)

=% x0.55630=0,18345,
6. RFEa=Hh e 2.
(i) 10x=3, (i) 27 =10, (i) 5ix =0,
. (i) mloglh=log?, . ==037712,
(/ii)’ zlog2=logl, .. 0.30M03z=1,

03010
| (iii) wloghti==log9,
B’ loysb==log(7 x 23 y=logT + 3loy3
=0,81510+4-3 < 0.30103=1.74819,
log9=log5? =2ogl=3 x 0ATT12==0.95421.

v 0.95424
rd Op— 349 . ; _.
ﬁi 1. { 18] SLE O.( c)'1-11; .. L= N1:819
1N\
7, (, B — e, AN RS,
£\ )
7z, !vg(iv) =100 log1 —log3)

=102 047712 =100 % 1.52288
= 1001 52,288 == 13.28800
by, G RR A T



524 PEE I N B

M BB XXIV pas

RFRH 2R,
1. log(v—1)—log(x*+%0—-3) + 1220,
5. PR gy o= —T1=log0.1
. .__"m_.__.__._ﬂ"g‘—.l =01 z—1 z...l...::: 1
B F9r—3 " =1 (=+8) z+3 10
(i 3:+8:IO, « S,

2, log7rt=log(2x+10)-+1.
e log2ne? ~log(2n+158)=

ﬂr!
B éogﬁ‘imﬁ ==log10,
T3
2415
PikL 2 e =0 o0 (e-18(x+5) =0,
x=15 1 —5.
B, R Rt
3. 1L G288 K 3x
7. RIS B x50 25X 3% +9=0,
54 ymi%? .
i 3y* —98y1-9=0,

=10 S 207 =202 +150.

B (Bu—1i(—D=0, .. yz%-.:gz 9,

il 9x me ez ®, Co =2,

. | .

X 2)‘ B z;w I3 R .. 31""1.
3 3



m s - § = 325

| »2ax '}f)x’ﬂ:

mose (L) =T e

10 x e =2 mxt e g x e cag xt
e (et jlogl0—Cet 1,)/”3"‘3.
(et D(z—Dloga=0, . (z—log2)(z+1)=0,
o e=log2 & —1.
5. 02UV 00T i xS,
. thik=y ¢ TTxV TV = GO0
Jliac Lema ]|
loga-=={( 2.50103) x 24 (3.64510) % 3}~ 12
=(1.60206 +7.65530)/12=T0.13736/12
=(T2 +-2.13736)/12=1.17811.
6. VT, RS 2L LI bIZES L B2 5
B2,
m o= 2V 2)x =64
Jifl log(ZV 2)e=logbi=Iog(26).
(20924} loy2 +2)x=logz x G,
pwgteiz, (1 45)e=s

z}»&'-”‘m’?f -‘I}=4.

HERFEWAS o, W R a8 =12, . we=v13
MBE—-—8 = P, 219

1. 7B M, d 2BEDZIL, Sflor MRS e M il



326 IR TR (VI S -1

fig GREOT o Y

P INE LRV VI T '
e, ot -Deytoyt=n B (5200~ y)=0

IRLYE
’ s £
A

Yy

3. et TULS 202 SaRlbMS, K v Zifis

z*

M = o et=ut
=y w=k2V2R F2VI

4. b—a:bra§ltda—bita—bRaibZlf,
b—a_4a-b_b-—4a

bta Ga - =h o

B mah Gt =2 gl —4a®

10u% Aghe=n, a(a -9 )=8
P2y W fas=

a . 4

p = H =

[SIR ] f::



M B - #[ o= 327

ME—-E = pi

1, lta—bm:b—ec,n:c-a FEE I+mtn=0 %?&,4,
Bomre b= b=

20 bt C—a
H & k(a--Dy=l, k(b—ec)=m, k(c—a)=n,
Hing ExO=l+m+nr, . lHmnta=0.
2, a>b HABER, Mar—>b2 t a2 402 Kida—0:at+-b, B
Z.
@ W a—b_(a—0b)(a+b) a*—b?

at+b—  (a+b)? A”(a+b)'

:—h2 -1t
’—1, 2,1” (a+[;)’

a1 (ab b)Y,

# AT aih
e € iy
3- bn d,f{ﬁ-ﬁi};?}x, [’{ _{, d’% f &’ Z)' dr j‘ ‘P«Zﬁ I‘%p

Wbty g P2 RAKREL

O BRI, A

HU VB~>J"; a:,\/\"v;:fz‘l"s
a>be, ¢>sdr, o= fu
. N a—{r-& -+ g
# atete>h+d+ e, b f> A

TELRAMDNZ R AH, 4TS 2.

@ ¢ 4
A [ AN

a==bap, o<ldr. e< fx,



328 B ot mom a1 oW

. atcte
¥ ® a«%c}«¢<(b+d+f)c, . ]}1?{':;'{7{4\?

1. BT oo, pugR R, B e

bt C—q "

lg—-cy CE—QZ

B M B g3 ——«mah
bz—cy=(b—0)Y- (1) Co~azmic—ak (2)
PlagR(D3E, b RDR,
avz —acy=a(h—e)k, ber—abe=blc—a)k,

i (br—ay)e=(d—a)ck.

be—ay ay—bax
i e et =k,

ME—&EM P.2%

1. RFAELARZ =,
(i) Briz=xi4b
. OBl «?=45x5=2925 o r=1h,
(i) =+4:«+2=x+8:0+b,
M B (@ADEA+)=(+4)(T+5)
2?4+ 10x+16==2* + 92+ 20,
BLafF o =1
(i) Be+2: o+T=92—-2:bu+8
R B (o 2)(Br+R)=(z4-T)(90—2)
1527 + 2.0+ 10=0r" + 61014,
BI, A0 61 -27c+30=0
o] (De—16,5020 ~5H)=0
zzg =2 B %‘



m B - ®H M3 329

Civy oot 1163+ 1)=r —=-+1 : 3(e—1),
fE (e b e 1E3Ce ~ D=2 1 (e ~a+ 1)
- 63(0 —1)=62(e¥+1)
e —125=0),

B o—B5) (o + 5o+ 23)=0, . x=5,
B T T 5 et Ve S e Vs
T G

2. pg=rs, gt=sn, REpir=tin,

s - ST I} 3 t . 8
i BB BRI T =T
q’ q
128 “I:)’—‘-'-L. prr=tin,

~

n

3. arb=c:d, piog=r:s, RFtay:bp=0cs:dr

B a ¢ P .1
LAk YET g
2 . a2, a1 C8 . B .
g R Ef}x(ﬁ' aqtbp=cs:dr,

4. MG 125, lﬁ?ﬁlt%* "W‘ 69, PR E,

1 ):v&‘l'iﬂ‘é":fwﬁ C2) Wz 4 4%
2? — 2y + Y =1251 1201 = (908 — 241 )5
=40 x B =7 x %,
Pl 5 r-u=hTxi=mdan (3>

(1)(3)%13"'%2

B. Ba:h=cidRESTFRES,



PE

330 om0 oM By R

(i) luAmbipotgbe=let mdipe b,

: . W e b d
LR b d b ood
I lan e mb_md

Bod b T d-
p1 _pe qb_qd

d 14 , d *
, ln+mb_le+md p;—;—qb petgd
mm.gg = e,

la+mb le e+ nud
F 1E1 Ay
ARBR, 4 pa {~yd prgd

. é,‘l'{‘“,”ll).pl'*" ??5) :la+md:pc+qd.
(i) a3Vt br=ct Ver {2,
o C=C g Y0 g %
o ‘

b ? predr Y g3t ew
- bt dr | arhbr ,z%,dz
m T+-= »—-]+(,,, T I

Vb yaEidr | @ . ¢
B % St T T e
‘& At Vi EFbt =0 V02 a8

(iii) a*+4ab:ct4cd=q®—2brc? —20d,
MW = GHl=g L 2=
e atb_ c+d a—2b_c-2d

Y b d

. . at+b e -d o, akb o a c+d ¢
#1 e 0{} S ,

, x T ey X —
g 7() ¢ — o - 7«1 13 & “212 9
i wtbub _erpoed | oatdeab o - %ab
! Y505 e Epd - 2T e ded
% gt Yot deod =gt b0t 0]

civ o ath= %/:,;l ‘n‘i{»—e]a DT: V.;;bn :}.?dn i



| ®m - B X m

v e - s

,/n

o g, e

p},n m}'n

4® 9 # 1 +ﬁ_.___g+’l_i

pan  pbn’ pbe’
pan +qen  phe +gdn
an
y VDY
Mn ks a - b ‘
WL B aib=Ypan kg Yple Hode,
br—cy cr—oz _ay—bzx .,z Y 2
6. a b ¢ ”R“{‘{?"b ¢
. br—cy_Ccx—az 4zy——bz=
iR BY R P x
i) albz—cY)=atr blew—az)=bse,
e(ay—~be)=clez,
=300
allbz —ce)+b(ce—a¥y+ ooy ~ba)s=( b+ b3 4¢3 )z,
. agh eY)+-blex—az)+¢la¥ ~bz)
.- BREFE I Y P
0
e Tl
B bz—cym==0), cr—agz=0, ay--be=0,
Y ® . E Y =z,
L8 c b a4 ¢ BT
S 7=
M8 —~8B 35 rus
1. &$5.9, 13 i i,

M. a=D, =13, d=0 - 4



332 BB TR L

FEAZ (1) Lshop (15 1)h==53,
2. B2, -0, =8 BRI
. oa=—2, n=10 d=-5-(~2)=~—
RABI (1) I=—2+0-1Dx (—3)=~29,

3. w1, 2, Do 2T AR,
1 on=15 d=6_ g1
., oa=1, n=15, a',’m,‘, 1= 7

RAASR (L) Zw1+(lo~])x( ):-],
Bk a,a+3b,a+ 6 2 AT TR
. n=8, d=3b,
RARR (1) I=a+(B-1D3b=a+21b.
B. AT, DK SR, S e S = AR
03 e Byl b B, d B3 HERB 1,
Wi 83 n+ 1 90,
a+b=a+a+@n+1-1)d=2a+42nd=2(a+nd),
*%Iﬁ:a—}-(n—!‘lwl)d:a’—knd,
| a+b=h IR 2,
6. RTFAEZL AR,
3E112, —5 M 17,07 +ab—1® J a® —ab+b3,

‘2'*']2:]) —b5-4+17 (L’+(lb-];’+u,’~ab+bz__qz

B —g =g —g =6 3
7. —4R17 B AGEPHEN,

. .Tf—:(m12”21

fit. d=" 73 7=7%

HTREAR, B



m & - " XA
211 1,21 22
222,21 43 43,21 61

55 B 5B B
8. WML B2 ABBL M 10 SRR,
. oa=2, (i:::%‘ t==110),

RARI (1) 10=2+(n—-1)x~3§,
80=16+n—1 . =65,

G }'* 2+3+ ............ denz= ?
. a=1, d=2-1=1.
RAZI (4) sz?ﬂét,’i?
10, a+4a+Tatroennne +n ffi;’/.&;*g(, TS L,
ﬂﬂ. li.‘:45&’,f—~{zm3(¢” lemq + Cn"~1)%z3wn —24,
AR (4)
5:73(0)"}'3@73_‘2&)_71(3{7”_3:)_?)(L(M

M — 8k P

1. ¥ 2,6, 18 2,
fit. a=2, r::%::f%, n=7,
RAZASR: Il 15 x 26— 158,
2., k#EBk1,—2,4 2 EAHE,
R, a=1, r:l‘i-%:.—_mz. n=8,
AR AL =1 (=27 1= -198,
L REIK6,3, T G ZBATL,

W



454

&ﬂ%{tg&r‘ggm

LI (]

4. REOY 40, —6ma?, Imie® ZHERH,

--fma? Mg r

it a=ta, r=—p—=—"gmn=0

RARR: 1= ‘kax( %w)‘ 4@(811@' at) m,,;.,l.

B. & 183y B 30wy 2 2 i,

i, G=V 183 % Nrd: =1/ 300814 x TRz Aes v/ 16z,
R RN A SIS i Yo h I

If > (4= 28 498 x (+2)=b6, 56 x (£ 2)=+112
280 x () =561= 50,
—06 % (42 =46121,
7. a=2,r=3, 162 BEHBIH.
B B l=orm~l,
(5 162=3x3a~-1, . 8l=3r~1 -  38m3n~]

Hin n—1=¢, - n=b
8. RFAHEL N,

(i) 3HEHIZHF e EAM,
mor=n=n o S=Cgeanss 16

(i) 1=340— F L, )

— . . .
. r="" = o o 8= ”‘:%%23}{,8@'«647.



[ M — =1 + 335

.- [ 71 ' e e
(W) m“?;;f"r']{; .............. BE I,

n

1t

(] 5| (1025
gl ) T _102smx s 20%m
o T e R G l' e e SR

. 5T Tmixs T2
4 4

Ml & — 8 £ pros

RF 2 R AR B T,
1 1
1. |, EORE
1
EZ?, a,m1’ R ". ’lﬁ[ limS=-- J j .

! © N=o0 | 2o

SR

1
#r imSee R,
pomog 3 :

i 4"

. . R
Y a==), res L NG == {1,
[¥] - e {



336 ¥ % f B B0 W

1. 1 1 ' 1

b g (0>g)
1 1 11

ﬁ?, a;—.-;;, T:‘.é;ﬂ’w—i—f'j—’:z“?

1

. S T 2

B lUmS= 1 01"

2r

4.

N==00 1 .~

L FRBER D BB E.
5. 05
w1 16 1,
W =155+ 1005 Fi08 T

15

6. 0123

2 e 123123 193
W' MﬁSmkF?‘m ufﬂ,‘_!@:)sv..}.”.”.“n
123
- 1000 _123 41
Ty 1 Ty
1060

7. 0428
4 98 98 o8

Bt I 1 F (Gan T 1onomn T o000 T

28
4 1000 4 10
”'m+1 T 107 69

1o
oo bas 424 212
Ty 990 445

. 28
)" 980




i o - B A 337
) E

v Brf,(;;:g-%,; 13 SO Ny e
et o0t i F oo
]ﬂ
23 oo _ o 28 T
BRI Wk IR
B » i)
o8 13 2T13+13
=57 a0 =" 8900
2785 557
99901“QI}80

Fﬁﬁﬁ—-ﬁ,l\ P. 231

1o AT GT 200, B AE (A,
W BILEGR GG

a=1, a—Hid:%«

By 6(1‘%-} B _Qg‘ ’
=8 1 _ 1

i Aol Tt &

e R

6 54 83 2.1
1' "l—‘"v”; '7: 77': '7) “7“, »;».

B S
T 1T T T
U S R T

2. RERG ML AW RBRRT,

2 3
W o3, Hhd= 1,
_3_2_5
B bd= 376



338 N A - I

. 5 1.1
.. rl:x8><5 6

BEEFE R

2 2. 471 2,2 2.8 2 4 %
& ‘j"‘?" N c.’"f" e ‘:’;‘”+‘”~T. 3+“6‘0

37 6’ 3 4 6
Ep S 1 o403
6T T 6T 5 2

S =1
-

IR L L

sEmng: 51 % 4

3, B0, BSREEE, K bto,eda,atb, B
g,
HBOHRL b —ade=ed Y
B (b4 u)ib—uy=(e+b)e—~b)
&L Catbaie—b) Bs

Gy s (1)

i b.*“_—_:(m’b+c)w<c+a;) ..................... (2)
c#,ba('g,ﬂ}v'éi)w(a.&.b) ..................... (3)
MoO(2)03) RN (1)

(bt c)-Cota) b+e
(cFay—Ca+b) a+h

Ejl

Lo (b ey—(edta)yilod g y~Cabbimbbeiatb b
Soobeb, veba, arkb, BRGHEREL

P

puhbe e B Cab YO8, (e Y ),




B Wit Y — (Y -zt ez b Y -2 = (a2 — Y

B (e~ vy=u(l—z)

2e=aly+ Yz
&Rl vzl
2 1,1
Byt
= 1 1. 1 1
BIAB o=y

%Y,z RR&H
b. @ v, BEEE KD 5 rrr .1y FBRRE
8

® ULy BERE

BLL Y+ LA

z+Y+z zty+z zty+z
z ! y ot 7t

ERDBEERR,
zt+Ytz y+z
mo =

Ttz _zte

¥ y
2 2

INRSEEWIN Y-t 3




DS N

poi- Y-z Uz

gl

a0l Cample

Gl b j i b - €
3

Jstel - e

o b 0H




341

Gg—(G+ug

(et

PR AU ST S B AL AR TR S AT A

GIEHUDTHUG)=TEHuG) T+ -+ L+ I +H4E

:Tm,ﬂm.w .

et

REE Y

GO g

S e f) e =3
(b Hug ) (GHug G RUSUES

VR AT T

©ug 77 S TS N S ZH B 295 ‘1) T RS 4 Tk

wed Y B — B M



vEgE BB BB

42

.9%+§,+=@Q+:&Q+§@;év%wué

EOL'LG+(@Y +ug), +UHE +uiE —uQ)={( w2+ Ui~ ug)-+ -+ LTCT L+ELLB0E .

(GL+-CN/ U NG+ WGH ) = (o ATVl G+ LT BLLCE+ LI T E=
BT +uc) L, +uchg -+ uoig —ut) -+ ?+;mxo+zm e izcxmtzi,m .... 7 ﬁ AN =
(BL-HU( LA+ UEHU(E— UG+ - +EFLLET L+ el = 5 0

........................ ,,TQ.Q .ﬁ C.M T ua ~
(et )T =) S =uy

UEHT —ug)=(L g T -+ QI — )8+ +6'L'Y'8-

, xH:@@: 4G+ up ] —ugig+ - +
+ UGN —G) (6 -+ iGN T UG T — g — )+
(GG g+ GT +ug )L —~ug) 4 ;T,:

=G+ [+u)} =us



fmm-—an 343

- 1 1 1
it z-«L—f« R B TR e o

S 1S T .

+
‘5’

Omt 2. 2 2 2 - 2
TEATIRTABE AT En-niZn—1) 2n—1)2n+1)

. S
n+1

iatsatam Tt ‘xfm——

- . re 1 P 1
S B E e I Gy =) 47 Sn= g

AU TR TR TEN 1

o a a
g P L S R e e e
AT T A (Bn—13n-1)

RO S |
R NSRS RIS
R OO S
1;,, P TR R 1



44 e fE By m
! | S S
MG Ve A

SR B SEN S S SR S
.- TEHEI2 T2 67T 3kt

¥ on=wn J =0 # Sn:%.

1
Yinre)

(? . 1) RNV i (i SN T PO
13735/ 35T T a\BRTIT

1
(T In—1)( 1)

_0]{ 1 1
1

TANC BT (2 - D0nF 1)

!
(2 =110 F3)

D RS S S
TALZr— 1A D (G LI [
R SO R T N
S R T @ D TR R 2 10t

. A 1
}’;’, nw= %f)?hr—:f‘)n:—“ﬁ,

1 1
+(~,,_,7_

1
GrLeTs Y et et

1 Ey, 11 Lo 1

i Se={oh eyt Fe e T e

SR S
Tzt+1  wtnd 1

1



it

ME—-E P.y"zé/z'

RFR GRS, W2 DR i

1. 03, 0, (0, 6)

.

o

wd s

("2’ 0)1 (O: 8)«

fi&.

3' (35'- 8}; ("29 6).
E&

0 E 8 2 0 N

YT y
Iy yH ¥ - -
pio RN
T "y
. SO DS S
SRR YN i L
? Y - o i
MERSENNENS NN ,“

4. 5, 5, (-2 =2),

f#

‘..
3 i
1o s




346 e B3 P0N

B R (4,00, (0,8, (—=4,0), (0, —4) WBSZL, WK
SRR R QBB TR e
B mpERREEE e

BB, : ’ ]
L ERR:
A+ 1) x (4+4)+ 2

=i+ 2 =32

T

i
i
i

e
cRSHIHBEE -

BRI

7. R M5, G, B, (4 =3),(=5m, (0,-5), (-
LT Eﬁﬁ ﬁ‘iiflﬂ*ﬁﬁfﬁ%.

4,2), (—4,=3) ZvHel, A
Y

O AR e i ’

1

% © L FRirut PR o~y [ iy

R b S L0, PR P

AT

i\r w%‘%”\}az% Sl &‘:g*i ) Jv?‘ s

g




M B - B + 347

B FA R R,
8, y=bz+6. 9. y=—3z+3
R Bz=1,2,3 -1 -2 —3. frr=01,+92 +3 —1, 2

ianmd T
T T
BERNNEE S ]
L Nl ey g i
bk g i 4 S -
u Y - |
‘ I3 X
;% \
1 - [ oo
- 1 T Y %
o e T T
EENRE RN ]
= nws ¥
-

10. 3y=4x+s, 11, 4y-+32z=8,
fE B==0,1,2, -1-2. Ea=0,1,2, 1, -2

M ¥=2,8.3,4.6,0.6, ~0.6. f1 ¥=2,12,0.52.7,3.5,

15 o T
- ENENNSRRRRNERY
rd L H DU
a £ ¢ n e
- : -«——«»—1!»«
== . AT
- I [ 9.£ it 5 2 (
5 P ALy -
L . — -
| SRS
e frefode
i A ]
| Iy 1
S 2. A : -
™ !-.:,.;/ A % : i




348. s R BB WS

‘EZ }'{V;c

12, Kk Fa=

.- . . x1
(i) yi=ita=, (i) Y==2y-- i
o Rr=1,2,34, Fre=13 -1, -3,

B y=:2, 2.4, 235, k4 F v=1.75, 3.25, —2.25, —5.

L g

(i) y=F+z-2,
fif. B% x:‘]v 2.3, 4, —2, ~4,

H v=-0,751,825,6 —3, +2




M oa - B + 349

13, sR{E 2?4y =25, Se-+4y=002 [, WERTHE R I 2 BIR,
BLUURBRERIEZ.

2.
s
- v=3
/. . - ..
\ 1 Y=4
8 ek
N 7

W H—HRRA 2 BRI, 5= B EL BBl
TERERATE R — B IS AL WR,
(LRI AT

R o= AR

ap (21'}%}1/ pr=95

Q?{{‘?:,ZQ%?{.’;‘]:Q}I’ +y1=95

BY 635—200y+ 1673 + 93 =225
# oM Y -8y+16=0
Ep (y—4)1=0
i Yo-q =0
y=4 A7

==,



150 I BT

HtERl L, MTFRIA T RR:

I =1y, %,

14.
| et su=5

. xz+yr=0,

A - g e D
3 N A SO

z? -yt =14

712 =125, i
. {

%,

i

e e
\
il
i+
~
o el 5|

0
+
~

Palls

o
J,‘V

[t O

CiTTT T




m &8 - #H -+ 351

Axr yr=17 W3- 4u=17
17, { 17, {

Jety=12" Jxt Y=

IR i, W ve=1, =4,

SN i
?ﬁ % 12
W\ %

18, i
T1
 et20=14 A R .
ENSNERERES inEnRSnaRE
___I [ 1A
ANRREE ! A
. SRBRNRRANE L wR R
MmE R
¥ 7 i
1‘,( i ‘*\ w“\ 7 1
) I‘;;«.R, et e e




352 g A BRER

20 [ erbrr=1,
0.
| & 4y =x,

N

;
0

i
17

B LB, oS -HRNANERT
HI%E, H Uit

f z? Fhyr=15,

{ zy=1

Bt e=x% ;/,_“_;‘3,,,_“3 y=ty ﬁig.._ﬁ‘"’

‘
S I SO A N o j
i - %
! ;
G
1 b 7
L e T ol
{ o )
N7 g
y o h,
i =
Lt
preg
[
el e
| -
L. !
1 i
L i




g8 H b 353

womoE E rou

Lo WIS ¢ R eI m, B b 28, BtiZe AN ab by

oS -

any Te ot g sl Bopqr T it
£E -l ol T e TR R W,

. I PR AL, SRR S, mor — B8, It

B e=660 . =00
la=lam=n,
Bpsfafed 124k
3. UL, R DL L R 2 ER, G 2
CLaki I, £
ff. 3% a=b. Li—13%  —a=-bh
Eo b=a 8% —e=-—b
4.~%«”&¢ZW%u~wW%§.ﬁWEmZ Bl AN
. © 5Ll o, WHATHIR, 7 Wit
%%u%mmzmmx~%;
5., H—BEEoEL Qa+b—2¢) b, Tlsmiiggk, (4
—2b—2¢) ) RBERKEFE, A Oo—1b—c) b, [




(93]
o
i

o R BB R

WP AE I BERORE 2 s Pl B T
. (2adb-—-20)—(40—20 203+ (Bu—40—C)
=2a-+0—20 ~ 4o+ 20+ 20+ 30 —4b—¢
=g—f—C=q—~(b+C),
WA RS B a— (ko) b
wtime # a=0+c [Py (e liErpEs.
# a<o+c U fEIRERIL I 2 B
S oS bk fE IR
6. T 0wt oy —12e2— 4y a2 Y et — T+ fwz—3°

+6yz—5et,
KL (Pad b el ez — ket Dt ) (2t — Ty dar— 28
+Grz—Dzt)
st biley — 1P Ay STat et Ty — b F 3 — Gz
+ 5t

=2let b el — Loar 4 (s,

~Car- b 34 {20~ Ch 0003
Bt =)+ (Qa—b— )

= (Mt e b 2~ b 8]
= e Sk a b 20 fbaee
Cit) 227 % D = o —1))0~ (et bzt 1)
O N A L LIE N PR A Iy BT LB L |

=pt Tt o phe 1] et et



@2 2} 3| L 355

=rd—1pd biine?t ~led-1—2f —Got -1
e LA )
8. RLELrZW, I A S HAL B RONCT R, B BB 4,
RS2 22, 2 O ERAT, MenBS 11 UhRde, BRERITLZo
BOM R EMZGTI RS e,
R v, MRS 2,

SRS 100 100 2z (1)
HBECH AR 1002 100w (2)

(10—=C2) # 9z—002=090(z--2)
=11x9r~2)
A B ), WIUREGE 22, 2139 B 1L kg,
9. ATE HBRICEEE o ), W, IR B0 N, i =1
26 R, KEABFEBHISE R
R, HBELS Ht=o, H{=20+36, H=3a—26,
N HFE TR
2a( 21 +36)+ 2 (3 +-26)+ 220 +36)(33—36)
=1at 72000 =524 41202+ 1124 — 1872,
=22 + 1322 - 18725 & R,
10, Copviz ~(—2+y )4 (e—Y+2) —(o+ ¥ -2 5tk
mZ,

i =zt v+ H(—2 + ¥+ (e + YV +2)—-(—m +Y
P2+ ((z- Y )+ (e Y~ e~V +2)— (24 Y—2))
=(2Y+22) x 2e+ 20 —2Y +2)
= {oy +4daz — oy + 4oz



356 W% R MM m

=87z,

o or=rdz, ] 2%=y8 $-3eyz+2%, SNEERZ.
B BL op=ag 2 {UACRR
b ) =0 43y + 3Yed 2
=% +-3(Y +2) Yz +-2*
=Y +3ulz+2%,
12, BURTT R %02 PR3
(i G =b%)+(a®~2a%b +2ab? —b?)

i

w2204 2ub® - b‘)w" ~—b6(¢z’+2a‘b+2ab’ +b®

LIS 02 2 S Y Y S S TR

-

L1/ N TR S e
2080 —4150% 442308 ~Bu2he
Du4hr 3033 £ Oq88
2a80% — 40303 14arhs —~2ab®
T TN =200 2Dt — b
a30% —292h% 4-2ah® b

i 0

Cii ) ('t et (et + 241

AL LR PR N RPLINS VAR LI ST A
rl? 1 el 08
A L o
gl g8 B
2eb
— %t - G2 =2

Ciii) (2% ~2ux?+(a? -0b—b* Je—a?b +ab? }+(a—at+0b)
fire.

e b birt Dirt pCat ol b2y e—ath b et — bbb



] il B . A 357

1:"‘ —axt ¢ bt

—urt he? - ated gbr-bts

~//r’ 4% n - abe
f—br’- +2ihe--btx
— bt A whe bR

whe 0 th Laht
alr —a?h + ab?

0
13,0 &R0l % Ifdls

B R DA A

1. : C R ()
1 N oo =Y

(\ ) t.l ' I 3
Bt deirll e R g B2 B0 ) - 98==0

SR Ged G 4e 1543 1 124-96==0

oot Grbdob3es= 06 -12 -8 4
& P 13e=-122 . x=-~1§3-~~ 00
13 13
W LGSR et B bl=xt ~Tet12
Bl G0F 4e=10, o w=ire= 2
(iil ) 02544 ~0375e="2e - 9
O Y5 (VR e S
2 25084+4)0)- 875 =2 Ve 9N
B 250w --3756—200e= 007} --400)
F P —880e=—13000
Ep 325c=13 R e
Civ) Ca+be)btar)=uble? ~1)
Br R ab-bale+bRedabet=s st ab
)&lﬁi, GPF (w403 e =—2ab



j93)
o
(o=

CEEIEE N

24h

COTET g
(v ol eda)bbeletb)=_a+0)Co+1)(x+b)
e Ffnll oxtatsdbet b biemant -0t (bt
dabladb;
B, G5 2ebr=abla-+b)

”w/[i)(flr*}:i))m -.’i”f;b
- 2 9

(vi) (e—-a+(e—-b)¥+(z—c)¥=3(w—0){x -hiiz-0)
g xRl ke
g (r-a)d=z ~3rtu-+3uit —a
(2—b)¥=xr® ~3e20+3cb? -b3

(z—e)8=x® - 3Jrrc+ 3zt —C*

S UM 32 - 3Cad-b+0)x? +-8(ad 4 bt -2 g —ad —b3 —cb
A i =3Te ca)(@P —betco+be)
=3( e £ ~brtcoi-be)—ale? —br—cotie))
=3(a? -~ be? — 4 Co—ax? fabr face - 2he)
=3t —3be? - leg? 3bow - Juwt +3ube-3uce ~3abe
=30t 540wt +3(ab+be +ac)p—Dabe,
et b e e -t b8 — 3 =3ab + bedae e - 3abe
B 3ot b2 40t b —be—ae)p=at 4 b 0d —3ube

pe= Y b 0~ Bube )+ 3(ad + b2 4ot —ab —be—ac)

Pl 2 2 D 1122, St R (T
B, & PR EES e



| ] ;| L 359

ill] fg}*ﬁ}?]ﬁkﬁ -2 % zt2
M rrr-242+2=1122
B 2e=1122, .. z=374.
ol gt 2 (8BS 374 v
15, BR—IKHE LA 2 S5 TITR 5 0%, P ILERTI L S T10°%,

ADRFHRAZHE D, T e AR R R
R, AR, MR T,
N S S = Y

LIRS S

s BT o g 1 1.z =
AR RO (5 350 5=9)
BRI § x 5=

10
IS |
EVER I 3; i’xl
EA5HRE z+2e=20

B 36=20 .. =62
B G 20tk
16, MERPZEE RSV A, M RE A
WO BKEENRU M 2
M DEBRRET 24 =r 15~ 15=x 30

ﬁ}‘ §+3$ ggh 1£ }m{f{z‘f": 1 !
HEFESD r=1202-30)

o r=12r- 860



Sou % R BT

B, A0 11e=300 - x:—-—sz%
7,

EE B D 824708, WS ANE A,
17 BUF S 0

BT04- 25U =377 v eevrenennreeininens (1)
{ 055 BTY==T148 e vvererivvermarnnrnnnen. (2

B, (1)+(2) 8204827=A402) o ooerranenens (3
(1)=(2) 820-020=26% - oorerrrneerne (4)
(3)+82 PRI YO WSO (5)
(4)+32 B Y= BB e (6)

(52+(6) 2r=112 sooe=T1
(bd)—(6> 2u=-22 . y=-1L

037 +012BY==p—6 -ooeveeerrrrinimee (1)

Cii
310}, ,»/.__,)“ 025Y v (2)
8 (18 28e--By=240 v (3)
BE(2)8  600-bY=D60 v (4)

(4)-(3) 32y=320 o e=10RA(3)
By=28x 10-240=40 .., y=8,

{ (b DY+B)I=Co15)Co 1 (1)
gitl

oY+t Y= (2 F2)(YHD) e (2>
. SCIOE 2 —rvdr—y=0 e (3

#2)/ v=-2-4 KA
Ep - —w— 4 )px- (~z--4)=0
# 0 24 304 2=



& i B i A 361

2 (D +2)=0
e=—1 B r=-92
o ZAARA Y 2002
y=—(1) 4=1-4=-3
B y=—(—2) 4=2-4=—2

%~3?/=8 ............................. (1)
WL (iv) { 7
e W mm B (2)
= b
ax - =1
BECIOES Du—-81=8 i (3)
ﬁ(,u)’ﬁ QY=o (1)
CAYX3 Tl BY=15 e (B
.’)"‘
(3)+(H) 24u==23 .. u-—-;/;
' 123 . 24 1
W= oyl
7 24 41 17
=P = 15
Y= TX 3= T g

{ ([’,—{-—h}v-r(b“h)‘/:—‘c ........................... ( 1 )
v)

(DAE)T (@ —E)Y==C oo (2)
(DO k) (0 00 Lo + (bR + yu=(b+k)e-(3)
(D) (ath) (2 2RO 2yp - (n - R) - By =(a+B)e- (4 )
By ~{4) (0 - hyh— v —(a+-R)e —Ey=(b+-kjc —(u-+h)e
(02 00 - Dh BEY (0 faqh— RV =(b 4 —a ~h)
(at = D2 Ca-p b Jh—Cad-bob v=Cu—by-h—k)¢
Cad-0)Ca - b4-h Joh=Co--b+h-lke

S Y= BRA L)

¢
a+b



362" moee o f% @ B R W

WA e

(athjr=c—(b-hyy=~ (b—hse

M»b
_Cadbbthge (athye
- a+b a+b
-1 1
R TIR, (1)
1 - 5
(V!) ?}_1__;: }3 ............................ (‘2)
4 5 4 )
¢ e ?;_ :’,, .................................. (3)
s i 1T 3 1
LAkl S A
11 8
Bp e 0 (4)
: N 1T 7 23
(2)+<4} ;+47!=G ........................ (5)
4 - 7.1 22
24 — PR JE
C5o=C1O gyt e=5
1111 1T 4
R 47?/ 3 w:':i

@ l;,‘ 3
1_4 .. 12 5
T ACA-(2) =0 ?;--21

. RHPZ M, Mukwkf._ LB(I{UE@S M3EZBZ ™
ZORBGE VIR B 2 215K 2, IR 2 K BET,
B SERBS ., 2B,
- {,,._zy_.:;) ......... ................. (1)
BY+3)—2e T =2 (2)
B2)B 2-3y=17 (3D



363

2

(4D

10

Ve

br =41

21

(1)x2

CA (T

Ve=T ]

(30-C4)

=42 %

=

5

z

0

Yy

5

Xt

P=X

LR

AE

gy
it

Lggrsln,

’,'E/ z\

i

i z"‘g,

D=

B

.
—
£
o R I
i
P

i

—17r

-
2

=728 -

REY

3

.



=728 — 1Tc~T2
=(8r-9)(9z-8),
(il)y 2e%—Re*—22+3
ST PR St .
=2e(e? =1)=3(s* ~1)
w=pt -~ 120 —-3)
== (et 100 T % -3,

CiliD afbath? - et —c

(O

e G
s=(a? o)t - ey p2(et—ct)
e G LN !
=late)(a— e d 0t 4-08)
Gv) (243000 + (3e+2Y)°
B 2ok 3V =80t + 3002 Y+ Bloy? + 27Tyt
(Bt Q) =270 + 3402 y-F 330 48y

2w ;f’ﬂ: 252 + ety JH;) Tent 45501

o =Rt vy R 000y R )
=35(a+ (st —al + 1)+ ey (z+ 1,
=(z+1)(350® —25eY +35y%+0001)
=+ 1)(35et 550U+ 35y1)
=5(z+ 1 )(Tet +11xy+Ty%).

(v ala—=9b)8—ih —2)
B Bt at = Gl 12008 - 09— BBy ~Gab? + 12470 - &)
=gt Grh+120307 —8ub — b4 +ab? - 122208 +8a*)



A m B

L
e
e

=gt — b 42020 —2ab"
=(at 12002 =)+ 20b(ad —~b¥)
=2 -1 a4 Q1b-+b2)
=g+ 0(a~b)(a+b)? B
=(a—b)(a+b)?
Cvi) (u? ~prgct-d1)2 —(9qc—2bd )
w, hateslat - b2 ot —d? Q0 —20d)
(a8 —b* 4ot —-dr 2o+ 20d)
={(n? 4200403~ (B34 20d-1-d2))
((ad —9ac401)— (V3 —2bd+d*))
=0lat eyt — (b (a— )t — (b d)?)
=( gt et bddyate—b-dYa—c+b—d)
(a=c~b4d)
=(a+btc+d)a~bFe—d)(atb—c—d)
(a—b-ec—d),
21 BFECEATR L, R 22 A 8 FIERAE, MWL,
MW AHAS 2k |
W 4oy dnd+4n t1
Ww1H 4%‘%47%
B dn(n+1)
o n R WAL 2m Ron
L Om (Ome+- 1)
~p (2m+‘1>..y.‘,’“ ceeee (1)
ok 5 A HIRS 2m AT 4R
B3 4 (2m F1D)(2m2)
B O8C2mA1)(m F1) 02D




366 ¥ % R U2 ER

(1R (2> HB8ZMH,
CCRIRTBGZIE B L, W2 226 8 iR,

22, HISEZ ARSI 2, LRIL R TERRE, B

H.

OB B ASEEEBe-1rrHL
B (o1, 43+ (e+1)0
=t -t e —T40d 4534 D0t + 304 |
=3 4+ 6x
=R e24+2),
ZEZM:
r—1+z br+1=3=
7 Dl ad 423/ 3p=xr+2
WHBA =20 2 e, B TR MR,
3 BERTFABHZ 2 BRA AR
(i) 3(s® —z+1) 4(z—1).
#. —X=5(z? —z+1)
==t ~10(rt+1)
=1(z - D(@* e+ D+ 1D (v —z+1)
G.C. M=xt-2+1,
(i) et -Gr¥ 4302 3w+, 27 - 32b bt 4t 4 120
R, =20t 2 320t - ]
=rt Tw¥p 1 - 3020t (202 4 1)
=2 1) (e —~3e+1)
SR =T —4e? 308 + (20425 —4

=22 {(z® —4)—3e(et —4)+ (2% —{)

.y



- ] ™ L t

=(es—1)(r% Bet1)
G.C.M=s2- 3z +1,

'7‘5’

Ciii ) ate— 248, x%—arf—14®

#e, —ul=.% —qte—2q%p 04t
=zt —0r)—242(r+a)
=w(x+ ) w—a)—212 (et 1)
=(z+2)(a% —ar—3t)
=(uta)(e+a)(e—22)

g’ — 2908 4 252 —4a?
=5t r—22)+a(e® —43%)
=zt -2+ a(et+2a3 e —-21)
=(e— 21 )(wb+10+2%)
G.C. M=zr—22.
(iv) 22— 00t 47046, 5% —4ad42+6,
328 — 1302+ 54+ 12,

&, —F=2r® — 1?5t 4+ 100~ 32+ 6
=202 r—~2)—Bu(e—2)—3(x—2)
=(2-2)(20 ~55—3)
={z—2(z~3)(2r+ 1)

A=Y —20t — 20 b Se+ 6
=3 (e ~2) 2w —2) ~3Ce—2)
= (p—2)(rt -22-3)
={2—2)( 0o+ 1{e~3)

Hite=ie? - 608 - Te¥+14e— Go+12
=30~ — Tl o~ Dy — (e -2)

367



368

S G.C z\/zagh;;;)g,,,. _9)
BAWal QIS 5 W

2. u«“{;)"MF

Ciy 1Ret 100 w8 6ot 4200 bt e =2,

g, —500 G C M=8er 4012
- . , .
DL B a0 5et 420 —4
T
Bragmatyl 2e* -1

Coo L CoMe=(G0f Fut250 0

Cii ) o? =Tou+ 1202, o* —Gey+317,

P AT s ST ,
T 120 == By s - AY)

Eoob e 1)

L. C M= ot

At 1le—1).
(v o2 Tk I{E’ LI TIPSR T 10
B et Lo 10

cod Bt bt D e 00

== (,2(» B 5) g :3,::‘,1 6 - :j/ 4 {j‘.’iyl: -,.5/
=5 (et + 5o+ 6)
s =B 2 a8

cemr o Tpti et 20p-10g B0




b

i)

1%, il=

a8 m ® 369

=z (z—5)+be(e—5)+10(x—5)
=(e—5)(x?+5z +10)
L. C. M=(s+2)(s+2(a~5)(xd +5u 10)

25, FARRBRLZ B2

2e 1 1
b —32+1 wi—ui+1 221

2e _witet (o at 1)
S I LE S |
Sa 2

Tat—pr ] rf etk

_2e(at Fa? F1—Be(of 2241

(O e S DICLE =L D)

2P 2%+ 2 D5+ 28 —

Cii)

wb i1
= =
L L S Y
1 + 1 1
1a—0)(a—¢) b(b—a)(b—c) ale

R lil=-

1 1 1
a(a—03Ca—cy” Bla—b)(b—0¢) alc
be(b— C)mfzc(a ¢) (n, ——b)(a~—c )(hh—¢)
Sahela—bya—e)b—c) Tabe(a—by(a—c)(b—c)

(b’o«bcz——;’c—{—ac!) (a2b—aqb®+ D20 —g20+ac? —liC?)

biei-lLic

abeCr—b)(a—ec)(b—c)

g2t 0Ct—atbt-gb?—b3c— 20— g0t + be?

ubeCa—B3Ca—6)Cb—a)
— Dbt

=@56(a—=b)(a—c)(b—0)

b— il b( —ab—>)
abea((a—ba—c))c




OOV OB OB O R

;-

L2541

(;,’;3:{_'3/;1’)'(”,,;2,; ¥y ) FA A

(I,‘:’;’ ();z . e

s — 1)+ Y ) — 1t

2
B o ot T

£t -t o dp~
ety 2rtu,




fa &} 1 L 371
S
1+ 573
T4t 20
TR | - 1 _ 1 14
St !”"1\“‘1 +‘ N "'1 k:qr':_af‘“l—kzt:’-%m——m’“l;i:;;m
RS S R C
11—z
1
i i s 1
Vi) H | T YWz tate)
3f+~f~
ot L 741 oyt xy+1
W Yy Yy Y
PTER S R ]
?H-g“ “t/gj; vz4-1 w2+l
oY+l ekl eytetaytrzid

v Tavzdwdz Yoz Fadz)

e TPty b1 1
b= yeveto+z)  yloztotz)

_wytz btz vz +atz)
Y(wyz+a+z) y(eys+z+z)

b2y T IR g S

(i) (—b)(wr—1)_(s~2)(x—4)
(e—6)(e—10)" (2—D(@~T)

x—Get+h  x—Grd-8
B 60460 e S ter 6l

(22 —6x+bB)w? — 6o+ (3)=(2* —Ge+ &) r? — 6o+ 60)
B (42 —6a-+5) (0 — 165+60)+3)={(x* —65+5)+3}
' (e —162+6M)
3(&* —6r+5)=3(a* — 16+ 60)

=1,




ge
S
" s
b i i
i o
L st 4
- o “
) o S .
& “
= e
- o4 - ¥ I
L o
. S
. " ) =
= | aZ -
i — - = o
; i
H o
! o - - I,
ity
™ T fo
- =3 . )
s .
P




me o m - m k 373

. {,,4_47/:;? .................... e (1)
1) & 11 _An—Bbu ;
3y+,. ___,5_7;_. ................. (2)

moh 108 o=T+4y IRA (27

Ty 1 _ACT+41) By
By 10T 5y

Y-+ 28
"Ry

LM T 1+”3“;J‘ 1 -2+

D3y 10y+ m+uy=by+ 168
A Tv=08 . y=l4
z=T+4y="T-+1x 14=263

w.;_u s YU (1)
Cii) ] IOCx 1) &—1
?*“.__:;,. A TR PO S
@ i +1=0 a (2)

@ M (1)8 2e+y—6-411e—T0=0
B, A0 16c+y=76. . y=T6—16s KA (2)
;(76«163) 1‘)(r~—1()+:r (76 162

+1=0

228 — ”ﬂrml)x:-%-m »—T6+162

SR 2228430 - 100+ 10)+ B TG+ Lho)+ 12=0
i 456~ 962 — 205+ 24D r— 223+ 4244+ 12=0
B 6he=200 .. e=4
y=T6—165=T6—15x 4=12.
sty 15 L. feeeerneirien. (1)
(i ) { yww%’/'g-«n ”
9;3{-—- «——,—7—4 ]f)O .............. . .( 2 )

ol (108  Sc+8y=15y—15z



374 oo R BB ER

B QR0 TymDeeen e neneaenns (37
H(2)0  Ge—3y=T41 .
- L
(4)x7 1iTe—Ty= 1?3‘5‘;" S -
(5)-(3) 120e=1736 7. SEMWRA (1
y=2ie—-218=321 x 11 - 248==48,

r ‘3‘"2’35::90“"’2”‘ e
(iv) { 5 .
o4 2 138._1%'_@_‘ ............... (2
#om(1)7A ””":;4.2;;:2‘) gt
e—2Y 19
By o
S48 2e—4y=102—
BD 1Tz+4y=1437- - e (3
M2y =t
y—3 17
B z—18
’.'f;‘;}g} 31— =17« — 306
B 172 By==20Teevrerenerntaienns (4)

(2Y—{4 ) Ty=140, Coou=20 A (4
170=287+3 x 31=357
=21,
28, I 4 L s, ﬁ—yzw%%SQ.mw»*wmﬁﬂ
B, AE BT BRI S, EREEN R
AR, M A ZE AT



] ] ) k 375

ME RS, WRER - m
F—HEB b, WHER v A
HREENR: »1y=015
He TR Pe=0ne e e eireannnn. (1)
KBt
o fi—HERL, KHMEIEB2,

b E R, RS ‘—}

gt 22y (2)

I QY—DBr=0 +ceviaceaeaerinn.. (3)
o

(3)+ry 2'”%:0 ......... cetianna. (4)

(aryrcey AT

(5)+4

(7)H)+14

(6)-+(8)

(6)-(8) Z=3 W 9u=15

.7
=y =1y

20, 7= AR, SORUIAES: 12 0, BERS % 10, £ R

Y



i3
R = )
praiat

AT | pE—, B
B B 0k

PR U BT I ¢ 1)

.s?i

ﬁ»m 10 seevainnninesa (2



(2)m  ==4+10

VTR Qe=0y+20
PLOREZ o e=Cr2n/2 RA (1)

2 By+D Ay By+2)_fw+20
# FxTgtgog =g 10

5 a7y | 7 .
o EE) gy BUAZ_BUEID 4o

LoRE 4C0y+2M) +24y - 2(Er+2M =65y -+ 205120
B 20y+80+ 24y ~15y— 60="0y-+ 120120

B E 20v+Uy—15y-80y=61-80

& Pk —v=-20 H »=20 RRA =2l

e=(5x20 +20) +2==£0
Ead

-

Wl

FY= § x 20==30
HRZ HERS 60 B,
PEHLZ HEEDS 20 1,

30. » RFEL (n-R1) RO, B4 g HRE N m A, B ]
B (fF n BN 12 2RO, (mpts BT 200, Rt
A REZ,

B 3% REEZSEZGEB.,

MRS SRR R,

HER »tm,

HERRT (E R Z, ETAE n b,

W GRS AR, BH B,

i EHB rkm—bn B 2—(nFm)

= %



378 O o) @2 R

7 WEg-#zHnE 1201
OB zie—-CGnEm)=12:1

B 12{r—(BeFm) =z
Tﬂ%gm 12”"“' 12(571;?7? ): r
’ Bp Tle=12(5nFm)

o= 11%(5;? Fm).
12

et foah, WER nok ﬁ( Sn—m) 5

2
S (E8 IR 1S [ Cndn) 2

. B & (CF) ros

1. —NRBREZ N, Vgl Bm gt O 0 2 A I AR
=ELEN
. % REHEFHSER .
W EE g A,
BB 2ARES = —15,
@EH AL 2 N
15—Ce--13)=1—zx 15=30~=
RS iE, Ml 1 B,
PRS2 et A i T2 LBk e
x:80—r—-h=12:1
g 2=12030~2—b)
2==360-122—60
182=300



B 115 235 75, B L HE 235 (o x G0=D1 5 1.
2. BWITFRI AR
(i) mnler+1)=(m+n2)r
7. nnrtmn=mir-+nie
Jill mne? —(m? +ud)etmn=0

4 F (me—n)Gee—m)=0

k3 kil
-——?jl‘{. ﬁ “‘7”;“.
(i) (a®~b*)ye=1b(x?—0)
. (a3 —b)r==1brt —ab

i abr? — (4t —b?)e—atb=0
i (flr+b}(bb~jf)=0

2oa %
Cii) ot +22={ D+ (1 +b)r)
. £t +a?=2ib+2(1~b)e
B e —3(a—b)rt+at—2b=0
£ —2(a— U)ot aCa—20)=0
4 B (w—2)(e—a+20)=0
r=1 3 2-20,
(iv) 4x® +ot=41n-+b?
. B o 4o —darta®-br=0
B W (2r—(atb)H2o—(2—b)}=0



35¢ B om o ow R T MW

1+h q b
i B oy

(v) (a*--0¥)(e? 4-1)==204% 1% e
2. (a0t 42t -5 =202 + 02 )r
B 1 (a?-0%)e? 200240 Judat —bP=()

5 K AGAD (=K1 —b)a—(a+D))=0

_a—Db a-+b
=70 % v

(i) et =(a-b)e=(2—c)(b—c)
6. B al o —(—Wr+(ato)c—)=0
G W Ax—(a—c)Hx—(0-b)}=0
x=q ¢ T c—h,
3. axr+brte=0rh o, Zf;c BTN, JL 2R, B e,
b, ¢ BAELSBE), AR Z.
. AREEEERE P BEATRBZ AR, AT ML, 2 mm
BRI A, B, W 101 82 AR 8M L, R RS Mz,
520+ D) B, WA (o a2+, HoGEB
#T.
W 20004 b1)=0u2 4202 =(a 4 2b 41t )+ (u? - ab-b)
L (et ab+02)(a® —ab L L2 )=qs +qth24 b9
HOWRIS: a® +abb2 T ot —ab4 02,
5. 15—, HMHEZ 281 10 )T FRi2 m%’t,\.(;' R i
H 1320 TR R, BIILHIZ MR 5 88 R
OB HMBoR, HBYR,
(B fie Bt )



n 5] & : 381

(x- r)f?/-J Wy=ary - 1020 (D)
3 2
W(2)M  orx Fy=en--1320
Ep 2”3/=*»’?!-]320

F3 R wy=201—2640

£1==2040
B4 T% A=zl 0e s casass PP (3
(1) B o —Toyyd=200. e eeevenn. (4)

(334+04) 274-2ey+92==10818

B (z+yr=10818

Bl b wdy=t104

BB L wdy=104 creeeeaennns (5)
(1)+(5) 20=120 .. z=60
(5)—-(1) 2y==83 Sooy=44

tn B y—e=16 [ z=44, y=6)

6. PE=~FZHE, HopfERESR 2 AL, BRI,
DRI, 3E4EE AT, MBURALT 9T, T2
=4,

. LIRS 3t x T2

294

Aot B R TR +20= 22

B g2 48~
1 e S o



182 WOt B TR

226 2_, 226 e
2 % JE S e - 1y 97
By or - " = x,}) 10,27
F=0Wie e P r—A=02eee

7. R ERCRRAR M, # o A2 SRR A -1 R
W2
W ooz R, R B, B,
f artbete=0 ZhFd.

B L =—(atB)

g =uf
MR TR 2? (ot Drtaf=0
BRI L, BRAG r=a
RN BIR v=5,
WHERERAH—H
8. rl4aetb=0 ZZRIEEN Phpeto=0 ZRZE
B 2.0, pq, 20,8 2 —pr=4(b—q) ZBIR, B2,
WU REBRE R ER:
A ook 1 vy n Ly UN
oK R BBV P —4g
{81 B,
Vi =V pi—4g
B ar-db=pi-4g
% E) ar-pr=1b—4g
a*—pt=A(b- g
9. ot 4+ pr+q=0 F| 2 +re+s=0, L RBBRAZL LERE



" i o ¥ 383

W 03 (g r=(p—ri(ry p3) A2,
B3 R R L om,
R AR m, v,
Bl #5s 4me=—pe-ee(1) ntms= —wr.‘...gg)

Z”L;(]:..,,.’CZ) PTG s e enrenn (4)
(l)ﬁ(\z) [w7tzﬁ(p-r>.-f.' ........ (5)
) o2 b z’*“‘g— lllllllll LI I A N 3 A +
(31+(4) A= (6>

Mo(6) =22 LA ()

i Hen=—(p-n)
M ng—ns=—p—r)s
(q—sm=—(p—r"

n= B2 (4)
P8 e
q—s8 )
m:sx( ng j}g) —_ 19):‘; ..... e (T
H(2) m_.;,_n__,.:(llz:gﬂ* =IJ§:;"Z ceee(8)

(1)=(8) — ===
(-3, t=—(p—r)(ps—r)
B (g-s)r=(p—r)(rg—ps)
10, R, MR B B
(i) w30+ 26+3=0

(A d)+V(/c+3)’ 4(2k+3)
~2

w8 2



364 oot T B g B

FARGTRRSE B MR Z SR Bk,

0 kst —4(2%+3)
=k Q- Sk —12
=kt 23
=k(k—2)—3

SRR B, U 7 253, IL I B i,

(iiy (a—3)(e* +1)=4te+3
fR. BRI 20t -3 44 —3=42+3
# om (2-Dz?—4e+(a—6)=0

AV AT A(a=3(a—6)
= 2a—3)

SRR S, AR 2 B R IE R,
B2 — 400 -3)(a—6)
=16—4(a%—92+18)
== 16422+ 362 — 72
=367 —422 —5G
=1(9r—at—14)
= {a(9—2) - 14}
RS Y ) 2 <]T, 22
g T2 SRR R
1 BT Fal s s
Se 4, 4




B m & F 385

F9E Br—1D(c+3)~4(x—2)=0
Ep 32t +br—12—4c+8=0
& fF Bvtto—4=0
s W Bet+-4)(e—1)=0
soe=13 g
IS R
8r—3 w1
. DLREBRE :”"'>84§;;;§'—%“”“
14 n~~»9=j{:j—_§
g3 £l
Eitr Qo=+ 1)={s+3)(Rc—3)
Jiil] Mr24-fe ~Gm=fet 4+ 2169
# 1 Me+45e—9—8e2 —-Z2lo+9=0
& fF 6r%- 182=D
Bp 2e(3r —8)=0

(ii) z—

=0 :;1.

T | 1 1 1
CGit) SHem=otas

. 111 1
. B a g a2 a+b wo+b

Ep & -1) C.I“Lii/} o {ir

e—x® _r—i
wr (440 )+ Ca+0)0
(w—a)we=(g-—c){(a+b)e+ (a+1)b}
B —(a—mdar=(a —e{(at e} (atb)b}

oo e {(atb)r+(at- b}



386 W% BB TR

M ar=—{(a+be—{a+0)b
% 5 ar+(a+bie=—(atb)b
] Sa+b)e=—(a+b)b

= a-+03b
_ﬂ_gm«_* \

Civ) *—Z+-(—)—-=a+b

at(w—a)+ b2 (e—b)
=)o)

at(z—a)+ b2 (e—0)=(a+0)(z—b)(r—a)
$pEM ate—al 02008 =(a+D) {e*—(a+D)r+ab}
B (a*+b3)r—(a®+0%)
=(g+ b2t —(a+b)re+ab(a+b)
2 A (atb)aet—(at+bd)te—(a+02)r+(a®+0%)
+ab(a+0)=0
(a+b)n ~2(a? +ab+02 )+ (a+b){at +02)=0
5 W {G+be—(a+12)He—(a+b)}=0

. B =, |-b

L D2
z=aq+b B i b
o o begam L+ L coppmnay s

Lo M aZhe AH*%&& a, 0 20, — e b, ¢ 2R, AR,
i B EEE:
(o) eyt Comi)(e-€)4(m—a)(a—0)=0
(e—Uy(e-—-c)=ct - (b+fc)e+tbe
(g (r-c)=rt —(atc)etuc
(o) - bye=me? — (u-l- b)r+a?)



L - B F 387,

Z0hl 322 {04 o)+ (ato)+(a+B{ @ +abtec+ be
Bp o fer-(htedatotat-Detabtactbe |
Vet - 20a+- bt detab+aed be=0
2a-t-b4-€)kV 4a+b+c A —120a0+aéH bo)

e = Bx2
2 btk (aFhyeo)f= Tacab+ac+bc)
3x3
_atbtckV et i —gb—qoc—be
- 3
_atb otV He—0) ¥ (b—c) +(c—a)t}
= 3

Ka, b, c REE WEASESA, RN, v BER, K
ALY ¢
fit. H a>b>c,
& oa=l+m, b=l c=—l-n
WU ERGEE, Mim, nBIER
AMRA R3t:
—HB.
P e e A (Lt D Ut D el Ut et 12

¥
I

__Sl+?n -n+ Vlfm’ +nta-Cn-d-m )l}
- 3 s .
___3[-+-m-n+]/ mu—», 712+‘277w+m’)

A
vy

CBlEmond VL (2mE 4202 - 2mn)
N 3
_ Sk Vit b mn




388 [ T L AR S I

w Sdme—n b Vbt bmn Sl m—ntmdn
= = < 7

€3 3
1 mmmmﬂ<Wﬂ%bzw
AR5
_3mon—v M - nd 7 m:z ol Bl —nl— 1

5 ~ 3

mxww@iw Sh, I

1% /P35 b AR, 2o P
VL2 B G o I, B2
T,
6.

srr w o it g
[l T fa?,?l?ﬂ.

coo s g gz L .
R (SIS +o L
B o T,
- £t
{RER A (o n)(}m + u);:@
ﬁ{} '{»'7' i’/)(\r + G je=gm
Jefinl ae—ant-co? —Cno=qr
e P10 ep?—Cor—yn=={)

m»’%*} ¢ z,.2. -L ixum

S A 32

A FH s AT
iy v

A

il,{«




B L] [ § T 389

WP 0+ 220-+121=4(a? +11= +21)
B et 4-220+121=4c2 +440+96

B, & 0F 302 +220—25=0

2 @ (Be+25)(e—1)=0

2
le :9}% _?3;|

(i) VITD Viri=2varll
W OB R 2 +2) -2V 20V o i+ o+ 4mdCet-11)
B, 4PF 204+20= -2V 2324z + 80
PL2Er x+10= - VT +202+80
HAE o+ 20+ 100=x+ 242+ E0
Bl T iF 4e=20 R

(i) sVt -1 o Vi',,i__gy;?:T

Vb =1 z+Ve—1

yn (e 4Vt —1) 1):,.(]5,.1/,.:_1): ——

eVt —~] =8 Varl =]
Bl Ae=38 L zE=D,

Vatb+vi—z_a

Civ) p
Vatue—Va—z

Wi 1 VatztVu—w)(VatetVa—z) a
(Vitr—-vVa—a)VatetVa—o) *
ater 2V bt bate_ o
(f/11)~(<7~~“6) 7

Yo+ Vs ot o &
o [}




o AR K N

AVANE s ety

B B pRzzf)

%o rte=ut
x =k

(v VITFEy v ilE=a) =

W B SR aCo D) RSVITED ] V(T b=t
B B ar—(a+bynbab -0V 0l Lt (o byedab)
Aali==1)

B Vaer—(ad-Dyedab -V alb=0

o D e 1l
ok R "}'l?'f’ afv ol

i o{ e Cart-byp=0

=Y # a+b

e 240 Bt e Ts
B R R e
@ )

o 2B -3 Me 9004 167 4 19204 BT6H 400t § 100 1500

de J BLe® 4820 2i=0

o 8 (Blet 1)(e—6)=0



”n ™ M F 391

W Z AR v 2 A,

¥
y=5h }%{
by ‘%‘”;yzzlb .................... C 1 )
Cii)
L Ay e P X 11 R TN ( 2)

RS PR R L S IS 4D

0

, z+bz(’0 22 = 4[_['2(9 .

ot (S0 - a)t=ar Pt £)
B4 kE ate? F02(40? Aaeta? )=t et ab?(2q—x)
SRR arer1ath? - Llled 02 et m a4 Q022 —gl2y
B O (R et —a(q? 4302 542,200 =0

W {Car 0230202 e —a)=0

, b2
e=a W STE

W @ 2 AACA v 24

- 2.4th
Y=0 B ST
R Y T D L PR PR (1)

i) |
\ o DeCotmy=atat Dyce—y) --(2)

O y=ze  LAEE
W Ca—DyeCetzr)=as-+1ze(r—22)
Ca—1Y 1 -bz)yetemqCub1)(z ~2) o2
Bler e (o112 =a(u+ 10z ~-22)
B Ca—1)+u -1z=ala+ 132 ~a(a+1)2?
O alat et —Cat kD2t (a-1)=0



392 . § ;
¥omofieoy B0 W

9}‘ ﬂ (az—~1 ){('11 {"]_;Z - f 7)}':: bl
1 a1

zZ —= ¥ = .
il

B y=--e ITAR-Y

1
ozt D g
th o

o AR LS S DR BT YL R ) L s

B e 420 - D=a2(a? 230 -1)
[ L":.l’ . r.:i“7, ?/;:_‘tl_
LW ”=:i" FEAH—5X

8 PR, },,x w(;"f_f_? : vt 2 Q-1
T e+ ekl T '

S (@I 20 1 (=Tt = (02 4 B — 1+ 1)
Bl 200% 42— 1)ut=Ct 430 -1 (a4 1)1

23 =(a+ 1)
RN G DI GA s Ve
2 4

Gy él‘(‘? y=C§:é),}{3

T4y )= et — Y2 eeerenene. (D
(iv) {
BY=4E cerveesecersrrsins (2)
fit, #® v=ze {CAFE—3X

13 TGt 4222 )=25(rt —yte?)
Bp 70142202 =25(1-2%)u?
T+722=20G~ 2522

3222 =18 B 1623=9

r=td RAYZU



i f] [ F 393

v AUAS At
3
?f} i 1 12 AR L. ;n’::i(%
L LT
Sooy=46, 8 Fd

r? _Axy-_-:f‘,ag.%,’i .................. ( 1 )
o |

17/‘?/’;2?/';'2 .................. C?, H
B 1O (omy-2)=h conen Cheeeas (3)
HEC2)§ yle—y- =2 oo SEREE 4
r 5 D
(B3a=Cdy =, cooy=g AL
D?
piss ;l:’mfff‘;)’ 2245

EAPE Ha? -2 =100420
£ W 34100 %=0

5 R @Gedh)(e—5)=0 .. z=5 ® —37.

y=32, B -

(o ydz)=8 erreseiaiiiiiians (19

(vi) § ylotytzi=12 covnecnrnneniian,, 9
BaAYAZ) =]y e rarane e (3)
o (10413 wrdoytuz=m8 cereneeiinn. (4)
2B oy+ytdm=1Z oo (5)
HC3) i azbrzbal=heceaeeenoens )

(4)4CB)4+(8) wrt+urdz4-2ov+2r21 Q=25
B (etyt)t=25



394

momofo B o8 R

B 4 mrydze=th

A~ +he=8, . a=

B
R E5y=12, ?!:;'t%,’
WA= £he=h, PR
Cod i) 2) = vneneneenannnn, ‘1)
i) ) by a)=3 e 2y
(za)(24 Y )m=l} cvnrnransercana. (35

P (1)x(2x(3) (otra)?(y+z)2(z4+x)r =30
B Ay CetuiCyteayzba)=%6 «vee-- (4)
(4)+(1) ydzm=td seveeeses veree e (5D
(A4)+(2) zha=mtd ecrveonveninsnn(§)
(4303 mhymrhl covevrerns e (7
(5006 3+(T) 2e4+2y+Z=tfe-ee--(8)
(8)+2 atytz=tl...-- verereeene (9
CH—(H) A
(9)-C6, o u==EL
C95-CT) o=kl

Igyaﬁ,@ys:]m..,........ ..... (1)

(viii)
133{'5, TyBa=BG sovverocraneanne, (2)

B, (1ox3  Gad=Dyt==dg5 eeveennneee(3)
( 2 xR 2 f;t;s —113[’::)7‘2» sr et e r s e s { 4 )

(40 (3) =21 [ ¥*-2T=0
5 R =D By D=0
y=3



n ™ ! F 395

0y TR
@ y=TEVIR0 238

W ow=3 IRAHE—R
B3 2e*-15x33=115

B 20 - 1BH=115
2e¥ —250=0 et —125=0
S 8 (o0 +5e+20)=0

£=0

® o 14-1/23”:1?{0 B 5:1__:-331/:3:{’2/ 1V,

1r? 4yt ;,3(954-7/)-—2 .................. (1)
o [ 10
Loy(on—1)=3 ... T 2)
B (1D 4e?+H4o+yr +22c+ 1) =2+4ay
Ji Rty 22+ Y+ 1=+ 4ry
I PR PRV wriyy =y RO (3
M1 Aetyr=3+1my

i IS 2,,?/:1/3.;.,;‘,,;/ ............... (4)
U39=04)  Zetytl=2ey (5)

AWM CZ0@ ety —dey+ls==
Moh 2ey—1=142 u:.—.iz

) 1+2_ 3
S y=mr=g (VA (B)

£p 2,&+é;+1m3 )
3 457+ 3+ 2omby
£ B & drtl=-2

-



mee R BB F®R

W 2e-l=kY 2 =hiv2 -

+/2 X
iy iRivay 3
y_:z.r(g Ty )“1*’!'1/2

32y 3TV
RCELSIRE LI B )
3AFVH L.

WO y=lgo= 3l A (5)

£ 2.,;_:—21#1:_—2“%

F40F) Ast 14 20=—2¢

% M qertdetl=2

B b 2ebl=v2 ) Ze=—1%V2

— T34
xmr—lg*fﬁ Ny 2
—1 —Ix(~1FV2)

SR F e BN E 3%

2 (1y—c9y L_Y_5 5 _5 .. ..
fit. C1)-C2) y « 3 6 8 (3)

r r¥ Y
(3))"“37“?7;"‘1==T.

z? y
kP m" W 1=0



m m & 7 397

3 3 5

ED *‘5—2"1,"«;—2-::_»6
3., 06,3 14 7
TrEETeTE TS
"7 2 11
ﬂz?x(7ﬂ:“ﬁ

mzt%‘ilfﬂ, 1= x.:_lg',';/-[ 1,

16, =Bz 2 T 2 2 VS 32, 2l e,
RS 272, MR I,
W. % KES8r«, MR v,



398 B g f BB BN

HER {
(ot +u2)y==279 «oorennn (2

&
- (1)+(2) H’i 2 2

S V(€ -2«vy+?z’)=2(x‘+y’)
HFBEL 17 —Bhay+ 1Ty? =202 4+ 28
% I 15—y 415y =0
o W G5y (Br—3y)=0

. Be=by . y=%x ............... (3
] bu=3y R y:%,; ............... (4
BO3YIRACD

3
g% L B ’ o
# ,(f ))( 3 o)<
2 4
ﬂﬂ V,;:,,_E x&ml_‘:gg
Fip i} 2o (008 =32%25%x5
fﬁg 326 =02% 1958 gf} A3 - (D520
& W (o5t +Bet25)=0

R

_?4.1/“1"1-)()) »,-{*”1/0 5

w o= —uz_, - A&
e AN
=y J .3,4‘(, /«'{;
y=3 & g 1+v3)
W (40U A 1)

(E—y)(w? — Y3 3=8Teeeerenne (1)

b;

)

+.

V3



B m ® T w

. (*% x)(wl‘:;.'r:’)'::i%‘;l

HGPRE (—2n)(—16r1)=32% 27
B 208=32x27

=27 Bl 2*—27=0
S5 B (z-3)(e+30+D=0

P L]
oty LEE

% x_ff?:*:l/f*—%' _ =83+ -3
=0

W28 (4D
v=1t sk g-<-1:1/~3>
17. A, B, =/, B [T LHHI505, A SEE PR, 3 E
LW B §7)) —.2 00, 15 A B4 B Y, e AT R, A
308, 14 5NKEZH, LB ARSI M, o
HipERE-r .
W R ONHBERES o m, 2
B AT R B ﬁﬁﬁ%ﬁaﬁ?;ﬁ.
X OB EARrzeEs v
e 39 PRI () P
A RS R BN W
MEREZ: ATFBZENS v—4
B a2 Eng 09—

) ;_(;},—}:.LB =30, 0% PR peeIpn
J.f/ 3)( % ¥ (1)

RN

l (9;-”5)’(3%}5),:;; ............... (8)



400 v g £ BB R

(1)=(2, -1 L;/ )"'"(w‘r }( )2,,”

B 20y—1204 2y —40=270 20y — e +ay
B, &0F  bot60y=390
L5 B z—12y=T78

=257 RA (D)

o () B

PR aA——
a

b () () —

(J)"ljkgj)w
J( 8'“5)

90—z 2 =156x — 2ot
¥ W 2?—1560+900=0
o R (e—160)(e—6)=0

=150, 5 6.

==r

REE = T2 i a R 8 30 B, o 160 BR Ay

&, MR L BRI 6 12,
18, BRad F o) fat BT

S At gt b=t (gt (b0t
(~1) 1 az}')z,_,,—z)_l - ab.{.(,‘~1b—l

’"H"‘”(}*z])
A e &
a0 -5
(2452 5(atht—1)
, ati®
=l ey

adby

EL:



] ] " F 401

g a¥EDbE 422 1 (g24-08)
LIS LSS |
(L ad By T3 R

1 a2+02
ab . ab

(a—a=")(b—b=1)
=T abFa-1-1

3 1 1
z3+4+1

1 1
a3—1 =341 at—1

)3 2 1 . ’ 1 1
m(a:ﬂ+"I)-—-a:3(x’3—-])_w3+]——;v3+1
O (-1

@ W ied=

R Er
281 81

-4 .2

@843 -9

= =
z3—1

4 2. _z
s s I § 3 e )

2
3 —1

_aded—D+a0d -1
~w¥-1



402 Mm% KRB ER

19, BAILTF 4 a2 S AT At s
12
A

W ik I3V 12011 775)
L NG B VTS TV S A

_31+s SV 0

I ¥ U
.y etV
i) c+dyv e
W ',_‘.,{:__f’orv.'“i/v’m;)(fcwd}/;- oo ('nd Vel
R S CES S Ca i Tars
Gl v
22024V 5V

W . P ——
B2 isl= {/P,;_V ,/.;;.)/,)j{ L 1/ %1/5}
L220249/3-0) "0 Vs 5
Th ST w v
22241 2—10 T BV

S oA O AU O e
ﬂflJf"‘f}/jT, T
A

N4 VIO DYDY
£ B

=44+290F0 2V3 a5
20, ANELum 12 pl W R 4 SRR,
Bl Joi—%] 120, =12x11x10%x9

R BRI T A Py =8 xTxxb
BRI E A Py =4 x3x2x ]
8 BB 1:PaxsPyx Pe=121
BT BH—1F 1aPe=12x11x10
AR T Pa=0x8x 7



] 4] " F

R IRIIIEAT Pa=6xbx 4
BRI T P TP =1 x 3% 1
OB =121
21, —F— 2T R,
#. F 10=2x5
% 12=2x2x3
NAFE 2x2x3x5=60 MK,

DU AL R R T R X, 1T RIS 3,

ST sPy=D
WL Pa=6
i 5x6=39
Bl o S040=60
22. 0,1,2,7 4,5, R PHUK 5 fr2z ke 8RR,
. Ps=0.5.1.22
A0S, RO, KRG
sPee=5 13,2
WSR2 S
sPs—aPa=(6 - 1) 5, 4,3, 2=60,
23. BB (14 r+at)s
#. FR=(A+a)+=2)*
=(14+e) 50+ a)at + D1 +2)3

+10(1 +2)%20 +5(1 +x )zt + 210

=]+ 5x+ 1001 + 1058 + bt 4 2*

BT+ Ant-Brd 4 Axd L 50)py



404 W o B OB O

+10(1-+35 +352 +2% )zt
F 10014 e+ 22 3w0 +5(1 -r)ed+ 210
=145 1581 43003 4 4568 +5lzto
#3227 -+ 152% -5 4210
21, W Zgie A (L03)" 2 1H,
i (1L03)T=C1+0.0637
=17 x 0. 03421 x 0, 00009+ 36 x 0, 027
+35 % 0, 00000081 + 21 x 0. H0)FJ0N243
7 x 0, 00300000722 0, 00200000002167
=1. 22087380542487.
25, axtbibrta=metuinetm, PR 2 2.
. B Corta)(me Fn)=(ar+0)(ne+m)
bma® + (am+Ln e+ an=anx?+ (am +bn)z-+bm
(bm—an)et=bm +an
oo a¥s=] cooz=Xl
26. [ aib=cid FHTFRH=R1
(i) (a+ed(at4er)ila—c)(at—ct)
—(hdYOr+d? )3 (b—d)(bt —d?)

o 4 %___:z' coa=sbe (1)

L 4 %:,,, K P (2
(1)4+C2) atc=(b+dir - vvemeveeenn (3)
(1)-(2) a—c=(b—dpz oreerreeern (4)
(1) 158 at==blg? -.crorons e (5)

(2) BT cr=dis? o (6)
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C5)+(6) a3+clfu'(bl+d’),n3 ............ (7)

(5)—(6) az_,czz(bzﬂ;d:)zx ............ (8)
) g+¢_b4d

(3>+(4) e e R (9

(7)+(8) "?fé: ;Lig: .................. am

oy (ateX(arer) (bdy(br4de
SRS ey e (T mdf%

(a+c)(a?+c2)(a—c)(a? —c?)
=(b+d)(b? +d2):(b—d)(b2—d?),
(it) par+qab4rbzila® +mab-+nb?
=pet +qed + rd?® et +mod +nd?
B0 LRSS ate=bid

a b
c d
& {f—=x- RO T (D
x4 %:w, oo be=dp e (2)
(1) B8 a?=CZrl o, (3)
(2) Bige  Ur=d2u? cooorinnnaiieennnn (4)
C1)%(2) ab=cpp? ccooveerevrnininnnnii, (5)
(BIXP  Purm=pCliE eeennieeinieiin (6)
(BIxq  qab=gqeduPeeemoninniiin, &P
(4)xr rb¥=rd2gt...... e (8)
(3)x! Ja2 =007 veveien vineircnianeninnns (9)
(BYxm  Mabs=medu? -weerervrersmereniomnan. ao
(4)%xn  uDP==nglo¥ oo eerarenereneas an

(8)+(7)+(8)pa* +gaba rbr=(pc? +god +rd?)et---(12)
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wENRNBEEREB

(M4- (A9 (11)42 Fmab4- b2 = (ot - med 4 nd?)e*---(18)

pat bgabtrbr der qed4-rds

Ly NP B0 0 SRR S A
A2+ 13 Lot b e et 4 med T rd®

Pt A-yal b 2l d-mgb-lnd?

=2 o2+ god-f-rd? e - med -+ nd®

(iii) ar--b2ioc-tad=ac+bdict 4 cd

W 4 %=x R TP (1

U G e, o bmdie (2
(1)Hx%xa QU BT QCL vrrnervnrrnsnenreareonsnes (3)
(2)xD BE B weveeeeesneormeensenionn e (4)
1 ')xu ACEECEIL +orernraronsnnarsivecscveas (5)
(1)x=d QATE O <recenrrronnernirrrinennres (6)
(304 (4) ar+br=(ac+bd)r < evree a7
(B5)+(6) actad=(ctdcd)p «correr (8)

e oGP0 gbDd
CTo+C8 ) eFea~ e Tod
12 brracthads=ue4-bdct +ed,

P08 03 )=18abe g,
WL R b=add,  c=q42d
i (atbbeld=(3r+ad)¥=38a+d)?
=373+ 3 d +3ad? +-d¥)
2o Bcat 4 et y=3ab (o d)Y - (a+-2d))
=303 b a® +320d +3ad? 1 A 4ot - 6ard 41224 - 8d )
=303 02 d - 15ad? 4 0d3)

.

ICESBNLEN: LN LY Nl



= (a3 4322d+2.d2 4 0% -3(312 +Wrd - 15ad 2+ 9d*)
=97a% 4-8102d + 81ad? 4271’ -9 - 27add—45.d? - 27d8
=183 4-B4n2d+36ad?
=180(a® +3ad+2d*)
=18z(a+dX a+2d)
"‘18{550
I8, T oo g IRIRHGL TN, R D (e
/RS i
limS= —

n== o 1-v2

9. IR H LIS o, 3 S D, 0 S ¢, )
(m—n)loga+(n—Dlogh—+(1—mloge=0, 2452,
BOBLEREAR g, AR Ay
ag=gri=1 = bh=grm=1 c=gym=1
Ot P
b M ’
loga—logh=logr{l—-m)
logb—loge==logr(m—mn}
(loga —1logb) + (b—m)=logr
Clogb—loge)+=(m—n)=logr
s (oga—logh) + (L—m)—(logb—loye)+ (m—n)=0
H Gm—n)loga—m—nlogh— (1 ~mMogh+ (1~ mHoge=0
(m—nlog+(n~ Dlogh+ (- m)Hloge=0

Y T e
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